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BESZÁMOLÓ

Budapest Főváros Levéltára 2012. évben
végzett munkájáról

Az intézményi beszámoló évtizedek óta hagyományosan a szakalkalmazottak egyéni
munkajelentései, a szervezeti egységek (a közigazgatási, a jogszolgáltatási és intézményi, a
vállalati, az állományvédelmi, az informatikai, az épület-fenntartási osztályok, továbbá a
könyvtári részleg, az ügyfél- és kutatószolgálat, valamint a gazdasági hivatal) összesítő jelen-
tései alapján készül.

Vezetői összefoglaló

A 2012-es év több szempontból is nehézségekkel teli év volt Budapest Főváros Levél-
tára (BFL) részére. A Fővárosi Önkormányzat a 2011. évi költségvetés tervezés során a jóvá-
hagyott költségvetési keretösszeget 581,459 millió Ft-ban határozta meg, amely az előző évi-
hez képest közel 59 millió Ft-os működési támogatás csökkenést jelentett. Az elvonások
(évente átlagosan 5%) az utóbbi 4-5 évben is már jelentősen megnehezítették levéltárunk gaz-
dálkodását. A fenntartó által biztosított támogatási összeg csökkenését, a bevezetett takaré-
kossági intézkedésekkel és a halasztható karbantartások időbeni eltolásával próbálta az intéz-
mény ellensúlyozni. A támogatás reálértékének csökkenése miatt, amely elsősorban az ener-
giahordozók áremelkedésében jelentkezett, a szakmai feladatok jelentős részét pályázati pén-
zekből tudtuk elfogadható szinten megoldani. Az általános gazdasági helyzet következmé-
nyeképpen 2011. évben azonban olyan mértékű újabb elvonás történt, amely mellett a takaré-
kossági intézkedésekkel már nem lehetett a levéltár költségvetését egyensúlyban tartani. A
2011. év végétől – Fővárosi Közgyűlési határozat alapján – szükségessé vált 17 főt érintő
csoportos létszámleépítés megindítása. A Fővárosi Közgyűlés 1538/2011. (06. 08.) határozata
alapján intézményünk létszámkeretét a kulturális intézmények feladatracionalizálása kereté-
ben történő – összesen 20 fő álláshelyet érintő (ebből 17 fő csoportos létszámleépítéssel érin-
tett) – végleges létszámcsökkentéshez kapcsolódóan 2011. június 1-től egy fővel, 134 főre
csökkentette Budapest Főváros Önkormányzata. A további 19 fő engedélyezett álláshely meg-
szüntetésére 2012. augusztus 1-jétől kerül sor, a felmentési idők lejártát követően.

A BFL feladatai – mint minden levéltárnak – nem csökkennek, hanem folyamatosan
nőnek. A „nyitott levéltárak” igénye a levéltárhasználók oldaláról mind több szolgáltatás biz-
tosítását igényli. A keletkező (és megőrzendő) iratok mennyisége az iratkeletkeztető szervek-
nél folyton nő, a közigazgatás átalakítása (egyes szervek állami kezelésbe vétele, járások ki-
alakítása) növekvő feladatellátási igényt is keletkeztetett. Az ügyfelek is növekvő számban
keresik fel intézményünket, az iskolák, szervezetek, vállaltok rendszerváltás óta történt foly-
tonos átalakulásai sok esetben a munkaviszony, iskolai végzettség igazolásának megnehezítő-
ivé váltak és a polgárok a levéltártól várják a megoldást, annak ellenére, hogy a munkavi-
szonyra, jövedelemre vonatkozó iratok megőrzése nem a levéltárak elsődleges feladata.
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Szakmai sikerek, díjak: Év Levéltára, Év Kutatóhelye díjak elnyerése

A 2012-es év mindezek ellenére jelentős sikereket hozott. A levéltári jogszabályokból eredő
feladatainkat magas szinten láttuk el, kutatóink és ügyfeleink megelégedésére.
Az év egyik kiemelkedő sikere a BFL munkájának szakmai elismerése az „év levéltára” díj
elnyerése.

Az Év levéltára díj kiemelt szakmai tevékenységet folytató intézmény elismerését
szolgálja, évente adják át a Magyar tudomány napja rendezvényeihez kapcsolódva. A Magyar
Levéltárosok Egyesülete által alapított díj nyertesét háromtagú bíráló bizottság választotta ki.
Budapest Főváros Levéltára a 350 ezer forinttal járó díjat bemutatkozási programtervével
nyerte el, amely az indoklás szerint kiválóan alkalmas az intézményben folyó szakmai munka
széles körű megismertetésére. A programban hangsúlyt kapott a levéltár várostörténeti mű-
helyként végzett tevékenysége, valamint az adatbázis-építésben elért eredmények bemutatása
is.

Ahogy a díjátadón Tyekvicska Árpád, a Magyar Levéltárosok Egyesületének elnöke
elmondta: „fontos, hogy a társadalom az eredményeket szemlélve és értékelve támogassa azt a
kultúrateremtő és -őrző tevékenységet, amelyet a magyar levéltárosok folytatnak határon in-
nen és túl. Ez a díj egyfajta visszaigazolás azok számára, akik érdemessé váltak rá” –  és ez
2012-ben Budapest Főváros Levéltára volt! A díjátadóról bővebben ld.:
http://bfl.archivportal.hu/id-1973-az_ev_leveltara.html )

A díj átadása

A 2012.évi beszámoló írásakor újabb megtiszteltetés érte levéltárunkat: a Magyar
Családtörténet-kutató Egyesület (MACSE), tagjainak kezdeményezésére két éve alapította
meg „Az év kutatóhelye” díjat. Az egyesület vezetősége a beérkezett szavazatok összesítésé-
vel, több szempontot figyelembe véve ítéli oda a díjat a legjobb hazai és külföldi kutatóhely-
nek. Első ízben a Kalocsai Főegyházmegyei Levéltár és a Bécsi Osztrák Állami Levéltár Ma-
gyar Levéltári Delegációja nyerték el a díjat. A 2012 évi teljesítményének elismeréseképp
január 31-én a BFL kapta meg a hazai intézménynek járó díjat.

Mindkét díj méltán büszkeséggel töltheti el a levéltár minden munkatársát és magasra
is emeli a mércét az elkövetkező évek tekintetében.

http://bfl.archivportal.hu/id-1973-az_ev_leveltara.html
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E-levéltár projekt megvalósítása

A 2009-ben megkezdett 2,9 milliárd Ft összköltségvetésű, a Magyar Nemzeti Levél-
tárral (MNL) és a Nemzeti Infokommunikációs Zrt-vel (NISZ) konzorciumban végrehajtandó
EKOP-finanszírozású E-levéltár projekt 2012-ben jelentős áttörést ért el: a legfontosabb mér-
földkő, a generálszállítói közbeszerzés sikerrel zárult: a nyertes ajánlattevővel, a T-System-
mel a szerződés megkötésre került 2012. október 18-án. A szerződés értéke bruttó 1.539 MFt,
ebbőla  BFL-re 116,8 bruttó MFT esik. A generálszállítói szerződés megvalósítása 2013. jú-
lius 31-ig húzódik el. A BFL eszközparkja saját beszerzések keretében látványosan gyarapo-
dott a rojekt eredményeként: 2011-ben sikerült a BFL géptermének kiépítését lebonyolítani
(48,5 MFt). 2012-ben pedig a BFL-oldali Levéltári Technológiai Központ alapvető infra-
struktúráját szereztük be saját (egyébként a MOL-lal közösen lebonyolított) közbeszerzés
keretében. Ennek köszönhetően a levéltár egy modern szerver-, tároló- és adatmentő rend-
szerre tett szert (89 MFt). Ezzel lehetővé válik a BFL által kezelt adatbázisok és digitális tar-
talmak helyben történő szakszerű tárolása, mentése. Szintén 2012-ben került beszerzésre egy
A/1 és A/2 Zeutschel könyvszkenner, amelyek lefedik a BFL digitalizálási igényeinek döntő
részét (28 MFt). E projekt keretében tett szert a BFL egy nagyteljesítményű, szintén
Zeutschel gyártmányú mikrofilmszkennerre is (21,6 MFt). A felsorolt eszközpark révén a
BFL egy teljes körű, a világ élvonalába tartozó digitalizáló-archiváló eszközparkkal rendel-
kezik, amelynek használatával jelentős mértékben növelni tudja szolgáltatásait.

Kiállítások, közművelődés, TÁMOP-projekt megvalósítása

Ebben az évben két kiemelkedő színvonalú levéltári kiállítást is létrehoztunk: 2012
június 11-én a Nyitott Levéltárak országos programsorozat nyitórendezvényén került megnyi-
tásra a Vízhordók és vízvezetők c. kiállítás, amely szeptember 30-ig volt látogatható. 2012.
november 9-én nyílt meg és 2013. március 31-ig tekinthető meg levéltárunkban a „Napkelet-
ről jöttem, nagy palotás rakott városba kerültem. Kós Károly világa, 1912 című vándorkiállí-
tás”. A nagyszabású tárlat Kós Károly építészeti pályájának első hét évét és annak előzmé-
nyeit; családi-baráti-kollegális kapcsolatait, mint alkotói hátteret; valamint szűkebb és tágabb
hazáját mutatja be, vagyis mindazt, ami formálta alkotói egyéniségét. A kiállítás alapanyagát
a budapesti Állatkert és a sepsiszentgyörgyi Székely Nemzeti Múzeum kevésbé ismert, rész-
ben eddig be nem mutatott dokumentumai képezik.

Levéltárunk 2012-ben is ellátta a Magyar levéltári portál üzemeltetését és fejlesztését.
A TÁMOP 3.2.11/101/KMR 2010-0071-es „Írjál történelmet! Rendhagyó komplex

történeti stúdiumok Budapest Főváros Levéltárában” című pályázatunk, mely 17.165.464 Ft
támogatást nyert el. A támogatott program megvalósítása júliusban indult és 2013. augusztus
31-én zárul, ez után az öt éves fenntartási időszakra a levéltárnak kell a programot csökken-
tett mértékben biztosítania.



6

Szakmai munka

A legnagyobb teher továbbra is a kutató-és ügyfélszolgálati munkatársakra nehezedik,
hisz nap, mint nap ők találkoznak kutatónkkal, ügyfeleinkkel. Tavalyi évben munkájukat ki-
fogástalanul végezték, az elektronikus levéltár keretén belül reményeink szerint idén javuló
technikai feltételeket is biztosítani tudunk majd. 2012-ben 2496-an keresték fel az intézményt
6958 alkalommal és  7878 kérőlapot adtak le, ebből 986 db-ot e-mail útján

A 2012-es évben is a gyűjtőterületi munka volt a levéltári feladatellátás egyik leghang-
súlyosabb területe. Az iratok egy bizonyos idő után az iratkeletkeztető részére teherré válnak
és a legjobban működő irattárakban sem fordítanak kiemelt figyelmet az ügyvitelből kikerülő
iratokra, ami érthető is, hiszen a napi használat, az üzemszerű hivatali működés biztosítása az
elsődleges. Éppen ezért kell a levéltárnak azt a pillanatot megragadni, amikor az irat értéke az
iratkeletkeztető részére még nem zéró, de már szívesen át is adná azokat. Jogszabályi előírás
erre a keletkezéstől eltelt 15 év, ez azonban néha rugalmasan kezelendő. Elsődlegesen az e-
iratok terén kell már most és a jövőben még nagyobb rugalmasságra törekedni, mert ezek 15
év múlva már bizonnyal nem lesznek olvashatóak, mind az adathordozók, mind a formátumok
gyors változása miatt.

2012-ben 394,95 ifm-nyi papíralapú iratanyagot, 335 db. térképet, 30 db CD-t, 18 db
DVD-t. 1,52 Gb elektronikus iratot vettünk levéltári őrizetbe, mindezek eredményeképp a
BFL-ben őrzött levéltári anyag terjedelme 2012. év végén elérte a 32.300 iratfolyómétert.

Összességében 72 szerv esetében 122 szervellenőrzést tartottunk. A közfeladatot ellátó
szervek esetében 2012-ben 23 szervellenőrzést terveztünk, e helyett 44-et iratképzőt sikerült
felkeresnünk, összesen 64 alkalommal. A csődtörvényből eredő illetékességi ill. a gyűjtőköri
feladatellátás során 28 gazdálkodó szervet ellenőriztünk, összesen 58 alkalommal. (Azaz a
szervellenőrzések száma: 72 szerv, 122 alkalom, iratátvétel előkészítés során egyszeri látoga-
tás általában nem elegendő.) Ezen kívül 31 szervnél véleményeztük az elkészített Iratkezelési
Szabályzatot, a levéltári törvényben fogalt egyetértési jog figyelembe vételével. 149 illetékes-
ségi és gyűjtőköri szerv 733 selejtezési jegyzőkönyvét hagytuk jóvá, mely több esetben az
iratok helyszíni megtekintésével járt együtt.

A BFL 2012-ben 46,22 iratfolyóméternyi (ifm) iratot rendezett alapszinten, középszin-
ten 86,89 ifm, középszinten – tételszinten pedig 23,72 ifm anyagot. Darabszintű rendezést
52,57 ifm anyagon hajtottunk végre. Alapszintű ellenőrző rendezés 191,63 ifm, középszintű
ellenőrző rendezés 477,85 ifm, darabszintű ellenőrzés 31,75 ifm iratanyag esetében történt
Emellett 600 CD-t és 1581 audiokazetta ellenőrző rendezése is megtörtént. Raktárrendezés,
mintaállványozás 1379,60 ifm, 1581 kazetta, 600 CD kapcsán történt.

Segédletkészítés főbb adatai az alábbiak szerint alakultak 2012-ben: raktári jegyzék
készítés, módosítás 1876,12 ifm, 1362 kazetta, 600 CD anyag esetében történt, elektroniku-
san a Registrum rendszerébe 1219 ifm-re vonatkozó raktári jegyzéket töltöttünk fel. Darab-
szintű segédlet 30,4 ifm-hez, tételszintű segédlet 8,48 ifm-hez, ügyiratszintű segédlet pedig
31,39 ifm-hez készült. Fond- és állagismertető 268,93 ifm-nyi anyaghoz készült, 156.849
adatbázisrekorddal gyarapodott rendszerünk

Az átvett iratok rendezése, segédletekkel történő ellátása terén is előbbre léptünk
2012-ben, bár ezen a területen sosem lehetünk elégedettek az elért eredményekkel, hisz az
iratok mélységi feltárása korlátlan lehetőségeket rejt. Ennek egyik módja az évek óta tervsze-
rűen folyó adatbázis-építés és a hozzá rendelt digitalizálás, melynek eredményeképp több,
mint egy millió leíró adatban kereshetnek az érdeklődök az Interneten keresztül, és a leíró
adatokhoz rendelve mintegy 700.000 digitális kép is azonnal megtekinthető. (Egy példa az
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adatbázis kereshetőségére és a képek kapcsolatára, a Budapesti büntetés-végrehajtási intéze-
tek fogolytörzskönyvi adatbázisa (1873-1895) : http://home.arcanum.hu/fogoly )

Az állományvédelmi terület jelentős változásokon ment keresztül az elmúlt években.
A korábbi hagyományosnak mondható állományvédelmi tevékenységek (preventív állomány-
védelem a szerveknél, restaurálás, mikrofilmezés) mellé egyre markánsabban bejelentkezett a
digitalizálás. Az e-levéltár projekt eredményeképp 2012-ben a BFL meglévő eszközei mellé
minőségi ugrást lehetővé tevő digitalizációs eszközparkot szerzett be. Az osztály munkatársai
helyt álltak, nem ijedtek meg sem az új feladatoktól, sem az új eszközöktől. Hagyományos
állományvédelmi feladatok teljesítése az alábbiak szerint alakult:  2012-ben 1966 fólió, 7 fü-
zet, 4db oklevél, 2 db térkép, 8db tervrajz került restaurálásra, 3051 fólió, 125 fotó, 706 db
tervrajz, 5db térkép, 4 kötet pedig konzerválásra. 112 kötetet kötöttünk újra és 47 kötetet kon-
zerváltunk és  594 kötet szedtünk szét mikrofilmezésre. Az A/0-ás szkenenren (görgős,
szélesformátumú szkenner) 1607 felvétel, az A/1 könyvszkenneren 94.971, míg az A/2
könyvszkenneren 126.015 felvétel készült. 546 tekercs mikrofilmet digitalizáltunk, hangdigi-
talizálás keretében pedig 278 audio kazetta feldolgozása történt meg.  Mikrofilmezés adatai az
alábbiak szerint alakultak:  35 mm kamerán 241.132 felvétel, míg a 16 mm-es kamerára meg-
valósult 382.515 felvétel valósult meg, összesen 623.647 felvétel (ez országos szinten a leg-
magasabb teljesítmény).

Az informatikai osztály munkatársai is átlag feletti teljesítményt nyújtottak, akik az
összességében 100 MFt-os informatikai géptermi beruházással „Zsiguliból Mercedesbe ültek
át”, azaz akiknek egy jóval magasabb igényeket kielégítő, de egyúttal bonyolultabb rendszer
felelősségteljes működését kellett elsajátítani.

Végezetül, de nem utolsósorban köszönet illeti a 2012-es teljesítményükért a Gazda-
sági Hivatal, az Épületfenntartás és a Titkárság munkatársait, akik biztosították mindazon
feltételeket, melyek a szakmai munka gördülékeny, magas színvonalú elvégzéséhez nélkülöz-
hetetlenek voltak.

http://home.arcanum.hu/fogoly
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Részletes intézményi beszámoló

A következőkben részletesen számolunk be az egyes területek, szervezeti egységek
elvégzett feladatairól.

1. Elektronikus levéltár

Az elektronikus-levéltár projekt a BFL és az egész magyarországi levéltárügy tekinte-
tében mind technikailag, mind szakmailag olyan nagy jelentőségű változásokat eredményez,
hogy a beszámolóban is első helyen kell kitérni rá.

A projekt évek óta a BFL beszámolóinak témája, első „kapavágásként” 2007 őszén a
Magyar Országos Levéltárral (ma Magyar Nemzeti Levéltár) és a Nemzeti Infokommunikáci-
ós Szolgáltató Zrt. (NISZ) jogelődjével, a Kopint-Datorggal együttműködve projektjavaslatot
nyújtottunk be az akkori Nemzeti Fejlesztési Terv, ma Széchényi Terv Elektronikus Közigaz-
gatás Operatív Programjához. A benyújtott megvalósíthatósági tanulmány szerint: „A projekt
alapvető célja, hogy a köziratképző szervek – ideértve a törvényhozás, államigazgatás, igaz-
ságszolgáltatás szerveit és az önkormányzatokat – maradandó értékű elektronikus iratainak
kezelésére kialakításra kerüljön az elektronikus iratok hosszú távú megőrzését biztosító felté-
telrendszer. A fejlesztés eredményeként elérhetővé kell tenni az érintett levéltári anyagot az
érdeklődő külső szervezetek és személyek számára. A projekt átfogó célja, hogy a levéltárak
e-levéltári szolgáltatásaikkal a közigazgatás hatékony partnerévé lépjenek elő, a levéltári
szolgáltatások széles körben elérhetővé tételével növeljék az esélyegyenlőséget, hozzájárulja-
nak a tudásalapú társadalom hatékony kiépítéséhez.”

Az „Elektronikus levéltár" kiemelt projektjavaslat az 1095/2007. (XII. 5.) illetve az
1004/2008. (II. 7.) Kormányhatározatoknak megfelelően bekerült az Elektronikus Közigazga-
tás Operatív Program (EKOP) 2007/2008. évi akciótervébe. A Támogatási Szerződés (TSz)
2009. június 26-án került aláírásra. A projekt összköltségvetése 2,9 milliárd Ft, ebből a BFL-
re közvetlenül 440 MFt jut. A befejezés határideje a kétszeri sikertelen generálszállítói közbe-
szerzés miatt többször is módosult, először 2011.09.30. volt, majd 2012.02.28, jelenlegi határ-
ideje 2013.03.31. A szerződéskötés elhúzódása miatt (a 2102. augusztusi eredményhirdetést a
KDB-n több ajánlattevő megtámadta) a véghatáridő 2013.09.30-ig történő meghosszabbítása
folyamatban van. A nyertes ajánlattevőnek, a T-Sytem Magyarország Zrt.-nek 2013. július
31-ig kell a projektet megvalósítani.

A projekt keretében be kell szerezni azt az eszközrendszert, szoftvereket és archiváló-
rendszereket, amelyek biztosítják az e-iratok szakszerű átvételét, feldolgozását, archiválását
és hozzáférhetővé tételét és új levéltári nyilvántartó-program (LNYR) bevezetésére is sor ke-
rül. A BFL-nek jelenleg is már közel 1 millió digitális felvétele van (közjegyzői iratok, feudá-
lis kori jegyzőkönyvek, a teljes térképtári anyag, 1873 előtti teljes tervanyag, anyakönyvek
mikrofilmtekercsek digitalizált verziói). Emellett a projekt számos, az e-levéltár működését
érintő szabályozási dokumentációt is elkészített, amelyekre támaszkodva hosszú távon meg
lehet alapozni a hazai e-levéltáriműködést, képzést.

A BFL a tavalyi évben jelentős tárolókapacitásokhoz és digitalizálási eszközrendszer-
hez jutott hozzá. A 2012-es évben a már meglévő digitális állományaink és adatbázisaink
migrációra történő előkészítését végeztük, hogy az adatok a Központi Rendszerbe archiválás-
ra kerülhessenek és 2013 nyarára egy egységes portálon keresztül mindenki számára elérhető-
vé váljanak (legalábbis a publikus tartalmak tekintetében).

A projekt eredményeként tehát az állampolgároknak és a közfeladatot ellátó szervek-
nek egy magasabb szintű, a jelen kor követelményeinek megfelelő levéltári szolgáltatási rend-
szer fog rendelkezésre állni, amelyben akár ügyfélkapun keresztül is lehet regisztrálni, hivatali
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kapun keresztül iratátadást lebonyolítani, egyedi állampolgári kéréseket teljesíteni, kutatáso-
kat folytatni, nagy mennyiségű elektronikus, vagy digitalizált levéltári adathoz és anyaghoz
hozzáférni.

A konzorcium és a nyertes vállalkozó a gyakorlatban úgy kívánja ezeket a célokat
megvalósítani, hogy a levéltári illetékesség kizárólagosságának megőrzése mellett a feladato-
kat és a rendszer-elemeket funkcionálisan centralizálva, ill. szükségszerűen decentralizálva
három nagyobb beruházást hoz létre: egy-egy Levéltári Technológiai Központot (LTK) a Ma-
gyar  Nemzeti  Levéltárban  és  a  BFL-ben,  valamint  a  Központi  Rendszert  (KR)  a  NISZ  Zrt.
keretein belül. A KR-ben épül ki a központi katasztrófatűrő tároló- és mentési rendszer, itt fog
működni az e-iratok átvételét és kezelését és az e-irattári feladatokat támogató szoftver, vala-
mint a KR szolgáltatása lesz a konzorcium tagjainak közös tulajdonába kerülő új Levéltári
nyilvántartó Rendszer (LNYR). A győztes ajánlat alapján a Központi Rendszer szolgáltatás-
rendszere a brit, holland, észt, finn, osztrák nemzeti levéltárakban is futó Tessella cég termé-
ke, míg az LNYR feladatait az osztrák, svájci, luxemburgi, szlovén és a közel jövőben a ro-
mán nemzeti levéltárban használatos ScopeArchiv (a Scope AG terméke) látja el, ez utóbbit
több mint 70 európai, zömében német nyelvterületen működő levéltár használja. A Központi
rendszerhez csatlakozóan létrejön még egy publikus Elektronikus Levéltéri Portál (ELP),
amely a Központi Rendszer tárolóin letárolt levéltári anyagban, a levéltári LNYR-ekben való
kereséseket, a kutatói tevékenységet, állampolgári megkereséseket fogja támogatni.

A fentiekből is látható, hogy egy új, valóban a 21. század követelményeinek megfelelő
rendszer jön létre, amely alapjában fogja megváltoztatni a levéltári munkát és a levéltári szol-
gáltatások területén új távlatokat nyit meg. A Konzorcium saját felelősségére 2009. február 1-
jével deklarálta a projekt megindítását, ennek folyományaként megalakult az intézmény e-
levéltári projektmenedzsmentje, amelynek intézményi vezetését dr. Kenyeres István főigazga-
tó-helyettes látta el. A projekt operatív vezetése dr. Haraszti Viktor főigazgató-helyettesre,
mint projektigazgatóra hárult. A projekt támogatási szerződése 2009. június 24-én került
megkötésre. Azóta működnek a projektet irányító testületek: Projekt Felügyelő Bizottság
(BFL-es tagja Dr. Á. Varga László), Projekt Irányító Bizottság (PIB) (BFL-es tagja Dr. Ke-
nyeres István), illetve a szakmai munkacsoportok (Tervezési, Szabályozási, Pénzügyi), ezek
mindegyikébe delegált munkatársat a levéltár, míg a Szabályozási Munkacsoportot Dr. Fehér
Csaba vezeti.

A feladatok előre haladtával, 2012-ben a BFL saját projektszervezetet épített ki, ame-
lyek nagyon jól támogatják a BFL oldali feladatok elvégzését: van saját szabályozási, digitali-
zálási és adatbázis-migrációs munkacsoportunk, ezek a csoportok szervesen beépültek a gene-
rálszállítói projektszervezetbe is.

A 2012-es évben a BFL eszközparkjának jelentős gyarapodásáról adhatunk számot. A
2011. év végére elkészült a BFL gépterme, akkor még eszközök nélkül. (48 MFt). 2012-ben
pedig  a  BFL-oldali  LTK alapvető infrastruktúráját  szereztük  be  saját  (egyébként  a  MOL-lal
közösen lebonyolított) közbeszerzés keretében. Ennek köszönhetően a levéltár egy modern
szerver-, tároló- és adatmentő rendszerre tett szert (70 MFt nettó értékben). Ezzel lehetővé
vált a BFL által kezelt adatbázisok és digitális tartalmak helyben történő szakszerű tárolása,
mentése. Az állományok katasztrófatűrő hosszú távú tárolása NISZ által üzemeltetett Közpon-
ti Rendszerben lesz biztosítva.

Az Állományvédelmi Főosztály digitalizáló labor fejlesztése magas szinten valósulha-
tott meg az újonnan beszerzett eszközökkel. Nyílt közbeszerzési eljárással került beszerzésre
egy A/1 és A/2, Zeutschel típusú könyvszkenner, valamint egy Zeutschel gyártmányú mikro-
filmszkenner. (39 MFt nettó értékben), amelyek lefedik a BFL digitalizálási igényeinek döntő
részét

A fenti eszközrendszert egészíti ki a 2012-ben lefolytatott nyílt közbeszerzési eljárás
eredményeképp beszerzett audio-vizuális digitalizáló labor, amellyel hangkazettákat, hang- és



10

videoszalagokat tudunk digitalizálni, archiválni. (Ezek üzembe helyezése 2013. januárjában
történt meg.)

A felsorolt eszközpark révén a BFL egy teljes körű, a világ élvonalába tartozó digitali-
záló-archiváló eszközparkkal rendelkezik, amelynek használatával jelentős mértékben növelni
tudja szolgáltatásait. A projekt 2012. évi egyes eredményeit az informatikával foglalkozó fe-
jezetben részletesebben ismertetjük.

2.Épületfenntartás, szervezeti felépítés, költségvetési források alakulása, személyi ellá-
tottság, munkaszervezés, szakmai továbbképzés

2.1. Épületfenntartási, üzemeltetési feladatok

A levéltárépülete 8 éves, így korából eredően nem sok gonddal kellene szembenézni,
de ez sajnos nem így van. 2010-ben a fenntartó támogatásával sikerült elhárítani egy kivitele-
zési hibákból eredő hibát, az aulában, ahol a tetőzet üvegtéglái közti hézagkitöltő anyagok
„kipergése”életveszélyes állapotot idézett elő. A legnagyobb gondot jelenleg a raktárakban
lévő vendégfalak hibás falazása okozza. A vendégfalak falazásánál az utolsó téglasor szabály-
talanul került elhelyezésre, azaz az állítva teherviselő téglák 90º-al elfordítva kerültek be a
helyükre, így az épület diletációja miatt súlyosan megrepedtek, nagy részük csak cserével
javítható.

Az elhasználódásból eredően az épület egyes helyiségeinek tisztasági festése is idősze-
rű lenne, valamint a közforgalmú terekben a parketta csiszolása. A halaszthatatlan feladatok
egy részének megvalósítására év végi kezdettel sor került, a „B” épület földszinti, I., és II.
emeleti raktárainak rendbetételére. A szerződéskötésre december elején került sor, melyet
követően december 10-el kezdődött el a kivitelezés. A raktárakban a javítási munkálatok befe-
jezési határideje 2013. február 20. További, az épület állagát munkálatokra a szerződés alap-
ján 2013-ban kerül sor, ezek a „B” épület folyosóin, és lépcsőházain lévő repedések javítása, a
főporta helyiség tisztasági festése, az épület Teve utcai homlokzatán lévő erkélykorlátok, va-
lamint a „C” épület alatt lévő pillérek javítása. Ez utóbbi két rész befejezési határideje az idő-
járástól függően legkésőbb 2013. április 30. Meg kell jegyezni, hogy a munkálatok több
szempontból sem teljes körűek. Egyrészt a „vendégfalak” javítására a B épület többi emeletén
forráshiány miatt nem kerülhetett sor, másrészt a javítások mind a raktárakban, mind a folyo-
sókon lokális jellegűek, ami annyit tesz, hogy a hibák kijavítása teljes körűen megtörtént
ugyan, a javító festésekkel, de a teljes falfelületek kifestésére forráshiány miatt nem került
sor. Ez elsősorban esztétikailag nem eredményezett hibátlan munkát.

A BFL szabad raktári kapacitása jelenleg mintegy 8.000 ifm., ami kb. 8-10 évre bizto-
sítja az iratkeletkeztető szervektől a maradandó értékű iratok elhelyezését. A BFL vezetése
éppen ezért elhatározta, hogy ésszerű gazdálkodás mellett bizonyos időközönként egy rögzí-
tett állványzattal rendelkező raktárat mobil állványzatúvá alakít át, költségvetési lehetőségei
függvényében. 2012-ben az előző évben kiírt közbeszerzési eljárás alapján egy raktár mobil
állványzatúvá történő átalakítása történt meg. A 13 MFt nettó értékű beruházás az év második
felében valósult meg, A fix polcos rendszer kapacitása 1285,8 fm volt, a megépített gördíthető
(mobil) irattári rendszer hasznos kapacitása átépítés után 2054,4 fm, így a megnyert szabad
kapacitás 801,6 fm.

A takarékosság jegyében 2012. augusztusban ismét két hét kötelező szabadságra küld-
tük munkatársainkat. Az épülettel kapcsolatos rendszeres és folyamatos feladatok ellenőrzé-
sét, felügyeletét továbbra is a Fűr Sándor által vezetett Épületfenntartási Osztály látta el, az



11

általános főigazgató-helyettes irányítása mellett. A levéltár épületének üzemeltetése, valamint
a levéltári funkciók teljesítéséhez elengedhetetlenül szükséges szolgáltatások, árubeszerzések,
közbeszerzések lebonyolítása is az osztály feladatai közé tartozott. 2012-ben az
Épületfenntartási Osztály az elektronikus levéltárhoz kötődő informatikai eszközök, valamint
a közüzemi szolgáltatók szolgáltatásaira vonatkozó közbeszerzések lebonyolítását végezte el.

Mindezeken kívül az épületfenntartás hatáskörébe tartozott a konferenciaterem üze-
meltetése (hangosítás, világítás stb.), a folyamatos árubeszerzési és szállítási feladatok ellátá-
sa, továbbá a külsős épületüzemeltetők (takarítók, portások) ellenőrzése, illetve a saját szemé-
lyi állomány épületfenntartással kapcsolatos tevékenységének koordinálása.

2.2. A levéltár szervezetrendszere

A BFL ugyanabban a szervezeti formában folytatatta tevékenységét, mint amit a 2006-
ban jóváhagyott SZMSZ előírt. 2012 októberében az SZMSZ-ben egy változás történt: a Fő-
városi Közgyűlés döntése alapján a főigazgatót távolléte esetén első helyen a tudományos és
szakmai főigazgató helyettes látja el a főigazgatói teendőket. A csoportos létszámleépítés
szervezeti egység megszűnéssel nem járt, az egyes szervezeti egységekről távozni kényszerü-
lő munkatársak feladatai az adott szervezeti egységen szolgálatot teljesítő más munkatársak
között kerültek szétosztásra.

A BFL felső vezetésében is történt változás: az általános főigazgató-helyettesi teendő-
ket május 2-tól, 5 év időtartamra dr. Haraszti Viktor látja el, aki korábban a IV. osztály veze-
tését, valamint az e-levéltár projektigazgatói feladatait végezte. Breinich Gábor vezetői ta-
pasztalatait az egy ideje betöltetlen tudományos titkári feladatok ellátásánál hasznosította to-
vább. Az év második felében már ő koordinálta az intézmény kiállításait, s szervezte kiadvá-
nyaink bemutatóit, valamint a nyomtatott és az elektronikus sajtóval való kapcsolattartást.

Az elektronikus levéltár projekt keretében a BFL-nek, mint konzorciumi tagnak a
Konzorciumi Szerződésben ill. a Projekt Alapító Dokumentumban meghatározott feladatai
vannak. Munkatársaink részt vesznek a projekt irányító testületének (PIB), és a szakmai mun-
kacsoportok (szabályozás, tervezés, infrastruktúra, PR stb.) munkájában. A konzorciumon
belül kezdetektől létezik egy projekt-szervezet, de feladatok előre haladtával a BFL saját pro-
jektszervezetét is létre kellett hoznia. Van saját szabályozási, digitalizálási és adatbázis-
migrációs munkacsoportunk, ezek a csoportok szervesen beépültek a generálszállítói projekt-
szervezetbe is és támogatják a BFL oldali feladatok elvégzését. Ilyen nagyságú projektben
eddig a BFL nem vett részt, az SZMSZ-ben rögzített közalkalmazotti függelmi rendszert a
projektszervezet olykor felborítja, hiszen a munkacsoportok nem osztály szerkezetben mű-
ködnek. A 2012-es év bebizonyította, hogy modern projektmenedzsment elveire épülő modell
a BFL közalkalmazotti viszonylatai mellett is működőképes.

Másik, a BFL szervezetét érintő projektünk: a TÁMOP 3.2.11/101/KMR 2010-0071-
es „Írjál történelmet! Rendhagyó komplex történeti stúdiumok Budapest Főváros Levéltárá-
ban” című pályázatunk, mely 17.165.464 Ft támogatást nyert el. A támogatott program meg-
valósítása júliusban indult és 2013. augusztus 31-én zárul, ez után az öt éves fenntartási idő-
szakra a levéltárnak kell a programot csökkentett mértékben biztosítania. A programot a ké-
sőbbiekben mutatjuk be részletesebben.

2.3. A költségvetési források alakulása

A BFL 2012-ben 581,459 MFt-os előirányzatból gazdálkodhatott, ez az összeg a 2011.
évi költségcsökkentés majd csoportos létszámleépítés nyomán 2013-ra – az eddig részünkre
eljuttatott keretközlő alapján - 537,887 MFt-ra csökkent. A személyi kiadások előirányzata
2012-ben 348,131 MFt volt, a járulékok 94.801 MFt-ot tettek ki. (2013-ra 313,8 MFt a sze-
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mélyi és 85,5 a járulékokra tervezett előirányzat.) A dologi kiadásokra fordítható összegek
szintén az előirányzatokat tekintve a 2012. évben 123,151 MFt-ot tettek ki.

A csoportos létszámleépítést követően a 2011. évi 135 főről 115-re csökkent a BFL
engedélyezett létszámkerete, amely létszámkeret bérköltsége a fenntartói előirányzatok alap-
ján finanszírozható volt. A dologi költségek fedezésére kapott előirányzat azonban igencsak
szűkösnek tekinthető, havi szinten kb. 10 MFt-ból kellett gazdálkodnia az intézménynek a
dologi kiadások tekintetében, ami nem sok, ha figyelembe vesszük, hogy a gáz és a villany
díja átlagosan havi 5,6 MFt, a BFL 24 órás, élőerős őrzése és takarítása a jelenleg érvényes
szerződések alapján havi 2,1 MFt-ot tettek ki. (Mind az őrzésre, mind a takarításra vonatkozó
szerződéseinket 2012-ben felülvizsgáltuk, csökkentettük az igénybe vett szolgáltatások mér-
tékét, így alacsonyabb szerződési árat értünk el. Ezeken a területeken további költségcsökken-
tés csak az igénybe vett szolgáltatás minőségének jelentős csökkenésével érhető el.) Ezekhez
a költségekhez járultak még a telefon, internet, csatorna, víz, szemétszállítás díjai, felvonók,
gázkazánok, tűzjelző-rendszer stb. éves kötelező karbantartási költségei, papír, festékpatronok
a fénymásolókba, nyomtatókba, írószer, könyvtári könyvek, folyóiratok, épületgépészeti al-
katrészek, villanycsövek stb.

Több olyan tétel van, melynek költsége már tovább aligha csökkenthető, mivel a ren-
delkezésre álló lehetőségeket kimerítettük. Ilyen tétel a raktárak klimatizációja, mely nagyon
energiaigényes, ugyanakkor a szabályozási lehetőségeket a 2012-es évben a végletekig ki-
használtuk. Erőfeszítéseket tettünk az energiaigény további csökkentésére, így 2012. decem-
berében szerződést kötöttünk a vészvilágító rendszer előírások szerint folyamatos üzemű egy-
ségei világítótestjeinek LED üzeműekre cserélésére. Figyeltük az energiahatékonyság növelő
pályázatokat, ezzel kapcsolatban a Főpolgármesteri Hivatal Projektemendzsment Osztály fel-
mérő kérdőívét kitöltöttük.

2.4. Személyi ellátottság

A csoportos létszámleépítés óhatatlanul befolyásolta a BFL működését. Az osztályo-
kon az elbocsátott munkatársak feladatait szét kellett osztani és egyes területekre kisebb ener-
giákat tudtunk fordítani. A levéltári anyag mennyisége dinamikusan nő, az állampolgárok
igényei egyre nagyobbak, mind kutatói, mind ügyfélszolgálati téren. Egyre inkább várják, sőt
elvárják, hogy kutatásukat, állampolgári jogérvényesítéshez szükséges ügyeik intézését haté-
konyan, gyorsan, lehetőség szerint interneten keresztül, on-line végezhessék.

Munkatársaink a gyűjtőterületen is egyre nehezebb kérdésekkel szembesülnek, hisz az
elektronikus iratkezelés terjedésével a hagyományos szakmai keretek kitágultak és más di-
menzióba kerültek. Az államigazgatás részéről elvárás, hogy a felmerülő elektronikus iratke-
zelési kérdésekben is segítséget kapjanak levéltárunktól.

Az elektronikus levéltár keretében a levéltárba érkező két könyvszkenner, a mikro-
filmszkenner és a 2013-ban érkező további eszközök épp a fővárosi és szélesebb közönség
érdeklődésének mind hatékonyabb kielégítését hivatottak szolgálni, azonban a kívülálló szá-
mára is egyértelmű, hogy a tömeges digitalizálás jelentős humánerőforrás igénnyel bír. A ta-
valyi évben a feladatok ésszerűsítésével, a munkaszervezésben rejlő lehetőségek kiaknázásá-
val sikerült a létszámleépítés okozta károkat enyhíteni, az új feladatok ellátását is biztosítani,
de ez minden levéltéri munkatárstól maximális erőfeszítést követelt meg.

2.5. Szakmai továbbképzés

László Zsófia, Nagy Sándor és Simon Katalin sikerrel védték meg doktori (PhD) disz-
szertációjukat. Fontos eredménynek tartjuk, hogy munkatársaink közül jelenleg többen Phd
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tanulmányokat folytatnak ill. doktori dolgozatukat készítik: Lukács Anikó, Lugosi András,
Csáki Tamás (I. osztály), Koltai Gábor, Rácz Attila, Gerhard Péter, Jung Eszter (II. osztály),
Farkas Andrea, Szakolczai Attila (III. osztály) és Török Péter (Kutatóterem- és ügyfélszolgá-
lat).

A levéltár tudományos besorolású munkatársai több hazai és külföldi konferencián
vettek részt, előadóként és hallgatóként egyaránt. A Gazdasági Hivatal, az Épület-fenntartás
és az Informatika munkatársai részére biztosítottuk az egy és több napos, szakmai továbbkép-
zéseket, a BFL anyagi lehetőségeinek függvényében. Ugyanakkor nyilvánvaló, hogy megfele-
lő továbbképzési lehetőségek biztosítása nélkül a munkáltató nem várhat el a folyton változó
jogi, pénzügyi és informatikai környezetben magas szintű helytállást.

3. Gyűjtőterületi munka, állománygyarapítás

A gyűjtőterületi munka elsődlegessége egyetlen levéltáros előtt sem kérdőjeleződhet
meg. A folyamatos, előre tervezett, ütemezhető iratbeszállítások előkészítése ugyanakkor in-
tenzív gyűjtőterületi munkavégzést követel. A maradandó értékű iratok átvétele az egyik leg-
fontosabb értékőrző feladat, ám tervszerű előkészítés nélkül nem végezhető, hiszen a levéltári
raktári kapacitások végesek. Jelenleg mintegy 8000 polcfolyóméter szabad tárolókapacitás áll
rendelkezésünkre, ezzel kell ésszerűen gazdálkodni.

2012-ben 394,95 ifm-nyi papíralapú iratanyagot, 335 db. térképet, 30 db CD-t, 18 db
DVD-t. 1,52 Gb elektronikus iratot vettünk levéltári őrizetbe, mindezek eredményeképp a
BFL-ben őrzött levéltári anyag terjedelme 2012. év végén elérte a 32.300 iratfolyómétert.

A közigazgatás tavaly évi jelentős mértékű átalakítása miatt kiemelt figyelmet fordí-
tottunk az önkormányzatokra, az iskolákra, a kórházakra, a jogszolgáltatási, a rendőrségi
szervekre. Ebben az évben is kiemelt feladat volt az ügyészségi, bírósági iratok beszállításra
való előkészítése és átvétele, továbbá az önkormányzatok iratkezelésének, illetve az ott őrzött,
döntően 1984-1990 között keletkezett ún. tanácsi anyagok levéltári átvételre történő előkészí-
tése, illetve levéltári átvételének biztosítása.

A közfeladatot ellátó szervek esetében 2012-ben 23 szervellenőrzést terveztünk, e he-
lyett 44-et iratképzőt sikerült felkeresnünk, összesen 64 alkalommal. A csődtörvényből eredő
illetékességi ill. a gyűjtőköri feladatellátás során 28 gazdálkodó szervet ellenőriztünk, össze-
sen 58 alkalommal. (Azaz a szervellenőrzések száma: 72 szerv, 122 alkalom, iratátvétel elő-
készítés során egyszeri látogatás általában nem elegendő.) Ezen kívül 31 szervnél vélemé-
nyeztük az elkészített Iratkezelési Szabályzatot, a levéltári törvényben fogalt egyetértési jog
figyelembe vételével. 149 illetékességi és gyűjtőköri szerv 733 selejtezési jegyzőkönyvét
hagytuk jóvá, mely több esetben az iratok helyszíni megtekintésével járt együtt.

A 2012. évi gyűjtőterületi munka és állománygyarapítás köz- és magániratokra vonat-
kozó főbb tapasztalatait az alábbiakban foglaljuk össze:

3.1. Önkormányzatok

2012 I. félévében valamennyi fővárosi önkormányzati hivatalnál – előre megküldött –
egységes struktúrájú kérdőív alapján felmértük az iratkezelés szabályozottságát, infrastruktú-
ráját. Megvizsgáltuk, hogy van-e érvényes és jóváhagyott iratkezelési szabályzata a szervek-
nek; az iktató/ügyiratkezelő szoftver megfelel-e az iratkezelési szabályzatban rögzített szabá-
lyoknak, illetve az akkreditáció feltételeinek; nyilvántartják-e a szervezeti változásokat (fel-
adatkör-változás). Vizsgáltuk, hogyan történik az iktatószám képzése; az iktatókönyvek keze-
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lése, a keresés; mely évkörű iratokról áll rendelkezésre papíralapú és/vagy elektronikus nyil-
vántartás. Egyúttal ellenőriztük, hogy az iktatott állományból szúrópróba szerűen négy inter-
vallumból kiválasztott iratok irattári helye megállapítható-e, illetve felmértük, hogy a 2009–
2010-ben, az e-adatvagyon felmérése kapcsán feltárt adatbázisok rendelkezésre állnak-e még,
illetve bővült-e a számuk.

A tavalyi évben az I., II., IV., VII., IX., X., XI., XIII., XV., XVI., XVIII., XX., XXI.,
XXIII. kerület, valamint a főváros nyújtotta be véleményezésre az egyedi iratkezelési sza-
bályzatát. (Ebből ötöt megkésve küldtek be.) Minden szabályzatról részletes értékelést készí-
tettünk, többnek az előkészítésében részt vettünk (XIII., XV. kerület).

Több kerület esetében előrelépésről számolhatunk be az iratátadások előkészítése
ügyében. Ahol átadás-előkészítési munka folyik, ott többször is tartottunk ellenőrzést, állo-
mányvédelmi szemlével együtt. Általános helyzet, hogy kevés az önkormányzatoknál a kép-
zett irattáros, a szakmai kapacitás erre a feladatra.

Néhány jellemző probléma az elmúlt évből:
· A IX. kerület végre lépett az iratátadás és a régóta húzódó selejtezés ügyében, ami

azért jelentős, mert a kerület szakigazgatási iratai csupán 1963-ig vannak
őrizetünkben. Márciusban egyeztettük a munka ésszerű menetét, novemberben már a
külső iratrendező cég alkalmazásának jogi vonatkozásai tisztázásánál tartottak.

· A X. kerület dolgozik a tanácsi időszakban keletkezett iratai átadásán.
· A XII. kerület 1961–1978. évi műszaki iratait és segédkönyveit fertőtleníteni kell, 2

éve hiába sürgetjük.
· A XIV. kerület hadigondozási és önkormányzati bizottsági iratait kb. másfél éves

előkészítés után rendben átvettük, az 1963 után keletkezett többi irat előkészítését
saját erővel végzik, ami igencsak lassú folyamat.

· A XXII. kerület tanácsi iratainak átadásra való előkészítése megtörtént. A helyszíni
ellenőrzések során mintavételi céllal is végeztünk iratértékeléseket; a terjedelmes
selejtezési és átadási jegyzékek ellenőrzése folyik.

· A XVIII. kerülettel vita alakult ki az iratátadás előkészítéséről, annak menetéről. Az
ügyben illetékes jogi iroda vezetőjének értelmezése szerint ugyanis az irattári
selejtezés elvégzése csak bizonyos szintig az iratátadó kötelme.

3.2. Jogszolgáltatási szervek

Büntetés-végrehajtás

Kimagasló sikerként értékelhető a büntetés-végrehajtási területen bekövetkezett válto-
zás, a korábbi merev elutasítással, elhatárolódással szemben. Ugyanis egyrészt hivatalosan is
tisztáztuk a fővárosban keletkezett büntetés-végrehajtási iratok tekintetében levéltárunk illeté-
kességét. Másrészt bejutottunk a Budapesti Fegyház és Börtön irattáraiba, ahol iratfelmérést
és iratjegyzékelést végeztünk, valamint megkezdődött a felbecsülhetetlen értékű iratanyag
átadásra történő előkészítése is. Reményeink szerint 2013-ban iratátvétel is realizálódik.

Bíróságok, ügyészségek

Az ügyészségi területen korábban elért áttörés eredményeképp a Fővárosi Főügyész-
ségtől, illetve kerületi ügyészségektől nagy mennyiségű 15 évnél régebben keletkezett mara-
dandó értékű iratot vettünk át. A Fővárosi Munkaügyi Bíróságtól is számottevő iratmennyisé-
get került levéltári őrizetbe. A más ügyészségbe betagozódó Budapesti Katonai Ügyészség
közel 20 év anyagát (valamint az irattárában fellelhető korábbról származó töredékeket) kí-
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vánta átadni, ez komoly előkészítő munkát igényelt, 22 ifm. maradandó értékű iratanyag ke-
rült levéltári őrizetbe. A bírósági, ügyészségi szervek esetében az évek óta tervszerűen folya-
tott gyűjtőterületi tevékenység eredményeképp folyamatos levéltári átadás előkészítő mun-
kákról, levéltári átadásokról számolhatunk be.

Rendvédelmi szervek

A BRFK esetében folytatódott a 15 évnél régebbi, maradandó értékű iratok átvételi fo-
lyamata, ami 2012-ben közel 18 ifm-et eredményezett A rendőrség sajátos selejtezési gyakor-
latának tudható be, hogy 15 évnél nem régebbi anyagot is egyre gyakrabban és nagyobb
mennyiségben bíznak őrizetünkre. A közös munka beérett, így az átadás-átvételi jegyzőköny-
vek tartalma – darabszintű jegyzékek –, és természetesen a dobozok tartalma is megfelel a
levéltári követelményeknek, előírásoknak.

Közjegyzők

Bár a Fővárosi Törvényszék új elnökével, Fazekas Sándorral, személyes találkozót si-
került megszerveznünk, a szocialista kori közjegyzői okiratok levéltári őrizetbe vételének
kérdésében nem sikerül megegyezésre jutni. A találkozó eredménye volt ugyanakkor, hogy
immár nincs akadálya a cégbírósági anyag korábban levéltári őrizetbe át nem adott részei át-
vételének.

3.3. Intézetek, intézmények

Oktatási intézmények – iskolák

Az elmúlt évben 19 oktatási intézménytől vettünk át maradandó értékű iratokat, (21
ifm), amely az 5 évvel ezelőtt megkezdett szakmai munka eredménye. Növeli az átvett iskolai
iratok forrásértékét, hogy közülük többnek eddig egyáltalán nem voltak közvetlen forrásai
levéltárunkban. Több iskola esetében az átvételhez szükséges jegyékek elkészültek, az átvétel
gyakorlati lebonyolítása 2013-ban történhet meg. Csaknem teljes körűen levéltárunk őrizeté-
ben kerültek mára a polgári iskolai anyakönyvek.

3.4. Dekoncentrált államigazgatási szervek

Véleményeztük az államigazgatás 6 területi szervének, illetve NAV-nak (Magyar
Nemzeti Levéltárral közösen), valamint a kormányhivatalok egységes iratkezelési szabályza-
tát, továbbá az önkormányzatok egységes irattári tervét (Magyar Nemzeti Levéltárral közö-
sen). Budapest Főváros Kormányhivatala Törzshivatalának kérésére közreműködtünk a helyi
sajátosságokat figyelembe vevő belső iratkezelési utasításuk kidolgozásában – a 74/2011.
(XII. 30.) KIM utasítás 4. § felhatalmazásának megfelelően. Ezen szerveknél a felmerülő kér-
dések nagy részében a Magyar Nemzeti Levéltárral együttműködve kell eljárni.

Földhivatali iratok

Évek óta húzódó ügy Budapest Főváros Kormányhivatalának Földhivatalából a régi
peremkerületi térképek és Nagy-Budapest felmérési alaptérképei sorozatának (kb. 1400 tér-
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kép, 350 fiók) átvétele. Az átadást 2010 vége óta azért nem sikerült teljesíteni, mert a fiókos
tároló szekrények átadásához – amelyek nélkül az elhelyezést megoldani nem tudjuk – a BFL
számára szükség van a Nemzeti Vagyonkezelő engedélyére is, amit a Fővárosi Közgyűlésnek,
mint fenntartónak kellett kérelmeznie. A vonatkozó előterjesztést a közgyűlés 2012. december
12-én egyhangúlag megszavazta. (A pozitív tartalmú határozatot követően szükséges ügyinté-
zési lépések várható időigénye további kb. fél év.)

3.5. Közüzemek

A BFL gazdasági szervek osztályának munkatársai ez elmúlt években a Csődtörvény-
ből eredő iratátvételi kötelezettségének igyekeztek eleget tenni. (Erről részletesen ld. a követ-
kező pontot.) Ez olyan mértékű leterheltséget jelentett, hogy a fővárosi közüzemek tekinteté-
ben csak a napi feladatokból eredő kapcsolattartást lehetett biztosítani. A 2012-es évben
azonban megkezdtük a közüzemek irattárainak újbóli felmérését, a maradandó értékű iratok
levéltári átvételének biztosítása céljából. A BKV Zrt. esetében évek óta hatékony és eredmé-
nyes az együttműködés, a FŐKERT, a FŐTÁV és a Fővárosi Vízművek esetében megkezdtük
az irattárak, az iratkezelés helyzetének felmérését,az iratátvételek előkészítését.

A Fővárosi Kertészeti Nonprofit Zrt-től átvettük a cégnél fellelhető kertészeti terv-
anyag érdemi – az 1950–90-es évek fővárosi közparktervezését átfogóan dokumentáló – ré-
szét (5,7 ifm). Az utóbbi egy-két évtized történeti értékű terveinek átvételére – a cégnél folyó
irattári rendezés függvényében – várhatóan a jövő évben kerülhet sor.

Sajnos, miután a közüzemek nem tartoznak a közfeladatot ellátó szervek az iratkezelés
általános követelményeiről szóló 335/2005. (XII. 29.) Korm. rendelet hatálya alá, így iratke-
zelésük kevésbé szabályozott, iratkezelési szabályzatuk és irattári tervük nem minden esetben
naprakész.

3.6. Gazdálkodó szervek

Jelentős mennyiséggel, mintegy 64 ifm-el nőtt a főváros területén működött vállalatok
két háború közötti, valamint államosítás utáni iratanyaga. Kis léptékben ugyan, de folytatódott
azon iratok átvétele, ahol papíralap már nincs vagy nem áll rendelkezésre, így csupán elektro-
nikus formában történik meg az iratátvétel. Az Orco Zrt.-vel folytatott együttműködésnek
köszönhetően kerülhetett sor a Pesti Hazai Első Takarékpénztár (Váci u. 1.) 2006-2011 közti
felújítása terv- és fotódokumentációjának átvételére, 1,42 Gb terjedelemben.

A felszámolási, végelszámolási bejelentések száma (bíróság, felszámolók, végelszá-
molók együtt) 2012-ben 13.951 (2011-ben egész évben 12.197, 2010-ben 10.747) volt.
A felszámolók a Cstv. alapján 270 esetben fordultak hozzánk az érintett cégek iratanyagának
elhelyezésével kapcsolatban, 2011-ben 203, 2010-ben 107 ilyen megkeresésünk volt, a ten-
dencia egyértelműen növekvő, köszönhetően a Cstv. 53 § módosításának. A bejelentések
nyilvántartásba vétele, értékelése, kezelése jelentős adminisztrációs feladat.

A megszűnő ill. megszűnt gazdálkodó szervek iratainak értékelését, maradandó értékű
iratainak levéltári átadását a Csődtörvényben és a hatályos levéltári jogszabályokban rögzítet-
tek alapján folyamatosan végezzük. Természetesen nem minden megszűnő gazdálkodó szerv-
től vesz át a BFL iratokat, csak azoktól, melyekről az iratértékelés során megállapítható, hogy
gazdaságban betöltött szerepük vagy más szempontok alapján maradandó értékű iratokat ke-
letkeztettek.

Az elvégzett munka mennyiségének és minőségének érzékeltetése céljából három je-
lentős időráfordítással járó esetet emelnék ki a 2012-es évből:
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A megszűnő Pergamen iratőrző-rendező cég által kezelt mintegy 30.000 ifm.-nyi irat-
tári anyag levéltári átadása érdekében 2007 óta folytatott küzdelemben végre eredményt ér-
tünk el: a bíróság tavaly márciusban kötelezte a felszámolót a cégnél tárolt iratanyag iratkép-
zőnkénti jegyzékének megküldésére. November elején a pontos iratjegyzékek helyett a
Consigno Scriptum iratrendező s őrző cég által a Kossuth Holding megbízásából készített ún.
felmérési jegyzéket kaptunk, továbbá írásos ígéretet az anyag Budapestre szállítására és sza-
bályos levéltári átadására. Mindezek alapján az egyes telephelyeken megkezdtük a levéltárba
adandó iratanyag cégenkénti kijelölését a MNL OL munkatársaival együtt. Ugyancsak előre-
lépésnek tekintjük, hogy évközben néhány konkrét, ugyancsak a Kossuth Holding Zrt. által
felszámolás alatt lévő cég anyagának beszállítása megtörtént, ezek közül egynek az anyagát a
Pergamen tárolta.

Jelentős előrelépés történt a Fővárosi Ingatlanközvetítő Vállalat (később Rt.) iratanya-
gainak értékelése tárgyában: a felszámoló az iratok tárolásának helyszínén szabad hozzáférést
biztosított az iratanyaghoz. Így az egyetlen (70 éves) irattáros közreműködésével első körben
megkezdtük a selejtanyag eltávolítását. A működési iratok értékelése, a levéltárba adandók
kiemelése kb. 90 %-ban ugyancsak megtörtént. A tevékenységi iratok áttekintése, típusonkén-
ti értékelése kb. 40 %-ban megtörtént. A vállalt iratanyag a 90-es évek lakásprivatizációjának
kiemelkedően értékes forrása, mintegy 100 ifm. maradandó értékű irat átvétel várható.

A Docustore Kft.-től az év elején átvettük az elsődlegesen műemlék-felújítással fog-
lalkozó, felszámolt Architekton Rt. tervdokumentációit (27,36 ifm), az iratokat több alka-
lommal Miskolcon, az irattárolónál kellett értékelni. Amúgy is jellemző, hogy a felszámolt,
fővárosi székhelyű gazdálkodó szervek iratait vidékre szállítják (az alacsonyabb raktárbérleti
díjak miatt), ami – a helyszíni iratértékelések okán - a BFL munkatársainak jelentős többlet
idő- és energiaráfordítást okoz.

3.7. Egyesületek, személyes iratok

Mivel a Budapesti Városvédő Egyesület áprilisban korábban használt helyiségét gyors
ütemben elhagyni kényszerült és lényegesen kisebb új telephelyén irattárának és dokumentá-
ciós anyagának elhelyezését nem tudta megoldani, az egyesület múltjára és jelentőségére,
valamint az iratanyag értékére tekintettel úgy döntöttünk, hogy az anyagot iratmentés-
jelleggel letétként átvesszük. Az anyag zöme gombafertőzöttnek bizonyult, ezért – a felesle-
ges fertőtlenítés elkerülése érdekében – a rohammunkában, szinte ömlesztett állapotban át-
adott anyagot át kellett selejtezni, alapszinten rendezni és áttekinthető állapotban bedobozolni,
már csak azért is, mert csak ezt követően lehetett korrekt és szabályszerű módon megkötni a
letéti szerződést.  A selejtezés után visszamaradt és letétbe került anyag: Budapesti Városvédő
Egyesület iratai 18 ifm, fotógyűjteménye 23 ifm, Nemzeti Pantheon Alapítvány iratai 2,42
ifm. Az Alapítvány fedezte saját iratainak és a BVE fotógyűjteményének a fertőtlenítési költ-
ségét, a fertőtlenítés megtörtént és az anyag a végleges helyére került. A BVE irattári anyagá-
nak fertőtlenítésére eredményes pályázatot nyújtottunk be az NKA-hoz, ennek köszönhetően
2013 januárjában ez is fertőtlenítése kerülhetett.

Az NKA a 2012-es évre 2 MFt támogatást biztosított személyes magániratok vásárlá-
sára. Ennek keretében sor került a Gerenday-család (a 19. században jelentős üzleti sikereket
és társadalmi presztízst elért kőfaragó-dinasztia és leszármazottai) 4,38 ifm terjedelmű hagya-
tékának megvásárlására, amely levéltárunk legértékesebb családi irategyüttesei közé sorolha-
tó. Az átadóval egyeztetve 2013-ban kiállítást tervezünk az iratanyagból, ami egyúttal a ma-
gánirat-gyűjtés további népszerűsítésére is alkalmat biztosít.

Az NKA „Ithaka” programjának támogatásával vásároltuk meg Padányi Gulyás Béla
kisgazda politikus emigrációs hagyatékát 3,00 ifm terjedelemben. Megvásároltuk az ugyan-
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ezen családhoz tartozó Padányi Gulyás Gyula és neje személyes magániratait 7,8 ifm terjede-
lemben. Vásárlás révén összesen 15 új fond keletkezett mintegy 20 ifm terjedelemben, három
kisebb fond pedig ajándékozás révén. Árverésen került sor a Természetbarátok Turista Egye-
sületének Újpesti Csoportja 1916–1922, 1925–1930. évkörű jegyzőkönyveinek megszerzésé-
re.

 (Az intézmény gyűjtőterületi munkájára ld. még az 1. számú, az iratgyarapodására 2. szá-
mú mellékletet.)

4. Iratrendezés, iratselejtezés

4.1. Hagyományos adathordozók rendezése

Optimális, de valójában soha be nem következő állapot, ha az évente átvett iratok
mennyiségével megegyező, vagy több az évente legalább középszinten rendezett iratok meny-
nyisége. A 2012-es létszámcsökkentés leginkább ezen a területen éreztette hatását, ami érthe-
tő, hisz az iratok átvétele elsődleges feladat, a mélyebb tartalmi feltárás – bár nem szerencsés,
de – halasztható.

A munkatervben szerepelt és elkészült rendezési munkák közül kiemelést érdemel az
1945–1950 között működött Fővárosi Földhivatal iratainak (XXIV.606, 25,86 ifm) ellenőrző
rendezése és a párhuzamosan készülő fondismertető, ami az eddiginél jóval megalapozottabbá
teszi e fontos irategyüttessel kapcsolatos ismereteket. Befejeződött a főpolgármesteri általános
iratok (IV1402.b) több éve folyó darabszintű rendezése a mikrofilmezés előkészítéssel.

A Fővárosi Kertészeti Nonprofit Zrt. és jogelődjei kertészeti tervei esetében az újon-
nan átvett tervanyag rendezése a részletes jegyzékkel nem rendelkező, csak a kerületek szint-
jén rendezett korábbi időkörű tervanyag áttekintésével, a kerületek szerinti elkülönítés ponto-
sításával kezdődött, majd az új levéltári tételek kialakításával folytatódott. Darabszinten az I.
kerületi zöldfelületek terveinek rendezését kezdtük meg.

Terven felül, iratmentés okán kellett elvégezni a Budapesti Városvédő Egyesület és a
hozzá kapcsolódó Nemzeti Pantheon Alapítvány rendezetlenül átadott, fertőzött iratanyagának
(20,04 + 2,42 ifm), valamint az Egyesület fotógyűjteményének (23 ifm) rendezését. A fertő-
zöttségre való tekintettel a teljes munkát a szűkös szárítóhelyiségben, védőfelszerelés haszná-
latával, gyors ütemben kellett elvégezni, így noha az anyagot sikerült áttekinthető, az ideigle-
nes raktári jegyzék alapján használható rendbe hozni, miáltal tulajdonképpen a középszintű
rendezés is jelentősen előrehaladt, a végleges tételszintű rendezettség eléréséhez a fertőtlení-
tés után további munkára lesz szükség.

A Hazafias Népfront Budapesti Bizottsága (XVII.1101, 1958–1990) ellenőrző rende-
zését befejeztük. A menet közben előkerült szervezeti felépítésre vonatkozó összeállítás
nagyban segítette a végleges struktúra hiteles kialakítását. Az összes munkabizottság és a ren-
dezvénynaptár rendezése elkészült. Végleges összterjedelem 4,8 ifm (40 doboz) lett.

Az egymással összefüggő, egymást átfedő (2000-ben részben hibás néven átvett, ezért
hibás fondszámmal regisztrált) XXIII.116.a (Fővárosi Tanács VB Lakásügyi Osztály 1950-
1955, 7,34 ifm), XXIII.125. (Fővárosi Tanács VB Építési Igazgatóság 7,22 ifm), XXIII.131.
(Fővárosi Tanács VB Házkezelési – Ingatlankezelési – Igazgatóság 20,79 ifm) iratainak el-
lenőrző rendezése, proveniencia alapú munkaterv szerinti szétválasztása megtörtént.
A XXIII.117. (Budapesti Városi Tanács VB Kommunális Osztály, 0,85 ifm), és XXIII.126.a
(Budapest Főváros Tanácsa VB Közmű- és Mélyépítési Igazgatósága, 45,30 ifm) munkater-
ven felüli, proveniencia alapú szétválasztása is megtörtént. A II. Kerületi Tanács VB szak-
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igazgatási szervei iratainak (XXIII.202.b 1950–1990, 96 ifm), Műszaki Osztálya iratainak
(XXIII.202.e 1950-1990, 167,48 ifm.), valamint Gyámügyi (XXIII.202.f – 1950–1979, 6,85
ifm.) iratainak munkaterv szerinti át- és összerendezése, új raktári jegyzék készítése befejező-
dött. A IV. Kerületi Tanács Műszaki Osztálya iratainak (XXIII.204.f – 80,46 ifm.) át- és ösz-
szerendezése is befejeződött.

Folytattuk az eleve több évre tervezett rendezést az MDP Budapesti Bizottság Fegyel-
mi Osztálya (XXXV.95.i) iratanyagában. Az anyag sajátosságai miatt minden kerületet külön-
külön kell majd rendezni, összevetve a kerületi MDP-bizottságok irataival. Idén befejeztük a
legtöbb ügyet tartalmazó VIII. kerületi anyag feltárását (ügyiratonkénti palliumozás, duplu-
mok kiszedése), az összes ügyiratról jegyzéket készítettünk (8812 Excel-sor/rekord), ami a
pártfegyelmi ügyekben érintett személyek egyes adatait, illetve pártfegyelmi büntetését tar-
talmazza. Ez az ellenőrzés után kutatói segédlet lesz. Elkezdtük a külön csomókként szereplő
nyilvántartó kartonok próbaellenőrzését, amelynek során kiderült, hogy a Párttörténeti Inté-
zetben az 1948-as dátumhoz sorolt kartonokat hibásan azonosították, ugyanis ezek 1949–1954
között változó, de csak elvétve 1948-as időpontú ügyekhez tartoznak. Ez azt jelenti, hogy
2013-ban az összes nyilvántartó kartont le kell még ellenőrizni. Ekkor egyúttal reponáljuk is
majd a kartonokat az iratok mellé.

A jogszolgáltatási iratok körében megtörtént a büntetőtörvényszéki (VII.5.c.) mun-
kásmozgalmi perek reponálása és a teljes állag, továbbá néhány igazolóbizottsági fond tavaly-
ról áthúzódó mintaállványozásának befejezése A Budapesti Állami Közjegyzők Irodája
(BÁKI) 1956-1984-ig terjedő iratanyagának mintaállványozása is elkezdődött, amelynek so-
rán a XXV.201-207 fondok mintaállványozása lezárult Az elkészült fondokhoz új, a kutatók
munkáját megkönnyítő raktári jegyzékek készültek. A VII.2.c Polgári Törvényszék iratainak
darabszintű rendezése elkészült, a rendezett mennyiség 4,54 ifm-t tett ki. Darabszintű rende-
zések keretében összesen 52,57 ifm iratanyag rendezése zárult le..

Középszintű rendezés többek közt a Fővárosi Bíróság 1950-1955 közötti TÜK bünte-
tőperes anyagában történt (XXV.4.f), ahol a visszaminősítési szám szerint lerakott ügyiratok
eredeti irattári sorrendjét helyreállítottuk. (284 doboz). Középszintű ellenőrző végeztünk a
Fővárosi Főügyészségtől beérkezett iratokban, ezzel kapcsolatban két új főügyészségi állag
(általános és törvényességi felügyeleti iratok, polgári iratok) is létrehozásra került, valamint a
Budapesti Katonai Ügyészség anyagában, ahol véglegessé vált az állagok és sorozatok kiala-
kítása. A 2012-ben beszállított iratanyagok egy részének (Fővárosi Törvényszék, Fővárosi
Főügyészség igazgatási anyaga, Fővárosi Munkaügyi Bíróság, Budapesti XX., XXI. és XXIII.
Kerületi Bíróság) középszintű ellenőrző rendezése is megtörtént.

Az iratgyarapodások beillesztése érdekében a középiskolák iratanyagának újrarende-
zése vált szükségessé. 2012-ben kb. 40 iratfolyóméter átrendezése történt meg, a beszállított
21 ifm. iskolai iratanyag mintaállványozásra került. A tanári minősítési lapok esetében meg-
történt az egy betűre való darabszintű rendezés. A tanári kartonok (VIII. 100.) mennyisége 5
ifm.

Megkezdtük a kerületi kapitányságok anyagának rendezését. Mivel az alapszinten ren-
dezetlenül bekerülő anyaghoz darabszintű jegyzéket kapunk, a rendezés alap, közép és darab-
szinten egyszerre történik. Az eddig rendezett állagokhoz (I-XVI., XVIII-XX. és XXII. rend-
őrkapitányságok, kb. 65 állag, kb. 16 ifm) a munka folyamán elektronikus raktári jegyzék és
dobozcímke készült.

A vállalati iratok esetében a rendezések zöme alapszintű, vagy alapszintű ellenőrző.
Az átvett iratanyagok előkészítettsége kevés esetben megfelelő, azonban az elvárásaink érvé-
nyesítésének gátat szabnak jogi lehetőségeink: sok esetben az átvételek késleltetése nagyobb
kárt, akár iratpusztulást okozhat. Az éves gyarapodás (XXIX, XXX. fondfőcsoprt) zöme fel-
dolgozásra került. Bár emiatt a tervhez képest némi eltérés keletkezett, döntően a
fondismertetők/rendezési tervek maradtak el. Ugyanakkor a vállalati iratok körében raktári
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rendezést, mintaállványozást, raktári jegyzékkészítést a tervezetnél nagyobb számban és ter-
jedelemben sikerült megvalósítani. A XI. fondfőcsoportban a még raktári jegyzékkel nem
rendelkező fondok rendezése, jegyzékelése mellett a rendezések során kiemelt anyag beillesz-
tése (reponálása) volt a feladat.

A 6. emeleti raktár mobil állványzatúvá átépítése miatt kb. 150 ifm rendőrségi anyag
ideiglenes áthelyezésre került egy másik raktárba. A raktár elkészülte után az iratok rendjének
visszaállítása, mintaállványozása megtörtént. A teljes rendvédelmi levéltári (BRFK, RRI) és
irattári (selejtezési jegyzőkönyvek) anyaga is költözni fog az új, mobilpolcos raktárba, a fel-
adat végrehajtása az év végén megkezdődött.

Év közben vezetői döntés született az audiokazetták mikrofilm-raktárban történő elhe-
lyezéséről. A döntést elsősorban állományvédelmi megfontolások indokolták: a mikrofilmrak-
tár klímája és a lemezes szekrényekben történő tárolás megfelelőbb, mint az eddigi körülmé-
nyek. Így speciális darab szintű ellenőrző rendezést kellett végezni, a különféle hanganyago-
kat (párt-, tanácsi és önkormányzati) sorba rendezni és jegyzékelni. A munka befejezése
2013-ra húzódott át.  (Részletesen ld. a 4. sz. mellékletben!)

Iratselejtezésre 2012-ben nem került sor az intézményben.

4.2. Elektronikus iratok rendezése

A 2012-es év második felének kiemelt feladata volt a BFL-ben keletkezett digitális ál-
lományok migrációra történő előkészítése, rendezése. A levéltárak részére új feladat és egy-
ben kihívás is a digitálisan őrzött iratok rendezése. Míg a hagyományos papíralapú rendezés-
nél a kialakított rend sok esetben nem darabszintű, addig az elektronikus iratok esetében da-
rabszintű rendezés hiányában az sem derül ki, hogy mit tartalmaz a fájl, sőt, adott esetben az
sem, sérült-e az állomány.

Az elektronikus iratok rendezése különösen a terv- és térképtárnál jelentette az évek
óta halmozódó súlyos gond megoldását. A korábban szétszórtan, több külső merevlemezen
tárolt tervtári állományok összegyűjtése, a levéltári fond- és állagszerkezetet leképező szab-
ványos mappastruktúrába való rendezése, a redundáns állományok törlése jelentős munkával
járó feladatot eredményezett. A rendezés során megtörtént a térképfájlok ellenőrzése, a ko-
rábbi digitalizálások során nem szabványosan elnevezett fájlok beazonosítása, szabványos
fájlnevekkel való ellátása. A terv- és térképtárnál középszinten rendezett állomány : 335.379
fájl, 3479 GB (3,39 TB), a darabszinten rendezett állomány: 21.015 fájl, 1290 GB (1,25 TB)

Összességében  11  TB  digitalizált  iratanyag  került  egységesítésre  a  fent  említett  mó-
don, a munka befejezése 2013-ra húzódik át.

5. Segédletkészítés (raktári jegyzékek készítése, ellenőrzése, adatbázisok építése)

A BFL évek óta jelentős erőfeszítéseket tesz, hogy az őrizetében lévő iratanyagot a je-
len kor elvárásainak megfelelően, mind részletesebb leírásokkal és lehetőség szerint on-line
tegye hozzáférhetővé. Ennek eredménye a Magyar Levéltári Portálon és a BFL honlapján
önmagáért beszél és ezt az utat szeretnénk a jövőben is folytatni.
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5.1. Hagyományos levéltári segédletek

Fondismertetők Pest város 1873 előtti, Budapest Székesfőváros Számszéke és Köz-
igazgatási Bizottsága, a Fővárosi Földhivatal (1945–1950) fondjairól, az átvett és rendezett
családi és személyi fondokról készültek.

Darabszintű segédlet készült a IV.1002.a. Buda város tanácsülési jegyzőkönyvei,
(1687–1787., 5,00 ifm.)  és a IV.1202.a. Pest város tanácsülési jegyzőkönyvei, (1688–1786.,
2,50 ifm.) irataihoz. Az elkészült segédlet az ENArC projekt keretében folyó digitalizálás
ellenőrzésével párhuzamosan Excel-alapú, mely az MLP-n közzéteendő digitális állomány
metaadataiként szolgál (ülések dátuma – lapszám, felvételek azonosítója).

A mikrofilm felvételezés előkészítése során ügyiratszintű segédlet készült a IV.1303.f.
Pest város Tanácsának irataihoz ( X. kútfő, 1869–1870, 0,72 ifm.), a IV.1402.b. Budapest
Székesfőváros Főpolgármesterének irataihoz.( Általános iratok, 1941–1944  3,22 ifm.), vala-
mint napirendi jegyzék készült a III. és IV. kerületi tanács- és VB-ülések jegyzőkönyveinek
mikrofilmezésre való előkészítésével párhuzamosan. Ügyiratszintű jegyzék készült még a II.
Kerületi Tanács VB Műszaki Osztálya irataihoz, továbbá a Budapesti Katonai Ügyészség
büntető irataihoz, mivel az iratok átadásakor a titkos ügykezelésű iratokhoz sem lajstrom-,
sem mutatókönyvet nem kapott a levéltár (1790 rekord). Ügyiratszintű segédlet készült a Fő-
városi Főügyészség elnöki irataihoz is, a segédlet készítésével együtt iktatószámok szerint az
iratanyag rendezésre is került, valamint a IV-XV. Kerületi Bíróság elnöki anyagaihoz is.

Az NKA archontológiai pályázatához kapcsolódóan elektronikusan rögzítésre kerültek
az MDP és az MSZMP vonatkozó iratanyaga napirendi jegyzékei. Befejeztük az MDP I.
(XXXV.96.a) és az MSZMP I. Kerületi Bizottsága (XXXV.6.a) vezető testületi jegyzőkönyvei
napirendi jegyzékeinek elkészítését, továbbá elkezdtük az MDP II. (XXXV.97.a) és az
MSZMP II. Kerületi Bizottsága (XXXV.7.a) napirendi jegyzékeinek elkészítését.

2010-ben kezdtük meg az MSZMP kerületi pártbizottsági és végrehajtó bizottsági ülé-
sekhez kapcsolódó napirendi jegyzékek ellenőrzését, és az általában hiányzó 1984–1989 kö-
zötti napirendi jegyzékek elkészítését. E munkát 2012-ben is folytatva, befejeztük a VIII. Ke-
rületi Bizottság testületei napirendi jegyzékeinek elkészítését. Mindösszesen 696 oldalnyi új
napirendi segédlet készült el.

Tételszintű segédlet készült többek közt a XV.17.d.328. Közületi Tervtár irataihoz
(1950–1970., 1,70 ifm.), a XV.17.e.306. Budapesti Műemlékfelügyelőség irataihoz (1950–
1990., 5,76 ifm.) A 2011-ben elvégzett rendezés folytatásaként a vegyes (nem egy meghatá-
rozott objektumhoz kötődő) dokumentumok feltárása és tételszintű jegyzéke (Excel-táblában)
készült el. Az elvégzett munka fontosságát az adja, hogy az Excel-táblák adatai a Budapesti
Műemlékfelügyelőség 2011-ben rendezett anyagának Excel-táblázatos adatbázisával együtt
2013. év elején betöltésre kerülnek a LEAR Tervtári metatárba.

A 2012-ben beszállított iskolai iratanyaghoz (21 ifm) raktári jegyzéket készítettünk, il-
letve módosítottunk, valamint elektronikusan rögzítettünk. Meg kell jegyezni, hogy ezen ira-
tok esetében nem kis erőfeszítést igényelt a különböző név- és címváltozatokkal szereplő is-
kolák azonosítása, a már BFL-ben levő és törzsszszámmal rendelkező iratok közé besorolása.

A tanácsi iratok körében átfogó ellenőrzés kezdődött az összes raktári jegyzék aktuali-
zálása céljából. Az elmúlt évek iratátvételei miatt több fond esetében nehezen átláthatóak vol-
tak a raktári jegyzékek. A II., IV., VII., XIII. Kerületi Tanács VB szakigazgatási szervei és
műszaki iratai raktári jegyzékeinek egységesítése megtörtént. A XXIII.117. (Budapesti Városi
Tanács VB Kommunális Osztály), és XXIII.126.a (Budapest Főváros Tanácsa VB Közmű- és
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Mélyépítési Igazgatósága) raktári jegyzéke módosításra került. Az irat- és raktárrendezések
során több esetben szükségessé vált a raktári jegyzékek módosítása is.

 Jogszabályból eredő feladat volt az 1979 után keletkeztetett, minősített adatot tartal-
mazó iratok felülvizsgálatra történő előkészítése. A minősítésre jogosultak számára a Nemzeti
Biztonsági Felügyelet kívánalmai szerint elkészültek az I-XXII. kerület TÜK iratainak ügyirat
szintű jegyzékei: XXIII. 201.c, 203.c, 205.c, 208.c, 210.c, 211.c, 216.c, 217.c, 218.c, 219.c,
220.c, 222.c (1980-1990, össz. 5,64 ifm). A 2011-ből 2012-re maradt: a 13 fondot, illetve
állagot érintő 51 dobozi iratról a darabszintű, minősítők szerint szétválogatható jegyzék (1605
tétel) elkészült, 3 jóváhagyása megtörtént. A 10 jegyzéket a NBF kérésének megfelelően át-
dolgoztuk, felterjesztése megtörtént, választ nem kaptunk.

5.2. Adatbázis-építés

A Magyar Levéltári Portálon elérhető adatbázisokban több mint 2,8 millió rekord
(ügyirat, terv, térkép, oklevél, kiadvány) található, mintegy 3,25 millió oldalnyi digitalizált
tartalommal. Ebből a mennyiségből a BFL által publikált tartalom közel 1,2 millió rekordot és
500 ezer oldal digitalizált képet tesz ki. Ehhez az eredményhez a 2012-es évben elvégzett
adatbázis-építési munkák is hozzájárultak.

Legjelentősebb eredményt a fogolytörzskönyvi adatbázis-építés terén értük el. A vizs-
gálati törzskönyvek vonatkozásában az anyagmozgatás, az adatrögzítés, az adatrögzítők el-
lenőrzése, valamint az adatbázis összefésülése-javítása képezték a feladat összességét, aminek
végső eredménye egy 110.500 rekordot tartalmazó adatbázis.

A tervezett nagyobb arányú igazolóbizottsági adatbázisépítésből mindössze 569 rekord
(XVII.1534.b.) valósult meg. Az ügyészségi házassági bontóperes állag (VII.18.c.) töredékes
elejét és végét (1917-1924 és 1944-1947)  próbafelvitel keretében rögzítettük, ami összesen
2485 rekordot jelentett. A munkaidőben elvégzett adatbázisépítés eredményeként a különböző
metatárak összesen 52.298 rekorddal gyarapodtak, - a többi rekordot NKA támogatással,
munkaidőn kívül rögzítettük.  Kiemelkedően jelentős eredménynek tartjuk, hogy egy éven
belül több mint 110.000 rekord fogolytörzskönyv leírás (ami kb. 220.000 oldal), és ebből
mintegy 67.000 rekordhoz pedig a fogolytörzskönyv digitalizált képe is immár interneten, on-
line kutatható (http://home.arcanum.hu/fogoly/ ).

A Fővárosi Bíróság 1950-1955 közötti TÜK büntetőperes anyagának átrendezésével
összefüggésben sor került a LEAR bírósági-ügyészségi metatárában található rekordok ellen-
őrzésére, a kitöltetlen mezők (foglalkozás, lakhely) kitöltésére, a hiányzó rekordok pótlására,
ez a feladat is a 2013. évi migráció előkészítését szolgálta. A felvitt, illetve módosított rekor-
dok száma: 5488. Folytatódott az adatfelvitel a Budapesti Népügyészség anyagában is, a fel-
vitt rekordok száma 2016. Megkezdődött az 1954-1957 között kerületi bíróságok rekordjainak
felvitele, a felvitt rekordok száma még csekély, 180. A 2012-es évben pályázaton kívül folyta-
tódott a kisebb közjegyzői fondok adatbázisba rögzítése, ennek során 3400 rekorddal és 5
újabb közjegyző anyagával bővült a LEAR adatbázis.

Fentieken kívül elkészült a IV.1002.y. Buda város tanácsának iratai adatrögzítése,
Végrendeletek, 1847–1873.  1,18 ifm (2699 rekord) és a IV.1009.g. Buda város telekhivata-
lának iratai. Telekkönyvi iratok,1686–1731. ,1,83 ifm átnézése és a kiválogatott végrendele-
tek adatfelvitele, 25 rekord. Az ENArC projekt keretében a Lear végrendeleti metatárának
feltöltése megtörtént. Szintén NKA pályázat keretében folytatódott a IV.1411.b. Budapest
Székesfőváros Árvaszékének iratai, Általános iratok adatbázisának építése, 9950 rekord ké-
szült el.

http://home.arcanum.hu/fogoly/
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Az 1941. évi népszámlálás (IV.1419.j.) anyagából a Yad Vashem részére készült mik-
rofilmekhez tartozó táblázat alapján – mely eredeti rendjében személyekre irányuló kutatás-
hoz rendkívül nehezen volt használható – Excel-adatbázis készült kerületi bontásban, vala-
mint a háztartásfő/családfők nevének ABC rendje szerinti egységes névsorba rendezve.
Nagyban segíti az ügyfélszolgálati munkát, mivel igen sok az érintett időszakból a személyes
sorsokra irányuló megkeresés. (68.398 rekord) A BFL egyik legértékesebb iratsorozata, a
XI.916. Klösz György fényképei, 1880–1910 Excel-formátumban a LEAR-ba való feltöltés és
MLP közzététel céljából nagyrészt elkészült – 1877 fénykép.

Szintén NKA támogatással készül a XV.17.f.33. Ybl Miklós terv- és irathagyatéka ,
1844–1891 adatbázis építése, a LEAR önálló metatáraként.  Különlegessége, hogy a más terv-
tári állagokban őrzött Ybl-dokumentumokat is tartalmazza. A korábbi segédlethez képest ak-
tualizáltuk és pontosítottuk az egyes rekordokban szereplő topográfiai meghatározásokat,
egységesítettük az építmények megnevezéseit, pontosítottuk a dátumokat, a rekordokban
megadtuk az adott Ybl-épület főbb szakirodalmának pontos oldalszámait. Ahol erre kellő for-
rással rendelkeztünk, feltüntettük a társtervezők, illetve az egyes Ybl-műveket kivitelező épí-
tőmesterek neveit is. A tervek méreteit, anyagát leíró adatok jelentős mértékben (30-40%)
szintén javításra szorultak, ezt is elvégeztük. Az utóbbi évtizedek művészettörténeti kutatása
több, a korábbi segédletekben még azonosítatlanként jelzett tervlapot sikerrel azonosított,
ezek adatai is bekerültek az adatbázisba, melyben 2012-ben 6776 rekordkészült el.

A Buda és Pest Történeti Topográfiája adatbázis – a 2007. évben DVD-n kiadott, majd
a Magyar Levéltári Portálon on-line is közzétett adatbázis – kiegészítésre került a Józsefváros
egykori és mai telkeire vonatkozó rekordokkal, ami az e-levéltári adatbázis-migráció és az
MLP Összetett Adatbázis frissítését egyaránt szolgálta, összesen 3313 rekord készült el.
A Magyar Levéltári Portál Összetett Adatbázisainak frissítése kapcsán véglegesítve, pontosít-
va  lett  a  XV.16 Térképtár 2008 óta történt gyarapodásának, illetve az Építési ügyosztályok
tervtárából kikerült, XV.17.b.312 Pest város Építő Bizottmánya tervei közé visszasorolt terv-
rajzok jegyzéke.

2011 végén sikerrel szerepeltünk az NKA archontológiai pályázatán, amelynek kere-
tében 2012-ben – munkaidőn túl – elkészült az MDP és az MSZMP Budapesti Pártbizottsága,
I., II. és III. Kerületi Bizottsága párt-tisztségviselőinek, valamint a Fővárosi Tanács és az I., a
II. és a III. Kerületi Tanács vezető tisztségviselőinek archontológiája. A szabványosítással
kapcsolatos szempontokra is tekintettel végeztük a munkát, az archontológia egységes szerke-
zetben a levéltár honlapján, on-line elérhető. Az adatbázis 7396 rekordot tartalmaz.
(http://bfl.archivportal.hu/id-2001-tanacsi_es_partarchontologia.html   )

A migrációra előkészítés során elkészült a tanácsülési jegyzőkönyvek LEAR-metatára
(Vezetőtestületek metatár), melye bekerültek a Fővárosi Tanács és VB üléseinek napirendi
jegyzékei (19.137 rekord).

A XXIX.2001 Csepel Művek Személyzeti iratainak gyűjteményére épülő adatbázisban
rögzítésre került 699 rekord. Folytatódott a cégbírósági iratok ügyiratszintű segédletének ké-
szítését (adatbázis építés) 146 doboz anyaga került rögzítésre, ezzel  az adatbázis 1634 re-
korddal bővült, így az összes rekord száma 15.181.

Minden szervezeti egység kiemelt feladatként kezelte a Registrumban a törzskönyvi
adatok rögzítését és módosítását, a raktári jegyzékek feltöltését, a topográfiai adatok rögzíté-
sét. A feladat nem csak azért fontos, hogy nyilvántartásaink naprakészek legyenek, hanem
azért is, hogy a 2013-ban reményeink szerint használatba veendő új levéltári nyilvántartó
szoftverbe a Registrum migráció minél nagyobb hatékonysággal történjen meg.

Összességében 2012-ben 1876,12 ifm-nyi iratanyaghoz, 1362 audio kazettához és 600
CD-hez készítettünk valamilyen szintű levéltári segédletet.

http://bfl.archivportal.hu/id-2001-tanacsi_es_partarchontologia.html
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(Az intézményi szintű segédletkészítés fond- és állagszintű felsorolását ld. az 5. sz.
mellékletben.)

6. Állományvédelem

A főosztály jelentősen csökkentett létszámmal kezdte a 2012-es évet, hiszen a csopor-
tos létszámleépítés 8 fővel érintette. A meghatározott évi terv-feladatokat és az év közbeni
beszerzések (könyvszkennerek, mikrofilmszkenner) okozta többlet-feladatokat csak kiváló
munkaszervezéssel lehetett teljesíteni.

Az állományvédelmi főosztályra háruló feladatokat a restaurátor és könyvkötő mű-
hely, valamint a digitalizáló és fotó műhely látja el. A létszámcsökkentés következményeit
műhelyeken belüli átcsoportosításokkal oldottuk meg, pld. a kötészeten 594 db kötet szétsze-
dését mikrofilmezésre a könyvkötők a fotóműhely dolgozóival végezték közösen. A restaurá-
toroknak komoly kihívást jelentett a kiállításokra (két saját és a Fővárosi Állat- és Növénykert
centenáriumi kiállítása) szánt iratanyagok restaurálása, konzerválása és installálása. A kül-
földre utazó kiállításaink installációit a helyszínen Szabó Mónika restaurátor készítette el.

A tervezett munkák mellett ezek a feladatok a tervezettnél több humánerőforrás ráfor-
dítást igényeltek. A restaurátorok fontos preventív állományvédelmi feladata a levéltárosok
által szervezett szervlátogatásokon való részvétel. Az állományvédelmi szemlék csakúgy,
mint eddig prioritást élveztek az év során. A preventív állományvédelem keretében összesen
32 alkalommal vettek részt a restaurátorok szervlátogatáson, illetve az intézménybe beszállí-
tandó iratanyag fertőzöttségének vizsgálatában. A szakvélemény-nyilvánítás minden esetben
írásban történt, s ennek eredményeként kerülhettek az iratok vagy egyenesen a levéltári raktá-
rakba, vagy fertőzött iratok esetén előbb az ÁNTSZ-be fertőtlenítésre, s csak ezt követően a
levéltári raktárba. P.Holl Adrien az Országos Széchényi Könyvtár felkérésére szakmai segít-
séget nyújtott a Gyulafehérvári Hittudományi Főiskola Könyvtára penészgomba fertőzöttsé-
gének kivizsgálásában

Az év második felétől minden műhelyben túlsúlyba kerültek a digitalizálási előkészí-
tési feladatok, mivel az Elektronikus  levéltár projekt eredményeként egy Zeutschel A/1-es és
A/2-es könyvszkenner és egy Zeutschel OM 1600-as mikrofilm-szkenner került levéltárunk-
ba. A több milliós értékű professzionális digitalizáló berendezések használatának elsajátítása
nem okozott problémát a fotó- és digitalizáló műhely munkatársainak, olyannyira, hogy a
könyvszkennereken a tervezett 150 ezer felvétel helyett 211.431 felvétel teljesült. A mikro-
film szkenner teljesen új technológia a hazai levéltárakban ezért tavaly még csak próbaüzem
folyt, 546 tekercs digitalizálása készült el. A tömeges digitalizálás feltétele: a digitalizálási
szabályzat, állományvédelmi munkautasítások elkészítése, mentési rend kialakítása a levéltá-
rosok, állományvédelmi szakemberek és informatikusok együttműködésével 2012-ben meg-
történt, így 2013-ban elindulhat a tervszerű, tömeges digitalizálás.

A 2012-es év kiemelt feladata volt a fotóműhely számára a YAD-Vashem Múzeum ré-
szére 100.000 mikrofilm felvétel készítése. A büntető peres iratok mikrofilmezését 2012. feb-
ruár végére befejeztük, 77.550 felvétel készült. Az 1945. évi népösszeírás lakásíveiből:
48.640 felvétel készült el december végéig. A mikrofilmezésre tervezett évi 750.000 felvétel-
ből teljesült: 623.647 felvétel, három mikrofilmező kamera működtetésével. A mikrofilmezés
évközi csökkentése a digitalizálási feladatok súlyának megnövekedésével magyarázható, ami
itt „hiányként” jelentkezik, az a digitalizálásnál többlet-teljesítmény.

Az év elején restauráltuk a Nógrád Megyei Levéltár három kötetét és a Corvinus
Egyetem Levéltárának egy kötetét, melyeket az NKA támogatott. A BTM Kiscelli Múzeumá-
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val kötött megállapodás keretében 61db tervet konzerváltunk, ennek fejében 100.000 Ft érté-
kű restaurálási segédanyagot kaptunk. Restaurálásra került 2012. évben összesen 1966 fólió, 7
füzet, 4db oklevél, 2 db térkép, 8db tervrajz. Ezen felül 3051 fólió és 706 tervrajz konzerválá-
sa történt meg. A kötészet 112 kötet újrakötését végezte el. A restaurált, konzervált térkép és
tervrajzokhoz 330 esetben készítettünk Poliészter védőkapszulát.

A XII. kerületi tanácsülésekről készített hangkazetták digitalizálását, szerkesztését, a
hanganyag CD-re írását digitalizáló műhelyünkben végeztük el, amelynek eredményeképpen
összesen 278 kazettának a hanganyagát mentettük meg a jövőnek, illetve ezzel párhuzamosan
javítottuk a hangminőséget. A 2012-es év végén került sor arra a közbeszerzésre, melynek
eredményeképp az audio- és videodigitalizáló labor is megújult, az eszközök használatba vé-
tele azonban már a 2013. év feladata lesz. A szakmai osztályok állományvédelmi előkészítő
munkáinak felsorolását a 3. sz. melléklet tartalmazza.

Az állományvédelmi osztály tevékenységének összesített számadatai:

Restaurálás: 1966 fólió, 7 füzet, 4db oklevél, 2 db térkép, 8db tervrajz
Konzerválás: 3051 fólió, 125 fotó, 706 db tervrajz, 5db térkép, 4 kötet
Köttetés és konzerválás: 112 kötés és 47 kötés
Kötetek szétszedése mikrofilmezésre: 594 kötet
Kötetetek újrakötése: 112 kötet, ebből 13 félbőr kötés
Konzerválás, mikrofilmezésre vagy digitalizálásra való előkészítés: 47 kötet
Szétbontott kötetek rendezésre és mikrofilmezésre: 594
Digitalizálás eszközönként:
A/O görgős, szélesformátumú szkenner: 1607 felvétel
A/1 könyvszkenner: 94.971
A/2 könyvszkenner: 126.015
Mikrofilm digitalizálása, szerkesztése: 546 tekercs
hangdigitalizálás 278 audio kazetta
Mikrofilmezés:
35 mm kamerán megvalósult 241.132 felvétel
16 mm-es kamerára megvalósult 382.515 felvétel
Konzerválás (digitalizálásra való előkészítés) digitalizáló és fotóműhely dolgozói végzik  52.
doboz
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7. Kutató- és ügyfélszolgálat, mikrofilmtár

7.1. Kutatószolgálat

A BFL-ben 2006 óta jelentős mértékben emelkedett a kutatóforgalom, 2006-ban – már
az új épületben – 863 látogatójegyet adtunk ki, a kutatók 4712 kérőlapot adtak le és 2974 ku-
tatási esetet regisztráltunk.

2012-re a kutatók száma megháromszorozódott: 2496-an keresték fel az intézményt
6958 alkalommal és  7878 kérőlapot adtak le, ebből 986 db-ot e-mail útján.
Az utóbbi három év adatait a következő táblázat foglalja össze:

2010 2011 2012
Tervtári Nagy Tervtári Nagy Tervtári Nagy

Kutatási
engedély
összesen

975 1341 1109 1465 1203 1293

Hazai 975 1227 1109 1366 1995 1222
Külföldi - 114 - 99 8 71

Kérőlapok
száma

1227 7150 1438 6880 2044 5834

ebből e-
mail-ben
kért

476 - 585 250 736

Kutatási
esetek szá-
ma összesen

1961 6612 2245 5793 2638 4320

Kiadott má-
solatok

Fénymáso-
lat

125 eset
(546 db A/3;
1143 db A/4)

5674 482 A/3
974 A/4

2103 A/3
7132 A/4

1335 A/4 861 A/3
5310 A/4

anonimizált
másolat

- 91 - 24 - 58

mikrofilm-
ről vissza-
nagyítás

- 877 - 1860 - 1040
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digitális
másolat

100 eset 35 eset (191
oldal)

100 eset 59 eset 120 eset 53 eset

másolat
digitalizált
állományról

- 243 - 84 - 62 eset

mikrofilm
felvétel

3 - - - -

Írásbeli
felvilágosí-
tás [e-mail]

875 670 500

Felvilágosí-
tás telefo-
non

1812 Kb. napi 10 Kb. napi 15 Kb. napi 18 Kb. napi 20

Fotójegy 629 390 695 363 801 366
4 órás - - - - - 43
Napi 386 695 361 801 317
Heti 2 - 1 - 4
Havi 2 - 1 - 2
Éves - - - - - -

A kérőlapok száma a Tervtári kutatóteremben a 2011-hez képest továbbra is növekvő
tendenciát mutat (2011: 1438; 2012: 2044), ellenben a Nagy kutatóteremben 2010 és 2011
után – amelyek kiemelkedő évek voltak a különböző nagyszabású kutatási projektek miatt –
komoly visszaesés mutatható ki a kérőlapok számát illetően (2011: 6880; 2012: 5834 + 205
belső kérőlap). A leadott kérőlapok számának csökkenése a kifutó projekten kívül a kutató-
ügyfél arányok eltolódásával magyarázható, hiszen a nagy többség csupán két-három alka-
lommal látogatja meg intézményünket. Ehhez hozzájárul még a BFL digitalizációs tevékeny-
sége, hisz a publikált iratokat inkább „via Internet” kutatják, nem a fizikai kutatóteremben.
(Ugyanez a tendencia figyelhető meg a Nemzeti Levéltár Országos Levéltárában is.) Egyelőre
úgy tűnik, hogy mind a nagykutatóban, mind pedig a tervtári kutatóban évi ezer-ezer fő körül
stabilizálódhat a levéltári anyagot évente használó kutatók száma.

A Magasépítési Tervtár iratanyaga továbbra is nagy népszerűségnek örvend, évek óta
a kutatási esetek mintegy 50%-át a tervtári kutatóban szolgálják ki. A két kutatóterem haszná-
lóinak levéltár-látogatási szokásai azonban lényeges eltérést mutatnak: míg a nagykutatóban
látogatójegyet kiváltók évente többször felkeresik intézményünket, addig a tervtári kutatóban
látogatójegyet váltók átlag két alkalommal, s általában valamilyen konkrét építési dokumentá-
cióért jönnek. Ezzel szemben a nagytermi kutatót igénybe vevő látogatók általában több
fondban és állagban is kutatnak. Az, hogy a kitöltött 5834 kérőlapból 1.400 mikrofilmtári
anyagra vonatkozott, azt jelzi, hogy egyre többen használják a mikrofilmtári anyagot, akik
közül a többség a családfa-kutatók közé tartozik.

Az elektronikus formában eljuttatott kérések száma továbbra is nő. Amíg 2006-ban
még csak 45 e-mailes megkeresést regisztráltunk, addig tavaly 585 e-mail érkezett a Nagy
kutatóterembe, 2012-ben pedig már 736. A Tervtári kutatóterem levelezési forgalmának jelen-
tős részét is az elektronikus kérések teszik ki, 2012-ben 250 kikérő e-mailt fogadtak. Összesen
986 kikérő e-mail – a kikérések több mint 10%-a – érkezett 2012-ben a két kutatótermi rész-
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leghez. Ez a szám 2013-ban az elektronikus levéltár bővített szolgáltatásainak köszönhetően
(Ügyfélkapus regisztráció utáni on-line kutatás lehetőségének megvalósítása) feltehetően nőni
fog.

A számok azt mutatják, hogy bevált az ún. fotójegy alkalmazása. Egyre növekvő
számban veszik igénybe a kutatók. Míg 2007-ben csak 230-an, az idén már 1167-en vásárol-
tak valamilyen fotójegyet és készítettek digitális felvételeket a BFL őrizetében lévő iratanya-
gokról. Volt, aki egymaga több ezer felvételt is készített, hogy a kutatást otthon nyugodt kö-
rülmények között tudja végezni. Nagyságrendileg több fotójegyet váltottak ki a tervtári kuta-
tóban. Az év során kiváltott 1167 fotójegyből 801-et az építési tervek digitális rögzítésére
használták.

Néhány további adat a kutatószolgálat működéséről:
 A Tervtári kutatóterem iratanyagáról 1335 db A/4 fénymásolat készült. A Nagy kuta-

tóterem a kutatók fénymásolati megrendelései alapján 861 A/3 és 5310 A/4 másolatot adott
ki. A két részleg együttesen 861 A/3 és 6645 A/4 méretű másolatot készített, vagy készíttetett.
Az anonimizált másolatkészítések száma 2012-ben 58 volt.

A mikrofilmről készített másolatok száma 2012-ben 1040 oldalt tett ki. A szolgáltatá-
saink bővítése főként ezen másolatok kiadásánál jelentkezett jótékonyan, hiszen az e-mailben
küldés lehetőségét számos esetben igénybe vették a másolatkérők. Az iratok szkennelését,
digitalizálását a Tervtári kutatóteremben 120, a Nagy kutatóteremben 53 esetben rendelték
meg a kutatók. A két kutatóterem összesen 173 digitalizálási megrendelést adott le. A meglé-
vő adatbázisok digitális állományainak másolására 62 esetben kapott megrendelést a Nagy
kutatóterem Kutatószolgálata.

A kutatóteremben továbbra is lehetőség van minden, BFL-beli adatbázis, nyilvános
segédlet on-line történő elérésére. A 2012. évben tovább nőtt az állami anyakönyvek digitali-
záltan is hozzáférhető állománya, az eddigi 602 kutatható tekercs mellé újabb 199 digitalizált
állomány került feltöltésre. Összesen 801 mikrofilmtekercs digitalizált anyaga tekinthető meg
a levéltár kutatótermében. Ez körülbelül a kutatható mikrofilmtekercsek 2/3-a.

Az év végétől egy kitüntetett munkaállomáson lehetőséget biztosítunk a BFL-ben őr-
zött, kutatási korlátozással nem „sújtott” audio és video anyagok meghallgatására, megtekin-
tésére. Az audio és video anyagok kikérése a hagyományos módon történik, az iratok a kitün-
tetett gép merevlemezére kerülnek, ahol a kutató tanulmányozhatja azokat. Igény esetén az
audio ill. video anyagokról másolatot is biztosítunk.

Annak ellenére, hogy egyre többen használják az intézményünk ma már több, mint
egymillió rekordot kitevő adatbázisait  továbbra is nélkülözhetetlen a levéltárosok szóbeli
tájékoztatása. A levéltári iratanyag referenseinek szerepe nem csökken, ugyanis elsődlegesen
nekik kell szakszerűen tájékoztatni az adott referencia körébe tartozó iratokról a kutatókat.
A kutatóterem felügyelőitől ezzel szemben elsődlegesen az alapos és mindenre kiterjedő álta-
lános tájékoztatást várják el a kutatók.

A 10 főből álló állandó kutatószolgálati csoport 2012-ben került bevezetésre. Bebizo-
nyosodott, hogy az osztályokról beosztott kollégák – a kezdeti nehézségek ellenére – mara-
déktalanul ellátták munkájukat. A többség gyorsan megtanulta a szolgálattal járó alapfolya-
matokat és az alapvető készségek birtokában – néhány problémás esettől eltekintve – gördü-
lékenyen intézik a kutatószolgálati ügyeket.

A rotációs rendszer bevált, a kutatószolgálati munkatársak elmondása szerint is a há-
romhetente történő szolgálatteljesítés nem annyira megterhelő. Természetesen ehhez szüksé-
ges az is, hogy munkaidejük többi részét iratanyag mellett tölthetik, ezzel változatossá téve a
levéltárban végzett munkájukat.
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7.2. Ügyfélszolgálat, anyakönyvi munka

A BFL ügyfélszolgálati tevékenysége az ügyfelek személyes és/vagy írásbeli megke-
reséseiből, a gyűjtőterületi feladataink során keletkezett ügyekből (selejtezési jegyzőkönyvek
jóváhagyásából, szervellenőrzések dokumentumaiból stb.), továbbá az intézmény működésé-
vel kapcsolatos ügyekből (titkárság, GH) áll össze.

Az ügyfélszolgálaton 2010-ben 1268 aktát vettek fel, amelyet 2011-ben több mint 100
iktatott üggyel „sikerült” meghaladni: 1374 volt az iktatott ügyek száma. 2012-ben 1227 ügy-
irat került rögzítésre. A felszámolási, végelszámolási bejelentések nagy száma miatt az iktatás
ennél nagyságrendileg nagyobb feladat, a BFL a 2012-es évben15.911 iratot iktatott az ügy-
félszolgálat keretein belül.

 Az ügyfélszolgálat munkatársai is a levéltári munka „első vonalában” dolgoznak, fel-
adatuk nem könnyű és sokszor nem is hálás. Becsületükre legyen mondva, mindig az ügyfelek
mielőbbi és pontos kiszolgálását tartják szem előtt, munkájukra panasz nem is érkezett,

Anyakönyvi ügyek

Az év tragikus eseménye, hogy elhunyt Gajáry István kollégánk, aki betegsége miatt
az év nagy részében – március óta –  már nem lehetett velünk. Eltávozott kollégánk pótlását
csupán részben sikerült megoldani, a helyettesítés miatt ugyanakkor mindössze 14.516 UB
került bevezetésre, miközben több mint 24.000 érkezett be. A 2013. évben tehát az idei kb.
kétszeresét szükséges bevezetni ahhoz, hogy a hátralék legalább visszaálljon a korábbi szintre,
így ezt a feladatot kiemelten kell kezelni, és a halasztható szakmai munkákhoz képest előny-
ben kell részesíteni.

7.3 Mikrofilmtár

A Mikrofilmtár 2012-ben 440 tekercset leltározott be, illetve helyezett el a raktárban.
Az újabb leltározási adatok bekerültek a LEAR Mikrofilmleltár részébe is, a könnyebb kezel-
hetőség miatt. Összesen 27.448 beleltározott mikrofilmtekercs található a BFL Mikrofilmtá-
rában.

Negatív Pozitív Összesen
Tekercsszám 13892 13556 27448
Felvételszám 14089871 9.926096 24015967

A Mikrofilmtár kutatószolgálati forgalma továbbra sem csökkent: 2012-ben a leadott
5834 kérőlapból 1400-at a Mikrofilmtár munkatársai szedtek ki és reponáltak. Az arányok
attól függetlenül sem csökkentek, hogy a legkutatottabb mikrofilm-állomány (állami anya-
könyvek XV.20.1.) már jelentős részben digitalizált formában is elérhető a kutatóterem gépe-
in.

A kutatók által leadott megrendelésekből kifolyólag 1040 másolatot készített el a Mik-
rofilmtár. A mikrofilm-szkenner megérkezése óta a mikrofilmek szkennelését házon belül
végzik a munkatársak, a Pedro Kft szolgáltatásait júniustól ezen a téren már nem vesszük
igénybe.
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A LEAR-ban kialakított Mikrofilmtár-metatár tesztelése során felszínre került hibák
kijavítása 2012-ben megtörtént, amely során 12609 rekordot kellett módosítani. Ezenfelül a
Registrum feltöltéséhez szükséges 27 táblázat elkészült, amelyek 2013 januárjában kerülnek
feltöltésre.

Az Esztergomból átköltöztetett negatív mikrofilm-állomány rendezésére kiemelt fel-
adatként tekintettünk és a végleges arculat, illetve levéltári rendszer kialakítása 2012 decem-
berében befejeződött. Ehhez szükségünk volt szekrények átszállításra is, amelyben az Épület-
fenntartás munkatársai segédkeztek. Emellett a Fotóműhely számára történő anyagszállítások
is rendben lezajlottak, a mikrofilmek tömeges digitalizálása 2013-ban akadály nélkül mehet.

8. Tudományos munka, tudományos pályázatok, közművelődés, ismeretterjesztés, kép-
zés, külföldi ösztöndíjak

Tudományos-szakmai pályázatok

A BFL tudományos, közművelődési és ismeretterjesztő munkáját 2012-ben is
döntően pályázati pénzekből tudta megvalósítani. Ezen tevékenységeink színvonalas
műveléséhez ebben az évben összesen 3.132 e Ft-ot nyertünk az NKA-tól még 2011-ben,
de amelyek teljesítése 2012-re húzódott át. Az NKA-tól 2012-ben összesen 13,306 eFt
támogatást nyertünk el, azaz összességében 16,4 MFt-ot nyertünk a különböző NKA
pályázatokon. Ehhez járult még a NEFMI-től elnyert 2,5 MFt, valamint az Országos
Közjegyzői Kamara 4 MFt-os támogatása, valamint a Közép-Európai Brókerképző
Alapítvány könyvkiadási támogatása 1,5 MFt értékben. Ezek mellett intézményünk egy
OTKA pályázatot kezel,a melynek összköltségvetése 8,9 MFt.

Az elnyert pályázatok részletesen az alábbiak:

1. NKA támogatások
1.1. A Nemzeti Kulturális Alap Igazgatóságánál 2011-ben elnyert (de 2012-re

áthúzódó) pályázatok:
Az MSZMP Budapesti Bizottsága vezető testületeinek napirendi jegyzékei című levéltári
segédlet közzétételének II. ütemére kapott 899.900.Ft támogatásból a szerkesztés és korrektú-
ra megbízási díjait, annak járulékait és a nyomdaköltséget fizettünk.
Az URBS VI. Várostörténeti évkönyv. Várostervezés, városépítés Magyarországon és a
Kárpát-medencében című kötet megjelentetésére az NKA Levéltári Szakmai Kollégiuma
966.480 Ft támogatást ítélt meg szerzői, szerkesztői honoráriumra és járulékaira, valamint
nyomdaköltségre.
A burgenlandi és szlovéniai levéltárakban őrzött magyar provinenciájú fondok és állagok cí-
mű kötet kiadásra való előkészítésre (megbízási díjakra és járulékaira) 497.200 Ft-ot, a levél-
tári segédlet megjelentetésére (nyomdaköltségre) 354.800 Ft-ot kaptunk (ezt 2012-ben).
A Rexa Dezső levéltáros a budapesti utcanevek történetéről szóló kiadatlan kéziratából for-
ráskiadvány előkészítésére az NKA Levéltári Szakmai Kollégiuma 114.380 Ft támogatást
ítélt meg szerzői, szerkesztői, lektori honoráriumra és járulékaira.
A Levéltári Szabványügyi Bizottság munkájához kapcsolódó műhelymegbeszélések lebo-
nyolítására kapott 300.000.Ft támogatásból a bizottság munkájában résztvevők utazási költsé-
geit térítettük.

1.2. Az NKA-nál 2012-ben elnyert, folyamatban lévő vagy elszámolt pályázatok:

A BFL a szakkönyvtári állományának gyarapítására 350.000 Ft támogatást kapott.
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Maradandó értékű magániratok megvásárlását az NKA Levéltári Szakmai Kollégiuma
2012-ben 2.000.000 Ft-tal, Padányi-Gulyás Béla egykori politikus Svájcban keletkezett tör-
téneti értékű személyes iratainak megvételét az NKA ITHAKA-PROGRAM 2011 Ideiglenes
Szakmai Kollégium 508.000 Ft-tal támogatta.
Az Ybl Miklós tervei adatbázisának (1844-1891) elkészítésére és online közzétételére
1.200.000 Ft-t kaptunk.
A Budapest Főváros árvaszéki iratai (1908-1916) című adatbázis elkészítésére  és  on-line
közzétételére megítélt 1.000.000 Ft-ból az adatbázis tartalmi feldolgozásának megbízási díjait
és járulékait fizette a BFL.
A Budapesti Büntetésvégrehajtási Intézetek fogolytörzskönyvei (1873-1895) című adatbázis
elkészítését (adatbevitel) és online közzétételét az NKA 1.782.000 Ft-tal támogatta.
Közös archontológia készítése az 1948-1989 közötti fővárosi párt-és az 1950-1990 közötti
tanácsi iratokhoz c. pályázatunkra, adatbevitelre, tartalmi feldolgozásra és annak járulékaira
866.795. Ft-t kaptunk. A pályázat módosított elszámolási határideje 2013. január 29.
A levéltári szabványok kidolgozásához és fejlesztéséhez kapcsolódó műhelymegbeszélések
2. ütemének szervezésére és lebonyolítására kapott 400.000 Ft-tal 2013. július 1-ig kell el-
számolnunk.
A Budapest Főváros Levéltára és a Székely Nemzeti Múzeum (Sepsiszentgyörgy) Bp-Sztána-
Sepsiszentgyörgy: Kós Károly világa, 1912 című közös kiállításra Az NKA Közgyűjtemé-
nyek Kollégiuma 4.000.000 Ft támogatást ítélt meg. Elszámolnunk 2013. július 30-ig kell.
Az URBS – Magyar Várostörténeti évkönyv VII. kötetének kiadását (szerkesztői honorá-
riumok és járulékai, nyomdaköltség) az NKA Könyvkiadás Kollégiuma 700.000 Ft-tal támo-
gatta.
A 2012. évi Levéltári nap keretében megtartott Perekbe zárt történelem című konferencia
előkészítésére és lebonyolításra 500.000 Ft-ot kaptunk.

2. A Nemzeti Erőforrás Minisztériumtól(EMMI)  kapott támogatások

Az állományvédelmi mikrofilmezéshez nyersanyag beszerzés és restauráló könyvkötő mű-
hely részére nyersanyag vásárlás céljára 2.500.000 Ft kiemelt előirányzatot kaptunk 2012-
ben. Az elszámolást határidőre benyújtottuk a Minisztérium felé.

3. MTA OTKA támogatás

A Bfl a kutatás feltételeit biztosító lebonyolító intézmény Dr. Sipos András vezető kutató által
elnyert 2012-2015 között tartó Lakás, ház, lakhatás Budapesten: épített formák és diszkurzív
terek, 1870-1945 (A budapesti lakásügy forrásainak feltárása és adatbázisa) kutatási prog-
ramnak, melynek a teljes időszakra eső támogatási összege 8.412.000 Ft. Ebből 2012. évben
3.370.000 Ft-t utalt az OTKA.

4. A Közép-Európai Brókerképző Alapítványtól kaptunk (szponzoráció keretében) 1,5 millió
Ft-t Kövér György Banktörténelmi tanulmányok kötetének kiadói költségeire (szerkesztések,
nyomdai előkészítés, nyomdaköltség).

5. Közjegyzők a Közösségért Alapítványtól kaptunk 2 millió Ft-t adatbázis építésre.

PhD-tanulmányok

Fontos eredménynek tartjuk, hogy munkatársaink közül jelenleg többen Phd  tanulmá-
nyokat folytatnak ill. doktori dolgozatukat készítik: Lukács Anikó, Lugosi András, Csáki Ta-
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más (I.  osztály),  Koltai  Gábor,  Rácz  Attila,  Gerhard  Péter,  Jung  Eszter  (II.  osztály),  Farkas
Andrea, Szakolczai Attila (III. osztály) és Török Péter (Kutatóterem- és ügyfélszolgálat). Si-
mon Katalin, László Zsófia és Nagy Sándor sikerrel védték meg PhD disszertációjukat. Heré-
di Attila a MOL szaktanfolyamán levéltári kezelő képesítést szerzett.

Magyar Levéltári Portál

Az egykori Oktatási és Kulturális Minisztérium Közgyűjteményi Főosztálya 2008-ban
intézményünket bízta meg az önkormányzati levéltárak közös portáljának elkészíttetésével és
a levéltári adatbázisok számára egy közös keresőfelület kialakításával. A portált 2009 májusa
óta folyamatosan üzemeltetjük, a kutatható állomány – metaadatok és digitalizált képek – fo-
lyamatos bővítésével. A Magyar Levéltári Portálon 2012 végén több mint egy millió BFL-es
dokumentum (ügyirat, terv, térkép, fotó) adatai érhetők el, valamint a BFL iratanyagairól ké-
szült közel 500 ezer digitális felvétel.

Kiállítások, konferenciák

A BFL minden évben igyekszik megmutatni gyűjteményének egy-egy szeletét a széle-
sebb közönség számára. A 2012-es évben került installálásra a Vízhordók és vízvezetők c.
kiállítás, amely a levéltárban őrzött iratok anyagán keresztül mutatta be a városi vízellátás
megszületésének társadalmi konfliktusoktól sem mentes körülményeit, a várospolitikai dönté-
sek jelentőségét. A Fővárosi Vízművek és a Duna Múzeum jóvoltából színes, érdekes maket-
tek és tárgyak segítségével voltak megszemlélhetők a kiállításon szereplő dokumentumokban
említett helyszínek, műszaki berendezések. A kiállítás apropóját a Fővárosi Vízművek ismé-
telt önkormányzati tulajdonba vétele adta. A kiállítás egyben a Nyitott Levéltárak Programso-
rozat  (http://nyitottleveltarak.archivportal.hu/) nyitórendezvénye is volt, a rendezvényt és a
kiállítást a  BFL épületében Balog Zoltán, az emberi erőforrások minisztere és L. Simon
Lászó NKA elnök nyitotta meg.  A kiállítás 2012. június 11 és szeptember 30. között volt
látogatható.

http://onkormanyzat.mti.hu/hir/21874/budapest_ivovizellatasarol_szolo_kiallitas_nyilt_a_fov
arosi_leveltarban

http://bfl.archivportal.hu/id-1946-quot_vizhordok_es_vizvezetok_quot.html
2012. november 9-én nyílt meg és 2013. március 31-ig tekinthető meg levéltárunkban

a „Napkeletről jöttem, nagy palotás rakott városba kerültem. Kós Károly világa, 1912 című
vándorkiállítás”. A nagyszabású tárlat Kós Károly építészeti pályájának első hét évét és annak
előzményeit; családi-baráti-kollegális kapcsolatait, mint alkotói hátteret; valamint szűkebb és
tágabb hazáját mutatja be, vagyis mindazt, ami formálta alkotói egyéniségét. A kiállítás alap-
anyagát a budapesti Állatkert és a sepsiszentgyörgyi Székely Nemzeti Múzeum kevésbé is-
mert, részben eddig be nem mutatott dokumentumai képezik. Budapest Főváros Levéltára és a
Székely Nemzeti Múzeum tárlatát Anthony Gall és Fabó Beáta rendezte. A kiállítást megnyi-
totta: Csomós Miklós a kultúráért felelős főpolgármester-helyettes, Ritoók Pál, a Magyar Épí-
tészeti Múzeum vezetője, Anthony Gall építész, egyetemi docens és Varga Mihály, a sepsi-
szentgyörgyi Székely Nemzeti Múzeum igazgatója. A kiállítás 2013 tavaszán Sepsiszentgyör-
gyön mutatkozik be, majd  – reményeink szerint – Erdély más városaiban is.

http://nyitottleveltarak.archivportal.hu/
http://onkormanyzat.mti.hu/hir/21874/budapest_ivovizellatasarol_szolo_kiallitas_nyilt_a_fovarosi_leveltarban
http://onkormanyzat.mti.hu/hir/21874/budapest_ivovizellatasarol_szolo_kiallitas_nyilt_a_fovarosi_leveltarban
http://bfl.archivportal.hu/id-1946-quot_vizhordok_es_vizvezetok_quot.html
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http://anapkelet.hu/?q=node/1243

http://www.kulturpart.ro/latvanypart/1119/nagy_palotas_rakott_varos

http://www.tervlap.hu/cikk/show/id/1843

Budapest Főváros Levéltára 2008-ban összeállított, 2009-ben Vajdaság több települé-
sén és Belgrádban már sikerrel szerepelt „Neoreneszánsz építészet Budapesten” című építé-
szettörténeti vándorkiállítása 2012. április 20-án a boszniai Szerb Köztársaságban, Banja Lu-
kán mutatkozott be. A kiállítást Davidović Dragoljub polgármester nyitotta meg a boszniai
Szerb Köztársaság Kortárs Művészeti Múzeumában, amelynek az egykori vasútállomás Oszt-
rák-Magyar Monarchia korabeli neoreneszánsz épülete ad otthont. A megnyitót megelőzően
dr. Á. Varga László, Budapest Főváros Levéltára főigazgatója és Popović Dušan, a Boszniai
Szerb Köztársaság Levéltárának igazgatója aláírta a két intézmény együttműködési megálla-
podását.

http://bfl.archivportal.hu/id-1947-neoreneszansz_epiteszet.html

http://www.arhivrs.org/Doc.aspx?cat=2&subcat=17&id=94&lang=cir&tekst=156

2012. június 5-én a „Levéltári hét – Nemzetközi Levéltári Nap”  programsorozata ke-
retében a szarajevói óváros egyik legfontosabb török kori műemléképületében, a Szarajevói
Múzeum kiállításait befogadó régi fedett vásárcsarnokban, a Brusa Bezistanban Živanović
Miroslav, Szarajevó alpolgármestere megnyitotta Budapest Főváros Levéltára „Neorene-
szánsz építészet Budapesten” című vándorkiállítás.

http://www.arhivsa.ba/index.php?option=com_content&view=article&id=126:nakon-
potpisivanja-deklaracije-i-protokola-o-saradnji-s-ljubljanom-i-beogradom-otvorena-izloba-
ne&catid=38:aktivnosti

A „Neoreneszánsz építészet Budapesten” című építészettörténeti vándorkiállítás 2012.
szeptember 26-án Bosznia-Hercegovinában, Tuzlán a Tuzla Hotel galériájában fejezte be há-
rom éve tartó délvidéki körútját. A kiállítást Doc. Dr. Izet Šabotić a Tuzlai Kanton Levéltárá-
nak igazgatója és dr. Haraszti Viktor nyitotta meg. Az alkotók nevében Hidvégi Violetta szólt
Budapest kimagasló építészeti korszakáról. Az esemény a 25. évfordulóját ünneplő „levéltári
gyakorlat” konferenciasorozat rendezvényébe illeszkedve kapott nagy nyilvánosságot és fi-
gyelmet.

http://bhstring.net/tuzlauslikama/tuzlarije/viewnewnews.php?id=49156

http://www.rtvtk.ba/index.php?option=com_content&view=article&id=27344:izloba-
qneorenesansna-arhitektura-budimpeteq-u-tuzli&catid=77:culture&Itemid=176

Szerbiában a Zentai Városi Múzeumban nyílt meg 2012. szeptember 9-én Budapest
Főváros Levéltárának „Lajta Béla újra Zentán” című kiállítása. A rendezvény a Zentai Törté-
nelmi Levéltár és a Zentai Városi Múzeum támogatásával jött létre. Az ünnepség vendégeit
Pejin Attila, a Városi Múzeum vezetője és Á. Varga László, Budapest Főváros Levéltárának
főigazgatója köszöntötte. A kiállítást Valkay Zoltán műépítész nyitotta meg. A rendezvényen
Csáki Tamás, a kiállítás kurátora mutatta be az interneten elérhető Lajta Béla virtuális archí-

http://anapkelet.hu/?q=node/1243
http://www.kulturpart.ro/latvanypart/1119/nagy_palotas_rakott_varos
http://www.tervlap.hu/cikk/show/id/1843
http://www.arhivrs.org/Doc.aspx?cat=2&subcat=17&id=95&lang=cir&tekst=157
http://bfl.archivportal.hu/id-1947-neoreneszansz_epiteszet.html
http://www.arhivrs.org/Doc.aspx?cat=2&subcat=17&id=94&lang=cir&tekst=156
http://www.arhivsa.ba/index.php?option=com_content&view=article&id=126:nakon-potpisivanja-deklaracije-i-protokola-o-saradnji-s-ljubljanom-i-beogradom-otvorena-izloba-ne&catid=38:aktivnosti
http://www.arhivsa.ba/index.php?option=com_content&view=article&id=126:nakon-potpisivanja-deklaracije-i-protokola-o-saradnji-s-ljubljanom-i-beogradom-otvorena-izloba-ne&catid=38:aktivnosti
http://www.arhivsa.ba/index.php?option=com_content&view=article&id=126:nakon-potpisivanja-deklaracije-i-protokola-o-saradnji-s-ljubljanom-i-beogradom-otvorena-izloba-ne&catid=38:aktivnosti
http://bhstring.net/tuzlauslikama/tuzlarije/viewnewnews.php?id=49156
http://www.rtvtk.ba/index.php?option=com_content&view=article&id=27344:izloba-qneorenesansna-arhitektura-budimpeteq-u-tuzli&catid=77:culture&Itemid=176
http://www.rtvtk.ba/index.php?option=com_content&view=article&id=27344:izloba-qneorenesansna-arhitektura-budimpeteq-u-tuzli&catid=77:culture&Itemid=176
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vumot (http://lajtaarchiv.hu/ ), amelyben az építész munkásságáról, életéről és az általa alko-
tott épületekről találhatnak bőséges anyagot az érdeklődők. A kiállítás 2012. szeptember 30-ig
volt megtekinthető.

http://www.vajma.info/cikk/kultura/7729/

http://epiteszforum.hu/lajta-bela-ujra-zentan

A BFL közreműködőként vett részt az állatkert centenáriumi kiállításának installálásá-
ban, mely a Fővárosi Állat-és Növénykert Barlangtermében tekinthető meg.

http://www.zoobudapest.com/kiallitas-szaz-eve

A kiállítások mellett szakmai és szélesebb közönséget megcélzó rendezvényeket is tar-
tottunk 2012-ben. A levéltárlátogatók legszélesebb rétegeit megszólító „Nyitott levéltárak” c.
országos rendezvénysorozat nyitó rendezvényének megrendezésére 2012. június 21-én került
sor. A programsorozat megnyitóját az EMMI minisztere Balog Zoltán tartotta, utána pedig L.
Simon László az NKA elnöke, majd a főváros képviseletében Szendrei Róbert önkormányzati
főtanácsadó köszöntötte a rendezvényt.

A rendezvény első felében került sor a korábban már említett Vízhordók és vízvezetők
c kiállítás megnyitójára és az egybegyűltek által történő megtekintésére, majd pedig ezt köve-
tően megrendezésre került A levéltárak társadalmi küldetése és szakmai munkája c. konfe-
rencia a melyen a levéltárosokon kívül történészek, kutatók,  tanárok fejtették ki gondolataikat
a levéltárakkal kapcsolatban. A konferencián a BFL munkatársai közül Horváth J. András és
Sipos András tartottak előadást. A rendezvény telt ház mellett zajlott le.

http://ots.mti.hu/hirek/75733/orszagos_programnyito_es_konferencia_a_nemzetkozi_leveltari
_nap_tiszteletere

A Nyitott Levéltárak 2012 országos programsorozat központi rendezvénye „Az Év
Levéltára” díj átadása, melyet Budapest Főváros Levéltára nyert el. A vándordíj egy kiemel-
kedő szakmai tevékenységet folytató levéltári intézmény elismerését szolgálja, mely évente
kerül kiosztásra. A díjátadó rendezvény lehetőséget ad a győztes levéltári intézmény szakmai
bemutatására, bemutatkozására. A díj elnyerésére kiírt pályázat pályaműveit az MLE elnök-
sége által felkért szakmai zsűri bírálta el.

2012. november 7-én került sor a díjátadási ünnepségre a Magyar Országos Levéltár
Bécsi kapu téri épületében, ahol a díjat Hammerstein Judit államtitkár-helyettes és Gyimesi
Endre miniszteri biztos, valamint Tyekvicska Árpád az MLE elnöke adta át Á. Varga László
főigazgatónak. A díjátadási ünnepséget követően Budapest Főváros Levéltárát bemutató és
tevékenységét népszerűsítő rendezvényre került sor. A levéltárak munkáját kevéssé ismerő
nagyközönség számára a díjátadáshoz kapcsolódó bemutatkozó program azt az irányt vázolta
fel, amelyet a magyarországi levéltárak az elmúlt években szorosabb-lazább együttműködési
formák keretei között közösen próbáltak meg követni, és amely folyamatban a BFL meghatá-
rozó szerepet tölt be.
A rendezvényen mintegy 100 fő vett részt, megtekintve a BFL-t bemutató rövidfilmet, és
meghallgatva a levéltárunk tevékenységéről, eredményeiről szóló előadásokat.

http://kultura.hu/main.php?folderID=911&ctag=articlelist&iid=1&articleID=331116

http://bfl.archivportal.hu/id-1973-az_ev_leveltara.html

http://lajtaarchiv.hu/
http://www.vajma.info/cikk/kultura/7729/
http://epiteszforum.hu/lajta-bela-ujra-zentan
http://www.zoobudapest.com/kiallitas-szaz-eve
http://ots.mti.hu/hirek/75733/orszagos_programnyito_es_konferencia_a_nemzetkozi_leveltari_nap_tiszteletere
http://ots.mti.hu/hirek/75733/orszagos_programnyito_es_konferencia_a_nemzetkozi_leveltari_nap_tiszteletere
http://kultura.hu/main.php?folderID=911&ctag=articlelist&iid=1&articleID=331116
http://bfl.archivportal.hu/id-1973-az_ev_leveltara.html
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A BFL hagyományos intézményi napján 2012. november 19-én „Perekbe zárt történe-
lem” címmel tartottuk meg rendezvényünket. Az NKA támogatásával létrejött konferencia
programja a Nyitott Levéltárak programsorozat Levéltárak Őszi Fesztiválja rendezvénysoro-
zatához kapcsolódott, amely  céljául  tűzte,  hogy  a  levéltárak  olyan  programmal  lépjenek  az
érdeklődők elé, amely alkalmas tudományos teljesítményük bemutatására, és hozzájárul olyan
társadalmi kérdések megvitatásához, amelyek fontos szerepet játszanak a demokratikus jogál-
lam zavartalan működésében, az állampolgári tudatosságban. A konferencián döntő részben a
BFL levéltárosai és a levéltárban évek óta rendszeresen kutatók, valamint a jogszolgáltatási
intézmények aktív képviselői vettek részt. Mintegy húsz fővel képviseltette magát a Magyar
Ülnöki Egyesület, jelen volt a Magyar Közjegyzői Kamara képviselője és jelen voltak más
levéltárak tudományos munkatársai, illetve történészek, diákok. Az előadások szakmai szín-
vonala egyértelműen bizonyította, hogy a levéltár nem pusztán egy iratőrző hivatal, hanem
fontos szakmai műhely is; hogy a levéltárosok nem pusztán ismerik a rájuk bízott iratokat,
hanem tisztában vannak azok történelmi forrásértékével is.

Levéltárunk együttműködő partnerként bekapcsolódott a Magyarország városainak
történeti atlasza c. OTKA-projektbe, mely a Nemzetközi Várostörténeti Bizottság (CIHV)
történeti városatlasz programja magyarországi megvalósításának egyik fázisát jelenti. A Buda
város történeti atlasza 1686–1848. munkáit 2011-től Simon Katalin koordinálja

A BFL TÁMOP projektje

A 3.2.11/101/KMR 2010-0071-es „Írjál történelmet! Rendhagyó komplex történeti
stúdiumok Budapest Főváros Levéltárában” című pályázat keretében 7 oktatási intézménnyel
együttműködve indult meg a BFL oktatási projektje. A 2010-ben benyújtott pályázat 2012
tavaszán kapott zöld utat a megvalósításhoz. A program felélesztését követően 2012 őszén
kezdődtek meg a rendhagyó történeti órák, amelyek mind a diákok, mind tanáraik körében
nagy sikert arattak, több esetben a tervezett résztvevői létszámot jóval meghaladó érdeklődés
mellett zajlottak a foglalkozások. A projekt a 2012 decemberében lezajlott monitoring látoga-
tás értékelése szerint is jó ütemben, nagyon jó színvonalon folyik, negatív észrevétel nem ke-
rült megállapításra a lebonyolítással kapcsolatban. A projekt támogatási szerződése egy eset-
ben már módosításra került az aktualizálás jegyében, a féléves előrehaladási jelentést és az
első kifizetési kérelmet elfogadta a közreműködő szervezet.

Az intézmény által kiadott kiadványokon túl ki kell emelnünk a munkatársaink által
megjelentetett publikációkat, az általuk tartott előadásokat, továbbá azon elkészült köteteket,
kötetszerkesztéseket, tanulmányokat, a melyeket a 6. számú mellékletben  soroltuk  fel,  a
2012-es évben megjelent kiadványaink listáját a 7. sz. melléklet tartalmazza.

A BFL munkatársai továbbra is részt vállalnak a felsőoktatási intézmények oktató te-
vékenységében. Jelenleg Kenyeres István, Sipos András és tart órákat különböző budapesti
egyetemi és főiskolai karokon.

A magyar levéltárügy irányításában, szervezésében az alábbi BFL-es kollégáknak volt
2012-ben is meghatározó szerepe:
Szakmai, társadalmi szervezetekben való részvétel
Kenyeres István a Megyei és Városi Levéltárak vezetőinek tanácsa (volt Önkormányzati Le-
véltárak Tanácsának) alelnöke; egyúttal az NKA Közgyűjteményi kollégiumának vezetője
Breinich Gábor továbbra is vezeti a Magyar Levéltárosok Egyesülete Informatikai Szekcióját,
továbbá elnöke a Budapesti Honismereti Társaságnak;
Kenyeres István ás Haraszti Viktor tagja a Magyar Levéltárosok Egyesülete Választmányá-
nak;
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Horváth J. András a Levéltári Szemle főszerkesztője;
Kenyeres István főszerkesztője a Szentpétery Imre Történettudományi Alapítvány által meg-
jelentetett folyóiratnak, a FONS-nak
Koltai Gábor szerkesztőbizottsági tagja a Korall Társadalomtörténeti Folyóiratnak;

A szakminiszter által kinevezett szakmai testületekben való képviselet
Á. Varga László és Kenyeres István tagja a Levéltári Kollégiumnak,
Sipos András tagja a magyar levéltárak felügyeletét ellátó szakfelügyeleti szervezetnek; veze-
tője a Levéltári Szabványügyi Bizottságnak
Tomasek Lászlóné a retrospektív levéltári szakbibliográfiát összeállító bizottság tagja.

9. Informatika

Az informatikai osztály négy fő informatikussal látta el feladatait. Az év közepétől a régóta
betöltetlen osztályvezetői munkakör betöltésre került, nem kis mértékben a növekvő e-
levéltári feladatok ellensúlyozására.

Az informatikai feladatok köre

A levéltár informatikai tevékenysége több feladatkört foglal magába:
Az informatikai osztálynak egyrészt biztosítania kell az intézményi infrastruktúra fo-

lyamatos és magas színvonalú működtetését, másrészt megbízható módon kell gondoskodnia
a levéltár adatvagyonának megőrzéséről és hozzáférhetőségének biztosításáról. Az alapvető
feladatok ellátásán felül pedig eleget kell tennie a fejlesztési igények kielégítésének, illetve
együtt kell működnie külső fejlesztői tevékenységet végző vállalkozásokkal, és támogatnia
kell az új fejlesztéseknek az intézményi rendszerbe való beintegrálását és beüzemelését.

További feladata még, hogy a fejlesztéseket előkészítő levéltári munkálatokat támo-
gassa, illetve ezekben is részt vegyen.

Üzemeltetés
A fentiekben megjelölt feladatok ellátásában az intézményünk sikeresen megoldotta az

informatikai infrastruktúra folyamatos magas színvonalú üzemeltetését. A hálózati szolgálta-
tások folyamatosan működtek, a rendelkezésre állási idő 99,9% fölötti, ami gyakorlatilag né-
hány órás karbantartási, vagy javítási leállást jelent. Ezt az intézmény számítógépes rendszer-
gazdáinak megbízható tevékenysége, valamint a karbantartásra a nehéz gazdálkodási helyzet
mellett is biztosított intézményi források tették lehetővé.

A már 8 éves hálózati rendszert és a felhasználókat kiszolgáló szervergépeket szabad
felhasználású szoftveres felügyeleti rendszerrel ellenőrzik munkatársaink, ami biztosítja a
jelentkező hibák gyors detektálását és elháríthatóságát. Az elhasználódó eszközök folyamatos
cseréjével, a munkaállomások és szerverek felújításával döntő részben saját munkatársaink
foglalkoztak, akik jelentős szervizköltséget takarítottak meg munkájukkal. Ez a mintegy 150
munkaállomás és 23 szerver esetében komoly feladatot jelentett.

A szoftverállomány karbantartásának feladata is folyamatos tevékenységet jelent,
mind a hálózati alkalmazások, mind pedig a munkaállomások tekintetében. A levéltár a jog-
tiszta szoftverek alkalmazására jelentős anyagi áldozatokat hozott az elmúlt évben is, de ezzel
együtt is csak úgy volt képes ezt a vállalását megoldani, hogy a munkaállomások egy részénél
szabad felhasználású irodai szoftvercsomagokat alkalmaz – ami azonban időnként kompatibi-
litási problémákat vet fel. A szerverek üzemeltetésénél pedig továbbra is az ingyenes Linux
rendszerek alkalmazását helyeztük előtérbe. Az iratkezelő rendszer továbbra is a Govsys
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program, melynek használatára a Professzionál Informatikai zRt. részünkre – tesztelési fel-
adatok végzése mellett –  ingyenes, 120 fős felhasználói jogot adott.

Technikai fejlesztés

2011 végén befejeződött a gépterem kivitelezése. A levéltár egy minden tekintetben kor-
szerű, új gépteremmel gazdagodott. A folyadékhűtéses klímarendszer, az aspirációs érzékelő-
vel ellátott tűzjelző rendszer és a HI-FOG nagynyomású vízködös oltórendszer világszínvona-
lat képviselnek. A régi gépterem is részben megújult. Egy tervezett szerverterem leállás volt
január hónapban, mikor a régi gépteremnek az új elektromos betáp rendszerre történő átköté-
sére került sor.

További feladat volt a gépterembe telepített rendszerek, eszközeik megismerése, műkö-
désük elsajátítása. A gépterem felügyeleti rendszerének (NetBotz) finomhangolása, valamint
ennek és a jelenlegi felügyeleti rendszerünknek (NAGIOS) integrálása.

Az elkészült gépterembe az Elektronikus Levéltár projekt keretében – árlejtéses közbe-
szerzési eljárás után – megérkezett a kialakítandó nagy levéltári rendszer egyik alappillérét
alkotó IBM szerver. Üzembe helyezése után munkára kellett fogni a 4+1 blade-et, EMC
VNX5300-as diszkes tárolót és Quantum Scalar i6000 szalagos robotot tartalmazó rendszert.
Az ehhez kapcsolódó részmunkák során el kellett végezni:
§ a szünetmentes tápegységnek az új informatikai eszközökhöz való illesztését,
§ az  UPS rendszer vezérlésének összehangolását a szerverekkel illetve az egész Blade

rendszerrel,
§ a tároló 80 TB tárolókapacitásának particionálását,
§ a mentési rendszer kialakítását az EMC Networker szoftverével.
Ezeknek a feladatoknak az ellátásához szükséges volt a rendszerhez adott RedHat linux

operációs rendszer és a rendszer management felületének megismerésére, használatának elsa-
játítására. (EMC, KVM, BLADE, FIBRE SWITCH management szoftverek). Tesztmegoldá-
sokat kellett építeni különböző konfigurálásokkal, elemezni, optimalizálni a paramétereit,
hangolni a működését. A használathoz az új nagyteljesítményű szervert fizikailag és logikai-
lag is hozzá kellett kapcsolni a BFL hálózatához, ehhez el kellett végezni a régi és új hálózati
szegmens összekapcsolását, úgy, mint TCP tartományok kialakítását és a DNS rendszer fel-
konfigurálását.

A tároló rendszer használata 2012 végére beépült a mindennapi munkavégzésbe. Levéltá-
ros kollégáink jelenleg a TAS31 tárolón a BFL-ben korábban digitalizált, eddig hordozható
merevlemezeken tárolt tartalmakat láthatják, végezve rajta a további levéltárosi teendőket.
Ugyanezen a tárolón a kutatók részére is hozzáférhetővé vált az összes, mormonok által készí-
tett digitalizált anyakönyv, 801 mikrofilmtekercs anyaga, 613.896 mikrofilmfelvétel, mintegy
1,5 TB mennyiségben. A többszörös üzembiztonságú TAS31 tárolón kialakított könyvtárba
került a GovSys rendszer mentése is. Az állományvédelem is kapott egy szeletet a TAS16
tárolóból, aminek a használatával egyszerűsödik a digitalizálási munkafolyamat és a digitali-
zált állományok tárolása biztonságosabbá válik. A papíralapú, a mikrofilm és az audio anya-
gok digitalizálásának munkafolyamatában is a tároló rendszer kapacitását használjuk arra,
hogy rendezett és mentett helyen legyenek az átmenetileg képződő anyagok is. Levéltáros
kollégáink a TAS31-en kialakított osztálykönyvtáraikban módosíthatják, véglegesíthetik azo-
kat a digitális anyagokat, melyeket a BFL digitális levéltárába szánnak.

A jelenlegi tárolóeszköz magas biztonsági szintű, azonban a katasztrófatűrő tárolást a
NISZ üzemeltetésében lévő rendszer biztosítja majd az idei évtől.
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Szoftver-karbantartás, fejlesztés

Az informatikai osztály számára a levéltári hálózat (szerverek,  munkaállomások, egyéb
aktív programozható eszközök: switch, UPS, router) üzemeltetése, a hardver és a szoftver-
rendszerek frissítése, karbantartása állandó, és a növekvő darabszám illetve az elöregedés
miatt egyre növekvő feladatként jelentkezik.

Állandó feladat a meglévő hálózatos szoftverek és szoftveres környezetük frissítése (pl.
LEAR, Arcanum, CMS, GovSys stb.), esetleges újratelepítése, vírusvédelem folyamatos ellá-
tása, a tűzfalakon, és munkaállomásokon külön figyelemmel.

Az iktatási rendszerünk működéssel kapcsolatban komoly probléma nem merült fel. Az
év végi zárás, illetve év eleji nyitás probléma nélkül végbement. Állandó és folyamatos fel-
adatot jelent a bevezetett, nagyszámú felhasználói szoftverekkel (GovSys, Outlook, Live
Mail, Registrum, Arcanumok, Tiptime kezelés  stb.) kapcsolatban felmerülő problémák, és
velük kapcsolatos kérdések  megoldása.

November végén járt le a vírusvédelmünk licensze, ezt ugyanannak a fejlesztőnek a köz-
pontilag menedzselhető verziójára újítottuk minden gépen. Folyamatos munkafeladat volt a
Gazdasági Hivatal szoftvereinek állandó (legtöbbször a jogszabályváltozás miatt) frissítése,
illetve az új évi programok  megnyitása, indítása (OTP electra, Tatigaz, K11, Pm, Pénzes,
Számlázó, Sáfár, Mérleg, + munkaügyi szoftverek  Jdolber, Ekon, Tiptime naptár készítés),
illetve az ekkor esetleg keletkező programhibák elhárításában való közreműködés.

A Web-el kapcsolatos folyamatos feladatok: CMS rendszer üzemeltetése, felügyelete,
frissítése, karbantartása, BFL és MLP honlapjának szerkesztése, bővítése, frissítése, aktualizá-
lása más erre kijelölt kollégákkal együttműködve (hírek, aktualitások, új kiadványok, kutatási
segédletek), illetve az internetes adatbázisaink karbantartása (fond és állagjegyzék, lakcím
adatbázis stb.).

E-levéltár projekt informatikai feladatai

Az e-levéltári projekt során rendkívül széles körben jelentkeztek új feladatok. Az in-
formatika munkatársainak részt kellett vállalniuk a közbeszerzési anyagok műszaki mellékle-
teinek elkészítésében, a benyújtott pályázati anyagok műszaki szempontú elbírálásában, a
leszállított eszközök üzembe helyezésében és természetese a működtetésében. Mindez nem
kis feladat, mivel az e-levéltárkeretében beszerzett eszközök többsége hazai levéltárakban
ismeretlen,új technológia.

10. Nemzetközi kapcsolatok

Határon túli kapcsolatainkat ebben az évben is nagyobb részt a közvetlen szomszédja-
ink irányába voltak élénkek.. A 2008-ben rendezett Budapest neoreneszánsz építészete című
kiállításunkat 2009 tavasza és ősze között a Vajdaságban (Újvidék, Zenta, Nagykikinda,
Nagybecskerek), valamint Belgrádban mutattuk be. A kiállítás „vándorlása” 2012-ben a már
ismertetett helyszíneken folytatódott.

P. Holl Adrien állományvédelmi főosztályvezető képviselte intézményünket 2012.
szeptember 18-án a szabadkai levéltár szakmai napján, illetve Újvidéken a Vajdasági Levéltá-
ri dolgozók Egyesülete rendezvényén. Szabadkán a BFL preventív állományvédelmi gyakor-
latáról, míg Újvidéken a BFL digitalizálási tapasztalatairól tartott előadást.

Kenyeres István szakmai főigazgató-helyettes elnökségi tagként, Sipos Andrásssal és
Szatmári Szandrával képviselte a BFL-t az ICARUS einsiedelni és pozsonyi közgyűlésén. A
2010 júniusában rendezett „Kataszteri térképek Közép-Európában“ c. konferencián körvona-
lazódott egy olyan nemzetközi együttműködés iránti igény, amelynek végső célja az egykori
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Habsburg monarchia (1867-től Ausztria-Magyarország) területén, azonos szempontok alapján
készült kataszteri térképek – és amennyiben erre lehetőség nyílik: az azokhoz tartozó katasz-
teri iratok – digitalizálása és modern, GIS alapú internetes közzététele. A témakörében 2010-
ben benyújtott kétéves futamidejű nemzetközi előkészítő projektre szóló EU-pályázat nem
nyert támogatást. Az ICARUS júniusi poznani ülésén levéltárunk felvállalta egy újabb nem-
zetközi projekt-előkészítés szakmai koordinálását. Ennek keretében nemzetközi kérdőív ki-
dolgozására került sor a kataszteri térképekről, az eredmények összesítését Sipos András vé-
gezte el, aki ennek alapján összeállította a projekt érdekében való további nemzetközi együtt-
működésre vonatkozó javaslatokat, melyek ismertetésre és megvitatásra kerültek az ICARUS
júniusi (Einsiedeln) és novemberi (Pozsony) találkozói keretében szervezett workshopokon.

Csáki Tamás 2012 júliusában részt vett a CEU Nyári Egyetemének egy hetes „Policies
and  Practices  in  Access  to  Digital  Archives:  Towards  a  New Research  and  Policy  Agenda”
című kurzusán, amely címénél valamelyest bővebben nemcsak a hozzáférés, de a szerzemé-
nyezés és a megőrzés kérdéseivel is foglalkozott. 2012 októberében Triesztben vett részt az
International Institute for Archival Science of Trieste and Maribor által rendezett 22. Nemzet-
közi Levéltári Napon, ill. az ahhoz kapcsolódó 6. Őszi Levéltári Iskolában (a kettő összesen
egy hétig tartott). Az előbbi a modern levéltár-épületek követelményeivel, ill. a digitális iratok
kezelésének témáival foglalkozott, utóbbi ezeken túl egyéb aktuális témákat is érintett (I. vi-
lágháború levéltári forrásai, levéltári szükséghelyzetek kezelése, IIAS Dictionary of Archival
Terminology fejlesztése stb.)

Haraszti Viktor március 14-16. közt České Budějoviceben a „A levéltáros képzés –
fejlődés, feladatok és lehetőségek” c. konferencián   „A levéltárosok továbbképzési lehetősé-
gei Magyarországon” címmel tartott előadást. 2012. szeptember 26-án Haraszti Viktor részt
vett Tuzlán, a 25. évfordulóját ünneplő levéltári gyakorlat” konferenciasorozat rendezvényén,
ahol előadást tartott a megszűnő gazdálkodó szervezetek iratainak levéltári begyűjtésével
kapcsolatos problémákról.

Horváth J. András a magyar-román együttműködéssel készülő segédlet-sorozatot gon-
dozó vegyes bizottság titkári teendőit látta el.

11. Szakkönyvtár

Intézményünk szakkönyvtára továbbra is nélkülözhetetlen a mindennapi levéltári fel-
dolgozó munkához, illetve a levéltári iratokban folytatott eredményes kutatáshoz. A könyvtár
a rendezési, segédletkészítési feladatok nélkülözhetetlen háttérbázisa. Ezért 2012-ben is –
hasonlóan az eddigi évek gyakorlatához – nagy gondot fordítottunk a belső könyvtári szolgál-
tatás eddigi feltételeinek biztosítására, illetve lehetőségeink szerinti javítására.

A két felsőfokú könyvtárossal működő szervezeti egység 2012-ben 2,5 millió forinttal
gazdálkodhatott, amely lehetővé tette a tervszerű, folyamatos könyv- és folyóiratbeszerzést.
Minden megrendelést szigorú egyeztetés előzött meg; gyűjtőkörünkön belül az új művek be-
szerzésére koncentráltunk.

A bel- és külföldi cserekapcsolatok alapján is folyamatosan érkeztek kiadványok. A
társintézmények kiadvány-sorozatait folyamatosan igyekeztünk kiegészíteni. A folyóiratok
közül az Aetas, a Buksz, a Műhely, a Rubicon, a Századok, valamint az MTA Történettudo-
mányi Intézetének Könyvtárától a Történelmi Szemle és a História cserekapcsolat útján érke-
zik az Urbs ellenében. Az országos fölöspéldány-honlap folyamatos figyelése alapján hiányzó
könyveket és folyóiratokat szereztünk be (986 kötetnyi dokumentum), ami a szűkös költség-
vetési helyzetben nem elhanyagolandó. Az év végén megrendeltük és – néhány kivételtől el-
tekintve – ki is fizettük előre a következő évre szükséges folyóiratokat. A közlönyök helyett
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2012-től kezdve a Magyar hivatalos jogszabálytárra fizetünk elő. Ez a belső hálózatunkon 25
munkaállomáson érhető el.

A cseréknek, ajándékozásnak és az NKA támogatásnak köszönhetően 2012-ben 2105
dokumentumot vettünk állományba és dolgoztunk fel 5.861.603,- Ft értékben.

A beérkező új könyveket, CD-ket, DVD-ket – a beszerzési forrástól függetlenül – a
könyvtár munkatársai folyamatosan feldolgozták. Folytatták a 2006. januárban megkezdett
analitikus feltárást, azaz a gyűjteményes kötetek (konferencia kötetek, egy szerző több műve,
több szerző több műve) tanulmányonkénti címleírását. A frissen beérkező könyvek analitikus
leírását Bodnár Erzsébet (5212 tétel), a helytörténeti állomány retrospektív feldolgozását pe-
dig Tomasek Lászlóné (4707 tétel) végezte. A leírt kötetek lekereshetőek a szerző(k) neve, a
tanulmányok címe(i), a címben előforduló szavak alapján.

2012-ben 1338 kölcsönzés történt a könyvtár állományából. A kölcsönzés csak a levél-
tár munkatársai részére biztosított, de a helyben olvasást minden látogatói jeggyel rendelkező
kutatónak biztosítjuk. 67 könyvtárközi kéréssel foglalkoztunk az év folyamán, ezek a köl-
csönzési igények elsősorban szakmai jellegű kérések voltak. Az eddigi gyakorlatnak megfele-
lően csak azokból a budapesti könyvtárakból hoztunk el könyveket, amelyek kizárólag könyv-
táraknak kölcsönöznek (pl. Országgyűlési Könyvtár, CEU Könyvtára).

A folyóiratok retrospektív állomány-feldolgozási munkái befejeződtek, a TextLib-
adatbázisban minden állományunkban lévő folyóirat és folyóiratszám kereshetővé vált. 2011
óta folyik a helytörténeti anyag visszamenőleges analitikus feldolgozása is.

Még a 2011. évben nyertünk 350. 000,- Ft-ot az NKA Levéltári Kollégiumához be-
adott könyvvásárlási pályázaton, amelyből 23 idegen nyelvű könyvet és 4 CD ROM-ot tud-
tunk megvásárolni. A pályázati pénzzel időben és rendben elszámoltunk. A 2012. évi pályáza-
ton is nyertünk ugyanezen célra 300.000,- Ft-ot, melyet a 2013. évben fogunk elkölteni.

Folytatódott a MATARKA (Magyar folyóiratok tartalomjegyzékeinek kereshető adat-
bázisa) feltöltése. A kiadványnapokat a könyvtárban kellett letölteni, amely azzal járt, hogy a
folyamatos könyvtári szolgáltatás és további teendők miatt jelentősen csökkent a bevitt folyó-
iratcikkek száma. A 2011-ben rögzített 10.283 tétellel szemben 2012-ben 7806 cikk került be
az adatbázisba.

Megtiszteltetés érte a BFL-t azzal, hogy a Matarka Egyesület a Matarka adatbázis 10
éves jubileumi konferenciáját 2012. október 5-én levéltárunkban tartotta meg. A jól sikerült
konferencia megszervezésében és lebonyolításában Tomasek Lászlóné működött közre a BFL
könyvtára képviseletében.
http://bfl.archivportal.hu/id-1969-matarka_egyesulet_konferenciaja.html

http://bfl.archivportal.hu/id-1969-matarka_egyesulet_konferenciaja.html
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Összegzés

Fontos eredménynek tartjuk, hogy a rendelkezésünkre álló intézményi költségvetés re-
álértékének csökkenése, valamint a 2011-2012-ben elszenvedett személyi veszteségek ellené-
re is teljesíteni tudtuk a 2012. év tervezése során elképzeltek nagy részét. Az éves eredmé-
nyek köszönhetőek egyrészt a minden téren bevezetett takarékossági intézkedéseknek, más-
részt a munkatársak szakmaszeretetből eredő felelős, kötelességtudó hozzáállásának s mind-
ezeken túl a sikeres pályázatainknak. Így a tervezett mértékben teljesíthettük jogszabályokból
eredő alapfeladatainkat, s e mellett megjelenhettek kiadványaink, megrendezhettük kiállítása-
inkat, megtarthattuk konferenciánkat, s a megszokott színvonalon tudtuk kiszolgálni kutatóin-
kat és ügyfeleinket is, melyet mind a szakma (Év levéltára díj), mind kutatóink szélesebb köre
(Év kutatóhelye díj) elismert.

Kelt Budapesten, 2013. január 31-én.
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Mellékletek

1 sz. melléklet - Gyűjtőterület

A. Szervellenőrzés

Dekoncentrált szervek

Sor-
szám Ellenőrzött szerv neve Ellenőrzés

száma
1.  BRFK Hivatala 6
2.  BRFK Bűnügyi Koordinációs Osztály 1
3.  BRFK Gazdaságvédelmi Főosztály 1
4.  BRFK XIII. kerületi kapitányság 1
5.  BRFK XIV. kerületi kapitányság 1

Összesen: 10

Jogszolgáltatási szervek

Sor-
szám Ellenőrzött szerv neve Ellenőrzés

száma
1.  Budapesti Fegyház és Börtön 3
2.  Budapesti Katonai Ügyészség 2
3.  Fővárosi Főügyészség 1
4.  Fővárosi Törvényszék 1
5.  Fővárosi Törvényszék, BV-csoport 1

Összesen: 8

Oktatási, egészségügyi, nevelési intézmények

Sor-
szám Ellenőrzött szerv neve Ellenőrzés

száma
1.  Ady Endre Fővárosi Gyakorló Kollégium (II. Bimbó út 51.) 1
2.  Budai Nagy Antal Gimnázium (XXII. Anna u. 13-15.) 1
3.  Első Óbudai Általános Iskola (III. Vörösvári út 93.) 1

4. Ének-zenei és Testnevelési Általános Iskola (XIII. Dózsa György út
136.)

2

5.  Gróf Széchenyi István Szakiskola és Gimnázium (XX. Kálmán u. 15.) 1
6.  Gulner Gyula Általános Iskola (XVIII. Gulner Gy. u. 2.) 1
7.  János kórház 1

8. Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központ (X. Szent László
tér 7-14.)

2

9.  Uzsoki kórház 1

10. Weiss Manfréd Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium (XXI. Posz-
tógyár u. 10.)

1

Összesen: 12
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Gazdasági szervek

Sorszám Ellenőrzött szerv neve Ellenőrzés
száma

1.  Belváros-Lipótváros Vagyonkezelő Zrt. 1
2.  Budapest XI-XXII. kerületi IKV és utódai 1
3.  Budapesti Közlekedési Vállalat Zrt. 6
4.  Budapesti Vegyiművek 1
5.  Főkert Zrt. 2
6.  Fővárosi Fotó Vállalat (FŐFOTÓ) Kft. 3
7.  Fővárosi Ingatlanközvetítő Rt. „fa” 9
8.  Fővárosi Kertészeti Nonprofit Zrt. 2
9.  Fővárosi Távfűtő Művek Zrt. 2
10.  Fővárosi Vidámpark Zrt. 1
11.  Fővárosi Vízművek Rt. 3
12.  Fővárosi Vízművek Zrt. 3
13.  GOLDÉP Kft. 1
14.  Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. 1
15.  KÖSZ 22 Budafok-Tétényi Közösségi Szolgáltató Kft. 1
16.  Láng Gépgyár 4
17.  Lavina Zrt. 1
18.  Magyar Posta – Budapesti Postahivatalok 3
19.  MMG AM Nova Kft. 1
20.  Opel Ivanits 1
21.  ORCO Rt. – Váci1 Kft. (levéltári átadás előkészítés) 2
22.  Pergamen 2000 Kft. felszámolása miatt az ott őrzött BFL illetékes válla-

lati iratok felmérése (Kossuth Holding)
3

23.  Pesterzsébeti Papírgyár Kft. 1
24.  POLARIS Építőipari Rt. 1
25.  PORT Kereskedelemfejlesztési és Termelésszervezési Rt. 1
26.  SZUEZ Film – KINO – artmozi 1
27.  Új Világ Lapkiadó Kft. 1
28.  Vektor Tanácsadó Zrt. 1

Összesen: 58

Önkormányzatok

Sor-
szám

Ellenőrzött szerv neve Ellenőrzés
száma

1. Fővárosi Önkormányzat Főpolgármesteri Hivatal 2
2. Budapest I. Kerületi Polgármesteri Hivatal 1
3. Budapest II. Kerületi Polgármesteri Hivatal 1
4. Budapest III. Kerületi Polgármesteri Hivatal 1
5. Budapest IV. Kerületi Polgármesteri Hivatal 3
6. Budapest V. Kerületi Polgármesteri Hivatal 1
7. Budapest VI. Kerületi Polgármesteri Hivatal 1
8. Budapest VII. Kerületi Polgármesteri Hivatal 1
9. Budapest VIII. Kerületi Polgármesteri Hivatal 1

10. Budapest IX. Kerületi Polgármesteri Hivatal 1
11. Budapest X. Kerületi Polgármesteri Hivatal 2
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12. Budapest XI. Kerületi Polgármesteri Hivatal 1
13. Budapest XII. Kerületi Polgármesteri Hivatal 2
14. Budapest XIII. Kerületi Polgármesteri Hivatal 1
15. Budapest XIV. Kerületi Polgármesteri Hivatal 4
16. Budapest XV. Kerületi Polgármesteri Hivatal 1
17. Budapest XVI. Kerületi Polgármesteri Hivatal 1
18. Budapest XVII. Kerületi Polgármesteri Hivatal 1
19. Budapest XVIII. Kerületi Polgármesteri Hivatal 1
20. Budapest XIX. Kerületi Polgármesteri Hivatal 1
21. Budapest XX. Kerületi Polgármesteri Hivatal 1
22. Budapest XXI. Kerületi Polgármesteri Hivatal 1
23. Budapest XXII. Kerületi Polgármesteri Hivatal 3
24. Budapest XXIII. Kerületi Polgármesteri Hivatal 1

Összesen: 34

Civil szervezetek

Sor-
szám

Ellenőrzött szerv neve Ellenőrzés
száma

1. Budapesti Városvédő Egyesület 1

B. Selejtezési jegyzőkönyvek jóváhagyása

Dekoncentrált szervek

Sorszám Selejtezést bejelentő szerv neve Jkv-ek szá-
ma

1.  BRFK Bevetési Osztály 2
2.  BRFK Biztonság Technikai Osztály 8
3.  BRFK Biztosítási Osztály 4
4.  BRFK Bűnmegelőzési Osztály 1
5.  BRFK Bűnügyi Főosztály 2
6.  BRFK Bűnügyi Információs Főosztály 6
7.  BRFK Bűnügyi Koordinációs Osztály 1
8.  BRFK Dunai Vízirendészeti Rendőrkapitányság 3
9.  BRFK Egészségügyi Osztály 1
10.  BRFK Ellenőrzési Szolgálat 3
11.  BRFK Értékelő Osztály 9
12.  BRFK Gazdaságvédelmi Főosztály 6
13.  BRFK Hivatala 5
14.  BRFK Humánigazgatási Szolgálat 21
15.  BRFK I. kerületi Rendőrkapitányság 2
16.  BRFK Igazgatásrendészeti Főosztály 11
17.  BRFK II. kerületi Rendőrkapitányság 8
18.  BRFK III. kerületi Rendőrkapitányság 19
19.  BRFK IV. kerületi Rendőrkapitányság 8
20.  BRFK IX. kerületi Rendőrkapitányság 14
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21.  BRFK Közgazdasági Főosztály 1
22.  BRFK Közlekedésrendészeti Főosztály 11
23.  BRFK Közrendvédelmi Főosztály 3
24.  BRFK Objektumvédelmi és Őrszolgálati Főosztály 2
25.  BRFK Rendészeti és Fegyver-engedélyügyi Osztály 1
26.  BRFK Rendészeti helyettese 1
27.  BRFK Szervzezett Bűnözés Elleni Főosztály 2
28.  BRFK Titokvédelmi, Ügykezelési és Kártérítési Osztály 5
29.  BRFK V. kerületi Rendőrkapitányság 5
30.  BRFK VI. kerületi Rendőrkapitányság 16
31.  BRFK VII. kerületi Rendőrkapitányság 26
32.  BRFK VIII. kerületi Rendőrkapitányság 3
33.  BRFK X. kerületi Rendőrkapitányság 4
34.  BRFK XI. kerületi Rendőrkapitányság 11
35.  BRFK XII. kerületi Rendőrkapitányság 6
36.  BRFK XIII. kerületi Rendőrkapitányság 31
37.  BRFK XIV. kerületi Rendőrkapitányság 45
38.  BRFK XIX. kerületi Rendőrkapitányság 7
39.  BRFK XV. kerületi Rendőrkapitányság 7
40.  BRFK XVI. kerületi Rendőrkapitányság 7
41.  BRFK XVII. kerületi Rendőrkapitányság 17
42.  BRFK XVIII. kerületi Rendőrkapitányság 9
43.  BRFK XX. és XXIII. kerületi Rendőrkapitányság 5
44.  BRFK XXI. kerületi Rendőrkapitányság 13
45.  BRFK XXII. kerületi Rendőrkapitányság 3
46.  ORFK GEI 1
47.  Repülőtéri Rendőr Igazgatóság 8

Összesen: 384

Jogszolgáltatási szervek

Sorszám Selejtezést bejelentő szerv neve Jkv-ek szá-
ma

1.  Budapesti Fegyház és Börtön 2
2.  Budapesti II. és III. Kerületi Bíróság 1
3.  Dr. Novák Barbara Ügyvédi Iroda 1
4.  Fővárosi Főügyészség 1
5.  Fővárosi Törvényszék Gazdasági Hivatala 1
6.  Nyári és Korsós Ügyvédi Iroda 1
7.  Pesti Központi Kerületi Bíróság 3

Összesen: 10

Oktatási és nevelési intézmények

Sorszám Selejtezést bejelentő szerv neve Jkv-ek szá-
ma

1.  Budapest I. Kerületi Nevelési Tanácsadó és Logopédiai Intézet (I.
Logodi u. 80.)

1

2.  Budapest II. Rákóczi Ferenc Gimnázium (II. Keleti Károly u. 37.) 1
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Sorszám Selejtezést bejelentő szerv neve Jkv-ek szá-
ma

3.  4. sz. Fővárosi Tanulási Képességet Vizsgáló Szakértői és Rehabilitá-
ciós Bizottság és Gyógypedagógiai Szolgáltató Központ (VII. Izabella
u. 1.)

1

4.  Andor Ilona Ének-Zenei Általános és Alapfokú Művészeti Iskola (III.
Mókus u. 2.)

1

5.  Aprók Háza Óvoda (X. Újhegyi sétány 5-7.) 1
6.  Bárczi Géza Általános Iskola (III. Bárczi Géza u. 2.) 1
7.  Bartók Béla Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola

(XXII. Bartók Béla út 6.)
1

8.  Benedek Elek Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola és
EGYMI (XX. Magyarok Nagyasszonya tér 22.)

1

9.  Bókay János Humán Kéttannyelvű Szakközépiskola, Szakiskola és
Gimnázium (VIII. Csobánc u. 1.)

1

10.  Bükköny Óvoda (XI. Bükköny u. 9/b.) 1
11.  Első Óbudai Általános Iskola (III. Vörösvári út 93.) 3
12.  Fáy András Közlekedés-gépészeti Műszaki Szakközépiskola (IX. Mes-

ter u. 60-62.)
1

13.  FŐSZINFORM Közigazgatási-Szervezési és Informatikai Szolgálat
(V. Akadémia u. 1.)

1

14.  Fővárosi Közoktatás fejlesztési Közalapítvány (V. Városház u. 9-11.) 1
15.  Gyermekmosoly Óvoda (XX. Bíró Mihály u. 1.) 1
16.  Kapocs Általános és Magyar Angol Kéttannyelvű iskola (XVIII. Ka-

pocs u. 56.)
1

17.  Kőbányai Csodafa Óvoda (X. Újhegyi sétány 17-19.) 1
18.  Kőbányai Csupa Csoda Óvoda (X. Kőbányai út 38.) 1
19.  Kőbányai Gyöngyike Óvoda (X. Salgótarjáni út 47.) 1
20.  Kőbányai Kada Mihály Általános Iskola (X. Kada u. 27-29.) 1
21.  Kőbányai Kertvárosi Általános Iskola (X. Jászberényi út 89.) 1
22.  Kőbányai Kiskakas Óvoda (X. Mádi u. 86/94.) 1
23.  Kőbányai Komplex Óvoda, Általános Iskola, Készségfejlesztő Speciá-

lis Szakiskola és Szakszolgáltató Központ (X. Gém u. 5-7.)
1

24.  Kőbányai Nevelési Tanácsadó és Pedagógiai Szolgáltató Központ (X.
Sibrik Miklós út 76-78.)

1

25.  Kőbányai Rece-fice Óvoda (X. Vaspálya u. 8-10.) 1
26.  Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központ (X. Szent László

tér 7-14.)
1

27.  Községház Utcai Óvoda (II. Községház u. 4.) 1
28.  Kroó György Zene- és Képzőművészeti Iskola Kőbányai Alapfokú

Művészetoktatási Intézmény (X. Szent László tér 34.)
1

29.  Madách Musical Tánc- és Zeneművészeti Iskola, Alapfokú Művészet-
oktatási Intézmény és Szakközépiskola (XIV. Angol u. 75.)

1

30.  Montessori Mária Kétnyelvű Óvoda és Bölcsőde (XXI. Akácfa u. 20.) 1
31.  Mozgásvizsgáló Országos Szakértői és Rehabilitációs Bizottság és

Gyógypedagógiai Szolgáltató Központ (XIV. Mexikói út 63-64.)
1

32.  Napfény Óvoda (IX. Napfény u. 4.) 1
33.  Németh Imre Általános Iskola (XIV. Lengyel u. 23.) 1
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Sorszám Selejtezést bejelentő szerv neve Jkv-ek szá-
ma

34.  Pesterzsébet Önkormányzata Baross Gábor Szakiskola (XX. Székely-
híd u. 23.)

1

35.  Pogány Frigyes Két Tanítási Nyelvű Építészeti, Informatikai Szakkö-
zépiskola és Gimnázium (XVIII. Thököly u. 11.)

2

36.  Prizma Általános Iskola és Óvoda, Egységes Gyógypedagógiai Mód-
szertani Intézmény (XIII. Váci út 57.)

1

37.  Széchenyi István Gimnázium (XI. Rimaszombati út 2-4.) 1
38.  Szilágyi Erzsébet Gimnázium (I. Mészáros u. 5-7.) 1
39.  Városmajori Gimnázium és Kós Károly Általános Iskola (XII. Város-

major u. 71.)
1

40.  Virányos Általános Iskola (XII. Virányos út 48.) 2
Összesen: 44

Kórházak és Szociális Intézetek

Sorszám Selejtezést bejelentő szerv neve Jkv-ek szá-
ma

1.  Budapest XX. Önkormányzat Egészségügyi Szolgálat 1
2.  Derűs Alkony Idősek Klubja 1
3.  Derűs Szívek Idősek Klubja 1
4.  Egyesített Szent István és Szent László Kórház-Rendelőintézet 2
5.  Évgyűrűk Idősek Klubja 1
6.  Ezüst Kor Idősek Klubja 1
7.  Fővárosi Önkormányzat Csecsemőket, Kisgyerekeket és Fogyatékoso-

kat Befogadó Gyermekotthonai
1

8.  Fővárosi Önkormányzat Idősek Otthona (Dózsa György út 82/b) 1
9.  Fővárosi Önkormányzat Idősek Otthona (Szombathely) 1
10.  Fővárosi 1. Sz. Tanulási Képességet Vizsgáló Szakértői és Reha-

bilitációs Bizottság és Gyógypedagógiai Szolgáltató Központ (XI. Rátz
László u. 73-75.)

1

11.  Károlyi Sándor Kórház 2
12.  Klub Kávézó Idősek Klubja 1
13.  Napfény Idősek Klubja 1
14.  Nosztalgia-Ház Idősek Klubja 1
15.  Őszikék Idősek Klubja 1
16.  Reménysugár Idősek Klubja 1
17.  Szent Imre Kórház 1
18.  Budapest XIII. Önkormányzat II. sz. Gondozási Központ 1
19.  Budapest XVII. Gyermekjóléti Központ 2
20.  Zuglói Egészségügyi Szolgálat 1

Összesen: 23

Gazdasági szervek

Sor-
szám Selejtezést bejelentő szerv Jkv-ek száma

1.  Belváros-Lipótvárosi Vagyonkezelő (BLV) Zrt. 1
2.  Budapesti Közlekedési Zrt. 1
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3.  Budapesti Távhőszolgáltató Zrt.(FŐTÁV) 10
4.  CMB Holding Kft. 86
5.  Docustore Kft. 1
6.  DWS Hungary Kft. 1
7.  FŐKÉTÜSZ Fővárosi Kéményseprőipari Kft. 1
8.  Fővárosi Közterület-fenntartó (FKF) Zrt. 1
9.  Fővárosi Vízművek Zrt. 1
10.  Irat-Széf Kft. 2
11.  KÖSZ 22 Budafok-Tétényi Közösségi Szolgáltató Kft. 1
12.  Magyar Posta Zrt. 22
13.  Pannon Archív Kft 1

Összesítés: 129

Önkormányzatok

Sorszám Selejtezést bejelentő szerv neve Jkv-ek szá-
ma

1.  Budapest Főváros Kormányhivatala (Közlekedésfelügyelet) 1
2.  Budapest Főváros Közterület-felügyelete 1
3.  Budapest I. Kerületi Polgármesteri Hivatal 1
4.  Budapest II. Kerület Önkormányzati Intézményeit Ellátó Igazgatóság 1
5.  Budapest II. Kerületi Polgármesteri Hivatal 3
6.  Budapest III. Kerületi Polgármesteri Hivatal 2
7.  Budapest IV. Kerületi Polgármesteri Hivatal 1
8.  Budapest VII. Kerületi Polgármesteri Hivatal 1
9.  Budapest X. Kerületi Polgármesteri Hivatal 1
10.  Budapest XIII. Kerületi Polgármesteri Hivatal 15
11.  Budapest XIV. Kerületi Polgármesteri Hivatal 3
12.  Budapest XIX. Kerületi Polgármesteri Hivatal 1
13.  Budapest XVII. Kerületi Polgármesteri Hivatal 1
14.  Budapest XVIII. Kerületi Polgármesteri Hivatal 2
15.  Budapest XX. Kerületi Önkormányzat Oktatási, Nevelési Intézmények

Gazdasági Ellátó Szervezete 1

16.  Budapest XX. Kerületi Polgármesteri Hivatal 1
17.  Budapest XXII. Kerületi Polgármesteri Hivatal 4
18.  Budapest XXIII. Kerületi Polgármesteri Hivatal 3
19.  Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság 1
20.  Fővárosi Önkormányzat Főpolgármesteri Hivatal 4
21.  NAV Közép-magyarországi Regionális Adó Főigazgatósága 4
22.  NAV Közép-magyarországi Regionális Vám- és Pénzügyőri Főigazga-

tósága 3

Összesen: 53
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C. Iratkezelési szabályzatok/Irattári tervek véleményezése

Sorszám A szabályzatot beküldő szerv neve Alkalom
1.  Főpolgármesteri Hivatal 1
2.  Budapest Főváros Kormányhivatala Törzshivatal 1
3.  Budapest Főváros Önkormányzatának Általános Iskolai Kollégiuma (II.

Tapolcsányi út 4.)
1

4.  Budapest I. Kerületi Polgármesteri Hivatal 1
5.  Budapest II. Kerületi Polgármesteri Hivatal 2
6.  Budapest IV. Kerületi Polgármesteri Hivatal 4
7.  Budapest IX. Kerületi Polgármesteri Hivatal 1
8.  Budapest VII. Kerületi Polgármesteri Hivatal 3
9.  Budapest X. Kerületi Polgármesteri Hivatal 1
10.  Budapest XI. Kerületi Polgármesteri Hivatal 3
11.  Budapest XII. Kerületi Polgármesteri Hivatal 1
12.  Budapest XIII. Kerületi Közterületfelügyelet 2
13.  Budapest XIII. Kerületi Polgármesteri Hivatal 3
14.  Budapest XV. Kerületi Önkormányzat Gazdasági Működtetési Központ 1
15.  Budapest XV. Kerületi Polgármesteri Hivatal 2
16.  Budapest XVI. Kerületi Polgármesteri Hivatal
17.  Budapest XVII. Gyermekjóléti Szolgálat 1
18.  Budapest XVIII. Egyesített Szociális Központ 1
19.  Budapest XVIII. Kerületi Polgármesteri Hivatal 4
20.  Budapest XX. Kerületi Önkormányzat Egészségügyi Szolgálata 1
21.  Budapest XX. Kerületi Önkormányzat Gazdasági Ellátó Szervezet 1
22.  Budapest XX. Kerületi Polgármesteri Hivatal 7
23.  Építőipari TISZK Gazdasági Szervezete 1
24.  Fővárosi és megyei kormányhivatalok egységes iratkezelési szabályzata

és irattári terve (MOL-lal)
1

25.  Gulner Gyula Általános Iskola (XVIII. Gulner Gyula u. 2.) 1
26.  Józsefvárosi Városüzemeltetési Szolgálat 2
27.  Nemzeti Adó- és Vámhivatal egységes iratkezelési szabályzat (MOL-lal) 1
28.  Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság 1
29.  Önkormányzatok egységes irattári terve (MOL-lal) 1
30.  Pesterzsébet Önkormányzat Szociális Foglalkoztató 1
31.  Rákosmenti Waldorf Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási

Intézmény (XVI. Thököly út 13.)
1

Összesen: 25
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2. számú melléklet - Iratgyarapodás

Sorsz. Fondszám Az irat megnevezése Évkör Terjedelem
Ifm Egyéb

1. VIII.96 Fővárosi 12 évfolyamos Iskola iratai 1960-1961 0,02

2. VIII.217
Budapest Székesfőváros VI. Üteg utcai
Polgári Leányiskola iratai 1912-1949 1,00

3. VIII.267
Pestszenterzsébeti Kálmán utcai Állami
Polgári Fiúiskola iratai 1909-1946 1,35

4. VIII.348
Budapest székesfőváros III. Vörösvári úti
Elemi Iskola iratai 1917-1945 0,45

5. VIII.356

Budapest Székesfőváros VI. Aréna úti
községi elemi és háztartásirányú ismétlő
népiskola iratai 1900-1901 0,01

6. VIII.358
Budapest székesfőváros VI. Dózsa György
úti Népiskola iratai 1910-1947 0,48

7. VIII.367
Budapest Székesfőváros VI. Lehel utcai
Községi Fiú Népiskola iratai 1904-1946 0,52

8. VIII.372
Budapest Székesfőváros VI. Váci úti köz-
ségi Elemi Népiskola iratai 1903-1946 0,38

9. VIII.535
Budapest Székesfőváros III. Hunor utcai
elemi iskola iratai 1913-1937 0,35

10. VIII.764
Budapesti Iparostanonc Iskolák MTH és
MüM intézetek anyakönyvi lapjai 1949-1962 5,00

11. VIII.1964 Fővárosi Általános Iskola iratai 1945-1964 0,49
12. VIII.2009 Fővárosi Általános Leányiskola iratai 1947-1964 0,45
13. VIII.2010 Fővárosi Általános Fiúiskola iratai 1946-1961 0,52
14. VIII.2070 Fővárosi Általános Leányiskola iratai 1949-1951 0,04
15. VIII.2073 Lékai János Általános Iskola iratai 1946-1961 0,41

16. VIII.2074
Pesterzsébet Vas Gereben utcai Általános
Iskola iratai 1947-1950 0,04

17. VIII.3072
Budapest Székesfőváros VI. Üteg utcai
Női Kereskedelmi Szaktanfolyam iratai 1913-1920 0,07

18. VIII.3073
Weiss Manfréd Acél- és Fémmű Rt. Ipa-
rostanonc Iskola iratai 1919-1961 1,48

19. VIII.3504
Ady Endre Fővárosi Gyakorló Kollégium
iratai 1960-2012 2,00

20. VIII.3813 Petőfi Csarnok iratanyaga 1985-2011 2,00
21. VIII.3814 Pataky István Művelődési Ház iratai 1977-2005 1,82

22. VIII.3815
Kőbányai Gyermek és Ifjúsági Szabadidő-
központ iratai 1993-2000 0,24

23. VIII.3816 Banán Klub iratai 1989-2008 1,92
VIII. fond összesen 21,04

24. X.7
Duna Kör és Zöld Demokraták szervezeté-
nek iratai 2000-2010 4,00

25. X.265
Természetbarátok Turista Egyesületének
iratai 1916-1930 0,45
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X. fond összesen: 4,45
26. XIII.54 Gerenday család iratai 19-20. sz. 19.-20.sz 4,38
27. XIV.206 Padányi-Gulyás Béla politikus iratai 1940-1987 3,10

28. XIV.207
Dr. Makoldy Sándor gimnáziumi tanár
magániratai 19.-20. sz. 0,15

29. XIV.208
Lakatos Gyula faipari szakértő szakmai és
személyes iratai 1960-2000 0,40

30. XIV.210
Padányi Gulyás Gyula és Walleshauser
Éva személyes iratai 20. sz. 7,80

31. XIV.211 Szabó Mária őrizetes levelei 1983-1984 0,07

32. XIV.212
Dr. Egey Zoltán orvos és felesége magán-
levelezése 20. sz. 0,02

33. XIV.213
Peknyi Ferenc szerszámlakatos személyi
iratai 20. sz. 0,02

34. XIV.214
özv. Lindmayer Györgyné háztulajdonos
iratai 20. sz. 0,02

35. XIV.215 Plajer Rezsőné lányától kapott levelei 1990 0,01

36. XIV.216
Becker Ferenc romániai lakos magyar ro-
konaitól kapott levelei 1964-1965 0,02

37. XIV.217 Takács József és Tóth Ernőné levelezése 1950-1970 1,00

38. XIV.218
Dr. Csepely Sándor járásbíró és dr.
Csepely Tibor magánlevelezése 20. sz. 0,30

39. XIV.219 Gyárfás Iboly(k)a hegedűművész iratai 20. sz. 0,20
40. XIV.220 Volcz Béla és családja vagyoni iratai 20. sz. 0,10

41. XIV.221
Fővárosi színház művésznőjének levelezé-
si hagyatéka 20. sz. 0,10

XIV. fond összesen: 13,31
42. XV.16.g Budapest XXII. és XII. kerületi térképek 1975-1992 0,00 335 db

43. XV.19.d
Fővárosi Állat- és Növénykert fotógyűjte-
ménye 1900-2010 0,00

1,53
GB

XV. fond összesen: 335 db, 1,53 GB
44. XVII.1301 Fővárosi Népi Ellenőrzési Bizottság iratai 1985, 1989 0,03

45. XXIII. 204.b
Budapest IV. Tanács VB szakigazgatási
iratok 1952-1990 36,89

46.
XXIII.101,1
02

Fővárosi Tanács tanácsülési és VB bizott-
sági iratok 1985, 1989 0,12

47. XXIII.211
Budapest XI. Polgármesteri Hivatal
MSZMP bizottsági iratok 1986 0,12

48. XXIII.211.a
Budapest XI. Polgármesteri Hivatal Taná-
csi bizottsági iratok 1980-1989 2,64

49. XXIII.214.b
Budapest XIV. Polgármesteri Hivatal Ta-
nács VB hadigondozási iratai 1950-1970 6,48

XXIII. fond összesen: 46,25
50. XXIV.1 BRFK vegyes iratok 1945-2012 17,52
51. XXV.4.a Fővárosi Bíróság bűntető iratai 1986 10,79
52. XXV.4.b Fővárosi Bíróság polgári peres iratok 1986 10,56

53. XXV.4.i
Fővárosi Bíróság Bűntetésvégrehajtási
iratai 1982-2000 2,88
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54. XXV.41 Budapest XX. Kerületi Bíróság iratai 1975-1983 4,43

55. XXV.49
Budapest XXI-XXIII. Kerületi Bíróság
iratai 1975-1985 10,30

56. XXV.51 Fővárosi Munkaügyi Bíróság iratai 1973-1986 6,10
57. XXV.60.a Fővárosi Főügyészség Igazgatási iratai 1985-1995 11,64

58. XXV.60.i
Fővárosi Főügyészség Közlekedési Osz-
tály iratai 1989-1992 0,02

59. XXV.60.o
Fővárosi Főügyészség általános és törvé-
nyességi felügyelet iratai 1980-1996 15,03

60. XXV.60.p Fővárosi Főügyészség polgári iratok 1984-1996 11,47
61. XXV.83 Budapest I. és XII. Ügyészség iratai 1981-1996 1,20
62. XXV.85 Budapest IV. és XV. Ügyészség iratai 1971-1995 2,28
63. XXV.86 Budapest V. és XIII Ügyészség iratai 1976-1996 3,84
64. XXV.87 Budapest VI. és VII. Ügyészség iratai 1980-1992 0,84
65. XXV.89 Budapest IX. Ügyészség iratai 1971-1980 0,84
66. XXV.90 Budapest X. és XVII. Ügyészség iratai 1981-1991 1,32
67. XXV.91 Budapest XI. és XXII. Ügyészség iratai 1986-1995 2,04
68. XXV.92 Budapest XIV. és XVI. Ügyészség iratai 1987-1996 1,08
69. XXV.93 Budapest XVIII. és XIX. Ügyészség iratai 1986-1992 0,72

70. XXV.97
Büntető iratok, lajstromkönyvek, névmuta-
tók 1975-1976 8,58

71. XXV.97.a,b
Büntető iratok, lajstromkönyvek, névmuta-
tók 1977-1978 8,54

72. XXV.97.b
Budapesti Katonai Ügyészség titkos ügy-
kezelésű iratai 1972 0,01

73. XXV.97.d
Budapesti Katonai Ügyészség Közigazga-
tási iratai 1946-1957 0,28

74. XXV.97.e
Budapesti Katonai Ügyészség vizsgálati
iratai 1953-1992 17,90

75. XXV.97.f
Budapesti Katonai Ügyészség kirendeltsé-
gek iratai 1946-1953 0,94

76. XXV.97.g
Budapesti Katonai Ügyészség Magasabb
Egységek Ügyészségeinek iratai 1952-1957 0,67

77. XXV.97.h
Budapesti Katonai Ügyészség fegyvernemi
parancsnokság iratai 1952-1957 0,60

78. XXV.97.i
Budapesti Katonai Ügyészség Pestvidéki
Katonai Ügyészség iratai 1963-1965 0,44

79. XXV.97.j
Budapesti Katonai Ügyészség vegyes se-
gédkönyvek 1945-1976 0,83

80. XXV.97.k
Budapesti Katonai Ügyészség katonai bör-
tönök iratai 1950-1953 0,37

XXV. fond összesen: 136,54

81. XXIX.31.b Láng Gépgyár iratai
(1893)
1920-1998 7,32

82. XXIX.323.b
Elektronikus Mérőkészülékek Gyárának
iratai

1950-1991
(1995) 5,28

83. XXIX.538 Szalag és Zsinórgyár iratai 2008-2011 0,12
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84. XXIX.826 Pesterzsébeti Papírgyár Kft iratai
(1971)
1993-2004 0,36

85. XXIX.930 Herz Szalámigyár zRt. iratai 1955-2009 11,40
86. XXIX.1602 FŐTÁV iratai 1968-1989 0,36

87.
XXIX.1661.
c BKV és jogelődjei személyi iratok 1935-1979 1,46

88. XXIX.1705
Budapest XI-XII. IKV és jogutódjainak
iratai

(1987)
1992-2008 12,84

89. XXIX.1753 Fővárosi Fotó Vállalat (Főfotó Kft) iratai 1951-2009 7,53

90.
XXIX.3018.
a Pesti Hazai Első Takarékpénztár iratai 2006-2011 0,00

1 CD,
1 DVD

91. XXIX.3020 Hospinvest zRt iratai
(1969)
1999-2009 2,75

92. XXIX.3021
Architekton Építő és Műemlékfelújító Rt.
iratai 1989-2008 6,96

93. XXIX.3022 PORT Rt. iratai 1990-2004 0,24
94. XXIX.3047 Húspiac Kereskedelmi Kft. iratai 1997-2007 0,60
95. XXIX.3048 Félix Hungária Kft. iratai 1996-2006 0,12
96. XXIX.3023 Lavina zRt Építő és Szerelőipari zRt iratai 1987-2009 3,12
97. XXIX.3549 Ivanits és Bárkány Autó Kft iratai 1993-2009 0,12

98.
XXIX.5001.
b MP zRt 62. sz. posta iratai 2004-2005 0,12

XXIX. fond összesen: 60,70
1 CD, 1

DVD
99. XXX. 47 Alkotás Textilipari Szövetkezet iratai 1957-2001 2,64

100. XXX. 48
Baumag Statégiai Fejlesztő Szövetkezet
iratai 1995-2005 0,48

XXX. fond összesen: 3,12

101. XXXV.7.c
Országos Pszichiátriai és Neurológiai Inté-
zet MSZMP Bizottságának iratai 1970-1988 0,12

102.
XXXVI.401.
a

Budapest I. Polgármesteri Hivatal Képvi-
selőtestületi ülések jkv. 1990-1997 2,10

103. XXXVI.402
Budapest I. Polgármesteri Hivatal Képvi-
selőtestület bizottságainak jkv. 1990-1998 2,30

104.
XXXVI.421.
a

Budapest II. Polgármesteri Hivatal Képvi-
selőtestületi ülések és közmeghallgatások
hangfelvételei 2011 0,00 1 DVD

105. XXXVI.426
Budapest II. Polgármesteri Hivatal Műsza-
ki Osztály iktatott iratai

1996-1999
(2009) 25,32

106. XXXVI.467
Budapest IV. Polgármesteri Hivatal Műve-
lődési Osztály nem iktatott iratai 1992 0,12

107.
XXXVI.521.
a

Budapest VII. Polgármesteri Hivatal Kép-
viselőtestületi ülések hang- és videofelvé-
telei 2011 0,00

1 CD,
12

DVD

108. XXXVI.522
Budapest VII. Polgármesteri Hivatal Bi-
zottsági ülések hangfelvételei 2010-2011 0,00 3 CD

109.
XXXVI.581.
a

Budapest X. Polgármesteri Hivatal Képvi-
selőtestületi ülések jkv

1990–1998
2011 3,20 13 CD
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110.
XXXVI.581.
b

Budapest X. Polgármesteri Hivatal köz-
meghallgatás hangfelvétele 2011 0,00 1 CD

111. XXXVI.584
Budapest X. Polgármesteri Hivatal Ki-
sebbségi önkormányzatok jkv 1997-2000 0,24

112.
XXXVI.601.
a

Budapest XI. Polgármesteri Hivatal Kép-
viselőtestületi ülések és közmeghallgatá-
sok jkv. 1994-1997 1,65

113.
XXXVI.661.
a

Budapest XIV. Polgármesteri Hivatal
Képviselőtestületi ülések hangfelvételei 2011 0,00 3 CD

114. XXXVI.662
Budapest XIV. Polgármesteri Hivatal Bi-
zottsági ülések hangfelvételei 2011 0,00 6 CD

115. XXXVI.662
Budapest XIV. Polgármesteri Hivatal
Képviselőtestület bizottságainak jkv. 1995-2007 30,96

116.
XXXVI.701.
a

Budapest XVI. Polgármesteri Hivatal
Képviselőtestületi ülések jkv.

1995–1996,
2011 1,44 2 DVD

117.
XXXVI.701.
b.

Budapest XVI. Polgármesteri Hivatal
Közmeghallgatások hangfelvételei 2011 0,00 1 DVD

118. XXXVI.704
Budapest XVI. Polgármesteri Hivatal Ki-
sebbségi Önkormányzati jkv. 1995-1996 0,12

119. XXXVI.762
Budapest XIX. Polgármesteri Hivatal vál-
lalkozási adási bizottság jkv 1996-2002 3,00

120. XXXVI.766
Budapest XIX. Polgármesteri Hivatal Ha-
tósági Főiroda Műszaki csoport iratai 1995-1996 5,76

121. XXXVI.767
Budapest XIX. Polgármesteri Hivatal Ipari
és Kereskedelmi iratok 1955-1999 8,88

122. XXXVI.768
Budapest XIX. Polgármesteri Hivatal
Gyámügyi iratok 1991-1995 2,40

123.
XXXVI.781.
a

Budapest XX. Polgármesteri Hivatal Kép-
viselőtestületi ülések hang- és videofelvé-
telei 2011 0,00

1 CD,
1 DVD

124.
XXXVI.781.
b

Budapest XX. Polgármesteri Hivatal
Közmeghallgatások hangfelvételei 2011 0,00 1 CD

XXXVI. fond összesen: 87,49 ifm, 17 DVD, 29 CD

Mindösszesen:
394,95 ifm, 30 CD, 18 DVD, 335 db, 1,53

GB
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3. sz. melléklet - Iratvédelem

Mikrofilmezésre előkészítés

Jelzet Megnevezés Évkör Ifm
VII.2.c Budapesti Királyi Törvényszék, peres iratai 1922, 1925 3,10
VII.5.c Budapesti Királyi Büntetőtörvényszék 1942-1944 0,20
VII.12.b Budapesti Központi Királyi Járásbíróság iratai 1914-1950 0,84
VII.106 Pest Királyi Törvényszéki Fogház iratai (anyagmozga-

tás)
1910 2,00

VII.185 Weiser Károly közjegyző iratai 1877,
1878-1885,
1891-1895

5, 88

XXIII.203.a  Budapest III. Kerületi Tanács- és VB-ülési jegyzőköny-
vek

1950-1990 6,48

XXIII.204.a Budapest IV. Kerületi Tanács- és VB-ülési jkv 1950-1990 3,24
XXV.4.a. Fővárosi Bíróság, büntetőperes iratok (1950)1951

-1986
2,16

XXV.97 Budapesti Katonai Ügyészség iratai (1945 előtti
iratok)

0,36

XXIX.2001 Csepel Művek Személyzeti iratainak gyűjteménye 1906-1956 1,30
Összesen: 13,54

Restaurálásra előkészítés

Jelzet Megnevezés Évkör Terjede-
lem

VII.192 Rhorer Géza kjő iratai 1910-1911 0,20 ifm
VII.2.c Budapesti Királyi Törvényszék peres iratai 1917-1922,

1922, 1925
3,70 ifm

VII.2.e. Pesti (1875-től) Budapesti Királyi Törvényszék (1946-
tól Budapesti Törvényszék) iratai
Cégbírósági iratok – Márkus Lajos - cégiratok

1876-1949 19 fólió

VII.12.b Budapesti Központi Királyi Járásbíróság iratai 1914-1950 0,84 ifm
VII.102.a Budapesti Királyi Büntetőtörvényszéki Fogház iratai.

Fogolytörzskönyvek
1895-1947 53,56 ifm

VII.104.a. Budapesti Királyi Büntető Járásbírósági Fogház iratai.
Fogolytörzskönyvek

1890-1923
(1928)

9,76 ifm

XI.136 Márkus Lajos Vasszerkezetek Gyára Rt. iratai 4 kötet
XVI.2. Budapesti Forradalmi Törvényszéki Fogház iratai 1919 0,98 ifm

Összesen: 69,04 ifm, 19 fólió, 4 kö-
tet
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Köttetésre előkészítés

Jelzet Megnevezés Évkör Terjedelem
VI.501. Budai Tankerületi Királyi Főigazgatóság iratai 1862-1884 0,70 ifm
XI.1510.e Budai Közúti Vaspálya Társaság iratai - Pénzügyi ira-

tok
1867-1879 2 kötet

0,08 ifm
XXIII.202
.b

Budapest II. Kerületi Tanács Építési Osztály iratai 1974-1975
1977-1978

4 kötet

XXIII.203
.b

Budapest III. Kerületi Tanács Építési Osztály iratai 1959,
1965,
1966,
1980

4 kötet

XXIII.204
.b

Budapest IV. Kerületi Tanács Építési Osztály iratai 1968 1 kötet

XXIII.205
.b

Budapest V. Kerületi Tanács iratai 1950-
1951,
1972

3 kötet

XXIII.206
.b

Budapest VI. Kerületi Tanács iratai 1957-1958 2 kötet

XXIII.207
.b

Budapest VII. Kerületi Tanács Építési Osztály iratai 1985 2 kötet

XXIII.213
.b

Budapest XIII. Kerületi Tanács Építési Osztály iratai 1950-
1951,
1960,
1966-
1967,
1970,
1971,
1975,
1982

12 kötet

Összesen: 0,78 ifm, 30 kötet

Mikrofilmek ellenőrzése

Jelzet Megnevezés Évkör Tekercs
VII.2.c Budapesti Királyi Törvényszék peres iratai 1945 előtti 31
XXV.60.e Fővárosi Főügyészség, TÜK büntető iratok 1950-1980 49
XXXV.12.
a

MSZMP VII. Kerületi Bizottsága vezető testületi
jegyzőkönyvek

1956-1989 13

XXXV.95.
a

MDP Budapesti Bizottsága vezető testületi jegyző-
könyvek

1948-1956 11

Összesen: 104

Digitalizálásra előkészítés (hanganyag)

Jelzet Megnevezés Évkör Hangkazetta
XXIII.212.a Budapest XII. Kerületi Tanács iratai 1985-1988 278 db
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4. sz. melléklet - Rendezési munkák

Alapszintű rendezés

Jelzet Megnevezés Évkör Ifm
X.266 Budapesti Városvédő Egyesület iratai 1983-2012 20,04
X.267 Nemzeti Panteon Alapítvány iratai 1983-2012 2,42
XV.19.e Budapesti Városvédő Egyesület fotógyűjteménye 1983-2012 23,76

Összesen 46,22

Darabszintű rendezés

Jelzet Megnevezés Évkör Ifm
IV.1303.f Pest város tanácsának iratai, X. kútfő 1856-1873 1,26
IV.1402.b Budapest Székesfőváros főpolgármesterének iratai.

Általános iratok
1941-1944 3,22

VI.17.a BRFK I. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Általános
iratok 1964-2001 0,24

VI.17.b BRFK I. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Munka-
tervek, jelentések 1954-1988 0,24

VI.17.c BRFK I. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Bűnügyi
iratok 2000-2002 0,03

VI.17.d BRFK I. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Iratmintatárak, gyűjtemények 1956-1975 0,12

VI.18.a BRFK II. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Általá-
nos iratok 1968-2002 0,24

VI.18.b BRFK II. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Munka-
tervek, jelentések 1961-1990 0,36

VI.18.c BRFK II. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Bűnügyi
iratok 1989-2003 0,12

VI.19.a BRFK III. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Általá-
nos iratok 1973-1997 0,03

VI.19.b BRFK III. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Munka-
tervek, jelentések 1974-1990 0,07

VI.19.c BRFK III. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Bűn-
ügyi iratok 1995-2007 0,24

VI.20.a BRFK IV. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Általá-
nos iratok 1907-1994 0,08

VI.20.b BRFK IV. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Munka-
tervek, jelentések 1987-1990 0,02

VI.20.c BRFK IV. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Bűn-
ügyi iratok 2000-2007 0,10

VI.20.d BRFK IV. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Iratmintatárak, gyűjtemények 1994-1999 0,11

VI.21.a BRFK V. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Általá-
nos iratok 1918-2007 0,12

VI.21.c BRFK V. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Bűnügyi
iratok 1993-2003 0,84

VI.22.a BRFK VI. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Általá-
nos iratok 1931-2008 0,39
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Jelzet Megnevezés Évkör Ifm
VI.22.b BRFK VI. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Munka-

tervek, jelentések 1965-1988 0,10
VI.22.c BRFK VI. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Bűn-

ügyi iratok 2005 0,03
VI.23.a BRFK VII. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Általá-

nos iratok 1932-1972 0,13
VI.23.b BRFK VII. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Mun-

katervek, jelentések 1958-1988 0,09
VI.23.c BRFK VII. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Bűn-

ügyi iratok 2006 0,01
VI.24.a BRFK VI-VII. kerületi Rendőrkapitányság iratai -

Általános iratok 1989-2004 0,24
VI.24.b BRFK VI-VII. kerületi Rendőrkapitányság iratai -

Munkatervek, jelentések 1988-1991 0,02
VI.24.c BRFK VI-VII. kerületi Rendőrkapitányság iratai -

Bűnügyi iratok 1996-2004 0,24
VI.25.a BRFK VIIII. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Álta-

lános iratok 1959-2006 0,08
VI.25.b BRFK VIII. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Mun-

katervek, jelentések 1960-1990 0,12
VI.25.c BRFK VIII. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Bűn-

ügyi iratok 1987-2007 0,72
VI.25.d BRFK VIII. kerületi Rendőrkapitányság iratai -

Iratmintatárak, gyűjtemények 1967-1994 0,48
VI.26.a BRFK IX. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Általá-

nos iratok 1907-2003 1,00
VI.26.c BRFK IX. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Bűn-

ügyi iratok 1992-2002 0,05
VI.26.d BRFK IX. kerületi Rendőrkapitányság iratai -

Iratmintatárak, gyűjtemények 1995-1999 0,06
VI.27.a BRFK X. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Általá-

nos iratok 1970-2009 0,36
VI.27.b BRFK X. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Munka-

tervek, jelentések 1970-1990 0,24
VI.27.c BRFK X. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Bűnügyi

iratok 2002-2003 0,02
VI.27.d BRFK X. kerületi Rendőrkapitányság iratai -

Iratmintatárak, gyűjtemények 1967-1990 0,72
VI.28.a BRFK XI. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Általá-

nos iratok 1983-2007 0,12
VI.28.b BRFK XI. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Munka-

tervek, jelentések 1985-1992 0,10
VI.28.c BRFK XI. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Bűn-

ügyi iratok 1991-2004 1,56
VI.28.d BRFK XI. kerületi Rendőrkapitányság iratai -

Iratmintatárak, gyűjtemények 1994-1995 0,36
VI.29.a BRFK XII. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Általá-

nos iratok 1985-2005 0,05
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Jelzet Megnevezés Évkör Ifm
VI.29.b BRFK XII. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Mun-

katervek, jelentések 1985-1992 0,06
VI.30.a BRFK XIII. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Álta-

lános iratok 1960-2000 0,08
VI.30.b BRFK XIII. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Mun-

katervek, jelentések
(1957) 1980-

1992 0,24
VI.30.c BRFK XIII. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Bűn-

ügyi iratok 1999-2002 0,04
VI.31.a BRFK XIV. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Álta-

lános iratok 1969-2000 0,05
VI.31.b BRFK XIV. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Mun-

katervek, jelentések 1990-1991 0,01
VI.31.c BRFK XIV. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Bűn-

ügyi iratok 1994-2002 0,24
VI.32.a BRFK XV. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Általá-

nos iratok 1976-2009 0,10
VI.32.c BRFK XV. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Bűn-

ügyi iratok 2007 0,01
VI.33.a BRFK XVI. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Álta-

lános iratok 1976-2006 0,07
VI.33.b BRFK XVI. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Mun-

katervek, jelentések 1990-1993 0,01
VI.33.c BRFK XVI. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Bűn-

ügyi iratok 2003 0,01
VI.35.a BRFK XVIII. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Ál-

talános iratok 1965-2008 0,48
VI.35.b BRFK XVIII. kerületi Rendőrkapitányság iratai -

Munkatervek, jelentések 1972-1985 0,08
VI.35.c BRFK XVIII. kerületi Rendőrkapitányság iratai -

Bűnügyi iratok 1989-2002 0,12
VI.35.d BRFK XVIII. kerületi Rendőrkapitányság iratai -

Iratmintatárak, gyűjtemények 1964-1994 1,08
VI.36.a BRFK XIX. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Álta-

lános iratok 1967-2009 0,24
VI.36.b BRFK XIX. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Mun-

katervek, jelentések 1971-1994 0,24
VI.36.c BRFK XIX. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Bűn-

ügyi iratok 1993-2006 0,24
VI.37.a BRFK XX-XXIII. kerületi Rendőrkapitányság iratai -

Általános iratok 1967-2008 0,24
VI.37.b BRFK XX-XXIII. kerületi Rendőrkapitányság iratai -

Munkatervek, jelentések 1978-1980 0,03
VI.37.c BRFK XX-XXIII. kerületi Rendőrkapitányság iratai -

Bűnügyi iratok 1992-2005 0,36
XV.17.d.3
25

Tanácsi és polgármesteri iratokból kiemelt tervek 1873-1944 0,05

XV.17.d.3
29

Építési Ügyosztályok tervtára – a kutatók által kikért
tételek

1873-2000 22,50
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Jelzet Megnevezés Évkör Ifm
XV.17.f.36
0.

A Fővárosi Kertészeti Nonprofit Zrt. és jogelődjei
kertészeti tervei

1950-2005 0,05

XV.17.f.40
7

Manno család tervei 19-20. sz. 0,05

XXIII.203.
a

Budapest III. Kerületi Tanács- és VB-ülési jegyző-
könyvek

1950-1990 6,48

XXIII.204.
a

Budapest IV. Kerületi Tanács- és VB-ülési jegyző-
könyvek

1950-1990
1950-1954,
1971-1974

3,24

XXV.4.a. Fővárosi Bíróság, büntetőperes iratok 1955 1,44
Összesen: 52,57

Középszintű rendezés - ügyiratszintű

Jelzet Megnevezés Évkör Ifm
IV.1411.b Budapest Székesfőváros Árvaszéke. Általános iratok 1889,

1907-1916
11,12

VI.26.a BRFK IX. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Általá-
nos iratok

1933-1940 1,10

VI.29.d BRFK XII. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Iratmintatárak, gyűjtemények

1992 0,03

VI.30.d BRFK XIII. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Iratmintatárak, gyűjtemények

1957 0,12

VI.32.d BRFK XV. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Iratmintatárak, gyűjtemények

1970-1974 0,03

VI.37.d BRFK XX-XXIII. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Iratmintatárak, gyűjtemények

1970-1990 0,36

XXV.4.a Fővárosi Bíróság, büntetőperes iratok 1986 10,32
XXV.4.b Fővárosi Bíróság, polgári peres iratok 1986 10,68
XXV.4.f Fővárosi Bíróság, titkos ügykezelés alól kivont perek

iratai
(1949)

1951-1955
34,08

XXV.41 Budapest XX. Kerületi Bíróság iratai 1975-1983 4,43
XXV.49 Budapest XXI-XXII. Kerületi Bíróság iratai 1975-1983 10,30
XXV.60.a Fővárosi Főügyészség, igazgatási iratok 1950-1953 0,60
XXV.97 Budapesti Katonai Ügyészség iratai 1950-1957 1,20
XXXV.95
.i

MDP Budapesti Pártbizottság Fegyelmi Osztálya iratai 1948-1956 2,52

Összesen: 86,89
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Középszintű rendezés – tételszintű

Jelzet Megnevezés Évkör Ifm
XIII.28 Haggenmacher család iratai 19. sz. 0,14
XIV.88 Holénia Gyula iratai 1930-1940 4,00
XIV.109 Jándy Klára iratai 1869-2001 0,72
XIV.153 Dr. Winkler Erzsébet és Dobó János iratai 20. sz. 0,30
XV.17.d.32
8

Közületi Tervtár, 1950 utáni dobozolt tervek 1950-1970 1,70

XV.17.f.332 Obrist Vilmos tervei 1936-1943 1,02
XXV.47.a Budapest IV-XV. Kerületi Bíróság, elnöki iratok 1974-2003 2,64
XXV.60.a Fővárosi Főügyészség, igazgatási iratok 1985-1995 11,64
XXIX.3010 P és B Média Rt. iratai 1994-2003 0,96
XXIX.3015 CovySoft Networks Távközlési és Informatikai Zrt.

iratai
1998-2007 0,12

XXIX.3017 Herkules Építő Zrt. iratai (1970)
1990-2001

0,24

XXIX.3022 PORT Kereskedelemfejlesztési és Termelésszervezé-
si Rt. iratai

1990-2004 0,12

XXIX.3519 G+D Trade Kft. iratai 1992-1996 0,12
Összesen: 23,72

Alapszintű ellenőrző rendezés

Jelzet Megnevezés Évkör Ifm
XI.950 Neményi Testvérek Papírgyár Rt. iratai 1920-1950 0,91
XI.1542 Szent Margitsziget Gyógyfürdő Rt. iratai 1912-1949 10,20
XXIX.57.b Budapesti Vegyipari Gépgyár iratai 1936-2000 8,40
XXIX.76 Könnyűipari Gépgyártó Vállalat (KAEV) iratai (1954)

1963-1995
15,36

XXIX.317.
b

Villamos Berendezés és Készülék Művek 7.sz. Villa-
mos Állomásszerelő Vállalat (VÁV) iratai

(1947)
1950-1995

8,88

XXIX.319 Villamos Berendezés és Készülék Művek (VBKM)
Vezérigazgatósága iratai

1965-1984 6,00

XXIX.323.
b

Elektronikus Mérőkészülékek Gyára iratai 1950-1991
(1995)

5,28

XXIX.333 Villamos Berendezés és Készülék Művek 6.sz.
TRANSZVILL Gyára iratai

(1947)
1953-1990

4,58

XXIX.532 Gyapjúmosó és Finomposztógyár (Gyapjúmosó és
Szövőgyár) iratai

(1937)
1948-1974

19,80

XXIX.538 Szalag és Zsinórgyár iratai 2008-2011 0,12
XXIX.558 ELEGANT Május 1. Ruhagyár iratai 1955-1994 6,24
XXIX.608 Erdőgazdasági, Fűz- és Kosáripari Vállalat iratai 1950-1996 2,52
XXIX.702 Magnezitipari Művek (Magnezitipari

Tűzállóanyaggyár) iratai
(1912)

1949-1999
8,91

XXIX.753 Gránit Csiszolószerszám- és Kőedénygyártó Vállalat
iratai

(1922)
1950-1996

15,84

XXIX.928 Budapesti Húsipari Vállalat iratai (1959)
1964 -1995

8,28
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Jelzet Megnevezés Évkör Ifm
XXIX.929 Erdei Termékeket Feldolgozó és Értékesítő Vállalat

iratai
(1954)

1955-1995
13,56

XXIX.930 Herz Szalámigyár Rt. iratai 1955-2009 11,40
XXIX.1602 Fővárosi Távfűtőművek iratai 1968-1989 0,36
XXIX.1603 Fővárosi Kéményseprő és Szolgáltató Vállalat iratai 1950-1997

(2002)
2,76

XXIX.1661
.c

BKV és jogelődei személyi iratai 1935-1979 1,46

XXIX.1705 Fővárosi XI-XXII. kerületi IKV és jogutódainak iratai (1987)
1992-2008

12,84

XXIX.1753 Fővárosi Fotó Vállalat (Főfotó Kft) iratai 1951-2009 7,53
XXIX.3020 Hospinvest Zrt. iratai (1969)

1999-2009
2,76

XXIX.3021 Architekton Holding Rt. és jogelődei iratai 1989-2008 6,96
XXIX.3023 LAVINA Építő és Szerelőipari Zrt. iratai 1987-2009 3,12
XXIX.3541 Pharmachom Gyógyszer-nagykereskedelmi Kft. iratai 1996-2008 0,48
XXIX.3546 ÉPFU-REÁL Kft. (Budapesti Építőipari Szállítási

Vállalat) iratai
(1969)

1991-2002
0,24

XXIX.3547 Húspiac Kereskedelmi Kft. iratai 1997-2007 0,60
XXIX.3548 Félix Hungária (FH INVEST) Kft. iratai 1996-2006 0,36
XXIX.3549 Ivanits és Bárkány Autó Kereskedelmi Kft. iratai 1993-2009 0,12
XXX.46 FOK-GYEM Finommechanikai és Elektronikus Mű-

szergyártó Szövetkezet iratai
1960-2002 2,64

XXX.47 Alkotás Textilipari Szövetkezet iratai 1957-2001 2,64
XXX.48 BAUMAG Stratégiai Fejlesztő Szövetkezet iratai 1995-2005 0,48

Összesen: 191,63

Darabszintű ellenőrző rendezés

Jelzet Megnevezés Évkör Terjedelem
XV.17.h Tervtár, vegyes tervek 1860-1890 5,16 ifm
XXIII.101.a.2 Budapest Főváros Tanácsa üléseinek hangfelvételei 1979-1989 244 kazetta,

600 CD
XXIII.211.a Budapest XI. Kerületi Tanács VB-

ülésjegyzőkönyvei
1980-1989 2,76 ifm

XXV.4.a. Fővárosi Bíróság, büntetőperes iratok 1955 1,20 ifm
XXV.97 Budapesti Katonai Ügyészség iratai 1945-1992 22,03 ifm
XXV.60.a Fővárosi Főügyészség, igazgatási iratok 1950-1953 0,60 ifm
XXXV.1.a.24 MSZMP Budapesti Bizottság vezető testületi jegy-

zőkönyveinek hangfelvételei
1984-1989 219 kazetta

XXXVI.201.b
.1

Fővárosi Közgyűlés üléseinek hangfelvételei 1992-2005 1092 kazetta

XXXVI.201.c Fővárosi Közgyűlés közmeghallgatásainak hang-
felvételei

1995-2005 26 kazetta

Összesen: 31,75 ifm, 600 CD, 1581 ka-
zetta
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Középszintű ellenőrző rendezés

Jelzet Megnevezés Évkör Ifm
VII 2.e Pesti Törvényszék iratai - Cégbírósági iratok 1876-1949 13,45
XVII.1101 Hazafias Népfront Budapesti Bizottsága iratai 1958-1990 4,80
XXIII.116.a Fővárosi Tanács VB Lakásügyi Osztály iratai 1950-1955 7,34
XXIII.117. Budapesti Városi Tanács VB Kommunális Osztály

iratai
1951-1954 0,65

XXIII.125. Fővárosi Tanács VB Építési Igazgatóság iratai 1953-1972 7,22
XXIII.126.a Budapest Főváros Tanácsa VB Közmű- és Mélyépí-

tési Igazgatósága iratai
1955-1990 45,65

XXIII.131. Fővárosi Tanács VB Házkezelési – Ingatlankezelési –
Igazgatóság iratai

1956-1980 20,79

XXIII.202.b Budapest II. Kerületi Tanács VB szakigazgatási szer-
vei iratai

1950-1990 96,00

XXIII.202.e Budapest II. Kerületi Tanács VB Műszaki Osztály
iratai

1950-1990 167,48

XXIII.202.f Budapest II. Kerületi Tanács VB gyámügyi iratai 1950-1979 6,85
XXIII.204.f Budapest IV. Kerületi Tanács VB Műszaki Osztálya

iratai
1950-1990 80,46

XXIV.606 Fővárosi Földhivatal iratai 1946-1950 25,86
XXIX. 2001 Csepel Művek Személyzeti iratainak gyűjteménye 1906-1956 1,30

Összesen: 477,85

Raktárrendezés, mintaállványozás

Jelzet Megnevezés Évkör Ifm/egyéb
VI.12.c.4 BRFK Központi Szervezetének iratai – Személy-

ügyi iratok - Fogyatéki (B-listás) iratok
1947-1950 9,48

VI.14.f.1 BRFK Bűnügyi Szervek iratai - Értékelések, elem-
zések iratai - Statisztikai jelentések

1959-1992 10,18

VI.17.a BRFK I. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Általá-
nos iratok

1964-2001 0,24

VI.17.b BRFK I. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Mun-
katervek, jelentések

1954-1988 0,24

VI.17.c BRFK I. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Bűn-
ügyi iratok

2000-2002 0,03

VI.17.d BRFK I. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Iratmintatárak, gyűjtemények

1956-1975 0,12

VI.18.a BRFK II. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Álta-
lános iratok

1968-2002 0,24

VI.18.b BRFK II. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Mun-
katervek, jelentések

1961-1990 0,36

VI.18.c BRFK II. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Bűn-
ügyi iratok

1989-2003 0,12

VI.19.a BRFK III. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Álta-
lános iratok

1973-1997 0,03

VI.19.b BRFK III. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Munkatervek, jelentések

1974-1990 0,07
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VI.19.c BRFK III. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Bűn-
ügyi iratok

1995-2007 0,24

VI.20.a BRFK IV. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Álta-
lános iratok

1907-1994 0,08

VI.20.b BRFK IV. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Munkatervek, jelentések

1987-1990 0,02

VI.20.c BRFK IV. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Bűn-
ügyi iratok

2000-2007 0,10

VI.20.d BRFK IV. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Iratmintatárak, gyűjtemények

1994-1999 0,11

VI.21.a BRFK V. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Álta-
lános iratok

1918-2007 0,12

VI.21.c BRFK V. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Bűn-
ügyi iratok

1993-2003 0,84

VI.22.a BRFK VI. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Álta-
lános iratok

1931-2008 0,39

VI.22.b BRFK VI. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Munkatervek, jelentések

1965-1988 0,10

VI.22.c BRFK VI. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Bűn-
ügyi iratok

2005 0,03

VI.23.a BRFK VII. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Ál-
talános iratok

1932-1972 0,13

VI.23.b BRFK VII. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Munkatervek, jelentések

1958-1988 0,09

VI.23.c BRFK VII. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Bűnügyi iratok

2006 0,01

VI.24.a BRFK VI-VII. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Általános iratok

1989-2004 0,24

VI.24.b BRFK VI-VII. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Munkatervek, jelentések

1988-1991 0,02

VI.24.c BRFK VI-VII. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Bűnügyi iratok

1996-2004 0,24

VI.25.a BRFK VIIII. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Általános iratok

1959-2006 0,08

VI.25.b BRFK VIII. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Munkatervek, jelentések

1960-1990 0,12

VI.25.c BRFK VIII. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Bűnügyi iratok

1987-2007 0,72

VI.25.d BRFK VIII. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Iratmintatárak, gyűjtemények

1967-1994 0,48

VI.26.a BRFK IX. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Álta-
lános iratok

1907-2003 2,10

VI.26.c BRFK IX. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Bűn-
ügyi iratok

1992-2002 0,05

VI.26.d BRFK IX. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Iratmintatárak, gyűjtemények

1995-1999 0,06

VI.27.a BRFK X. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Álta-
lános iratok

1970-2009 0,36
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VI.27.b BRFK X. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Mun-
katervek, jelentések

1970-1990 0,24

VI.27.c BRFK X. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Bűn-
ügyi iratok

2002-2003 0,02

VI.27.d BRFK X. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Iratmintatárak, gyűjtemények

1967-1990 0,72

VI.28.a BRFK XI. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Álta-
lános iratok

1983-2007 0,12

VI.28.b BRFK XI. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Munkatervek, jelentések

1985-1992 0,10

VI.28.c BRFK XI. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Bűn-
ügyi iratok

1991-2004 1,56

VI.28.d BRFK XI. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Iratmintatárak, gyűjtemények

1994-1995 0,36

VI.29.a BRFK XII. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Ál-
talános iratok

1985-2005 0,05

VI.29.b BRFK XII. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Munkatervek, jelentések

1985-1992 0,06

VI.29.d BRFK XII. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Iratmintatárak, gyűjtemények

1992 0,03

VI.30.a BRFK XIII. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Általános iratok

1960-2000 0,08

VI.30.b BRFK XIII. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Munkatervek, jelentések

(1957)
1980-1992

0,24

VI.30.c BRFK XIII. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Bűnügyi iratok

1999-2002 0,04

VI.30.d BRFK XIII. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Iratmintatárak, gyűjtemények

1957 0,12

VI.31.a BRFK XIV. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Általános iratok

1969-2000 0,05

VI.31.b BRFK XIV. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Munkatervek, jelentések

1990-1991 0,01

VI.31.c BRFK XIV. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Bűnügyi iratok

1994-2002 0,24

VI.32.a BRFK XV. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Ál-
talános iratok

1976-2009 0,10

VI.32.c BRFK XV. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Bűnügyi iratok

2007 0,01

VI.32.d BRFK XV. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Iratmintatárak, gyűjtemények

1970-1974 0,03

VI.33.a BRFK XVI. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Általános iratok

1976-2006 0,07

VI.33.b BRFK XVI. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Munkatervek, jelentések

1990-1993 0,01

VI.33.c BRFK XVI. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Bűnügyi iratok

2003 0,01

VI.35.a BRFK XVIII. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Általános iratok

1965-2008 0,48
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VI.35.b BRFK XVIII. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Munkatervek, jelentések

1972-1985 0,08

VI.35.c BRFK XVIII. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Bűnügyi iratok

1989-2002 0,12

VI.35.d BRFK XVIII. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Iratmintatárak, gyűjtemények

1964-1994 1,08

VI.36.a BRFK XIX. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Általános iratok

1967-2009 0,24

VI.36.b BRFK XIX. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Munkatervek, jelentések

1971-1994 0,24

VI.36.c BRFK XIX. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Bűnügyi iratok

1993-2006 0,24

VI.37.a BRFK XX-XXIII. kerületi Rendőrkapitányság ira-
tai - Általános iratok

1967-2008 0,24

VI.37.b BRFK XX-XXIII. kerületi Rendőrkapitányság ira-
tai - Munkatervek, jelentések

1978-1980 0,03

VI.37.c BRFK XX-XXIII. kerületi Rendőrkapitányság ira-
tai - Bűnügyi iratok

1992-2005 0,36

VI.37.d BRFK XX-XXIII. kerületi Rendőrkapitányság ira-
tai - Iratmintatárak, gyűjtemények

1970-1990 0,36

VII.2.e Pesti Törvényszék iratai - Cégbírósági iratok 1876-1949 13,21
VII.5.c Budapesti Királyi Büntetőtörvényszék 1944-1950 62,64
VIII.96 Fővárosi 12 Évfolyamos Iskola (XXI. Tejút u. 10-

12.)
1960-1961 0,02

VIII.217 Budapest Székesfővárosi VI. Kerületi Üteg utcai
Polgári Leányiskola (VI. Üteg u. 15.)

1912-1949 1,00

VIII.267 Pestszenterzsébeti Kálmán utcai Állami Polgári
Fiúiskola

1909-1946 1,35

VIII.348 Budapest Székesfővárosi III. Kerületi Vörösvári úti
Elemi Iskola

1917-1945 0,45

VIII.535 Budapest Székesfővárosi III. Kerületi Hunor utcai
Elemi Iskola

1913-1937 0,35

VIII.356 Budapest Székesfővárosi VI. Kerületi Aréna úti
Községi Elemi és Háztartási Irányú Ismétlő Nép-
iskola (VI. Aréna út 63.)

1900-1901 0,01

VIII.358 Budapest Székesfővárosi VI. Kerületi Dózsa
György úti Népiskola (VI. Aréna út 136.)

1910-1947 0,48

VIII.367 Budapest Székesfővárosi VI. Kerületi Lehel utcai
Községi Fiú Népiskola (VI. Lehel u. 16.)

1904-1946 0,52

VIII.372 Budapest Székesfővárosi VI. Kerületi Váci úti
Községi Elemi Népiskola (VI. Váci út 21.)

1903-1946 0,38

VIII.764 Budapesti Iparostanonc Iskolák, MTH és MüM
Intézetek anyakönyvi lapjai

1949-1962 5,00

VIII.1964 Fővárosi Általános Iskola (III. Vörösvári út 93.) 1945-1964 0,49
VIII.2009 Fővárosi Általános Leányiskola (XIII. Dózsa

György út 136.)
1947-1964 0,45

VIII.2010 Fővárosi Általános Fiúiskola (XIII. Lehel u. 16.) 1946-1961 0,52
VIII.2070 Fővárosi Általános Leányiskola (XIII. Sziget u. 8-

10.)
1949-1951 0,04
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VIII.2073 Lékai János Általános Iskola (XX. Kálmán u. 15.) 1946-1961 0,41
VIII.2074 Pesterzsébeti Vas Gereben utcai Általános Iskola 1947-1950 0,04
VIII.3072 Budapest Székesfővárosi VI. Kerületi Üteg utcai

Női Kereskedelmi Szaktanfolyam
1913-1920 0,07

VIII.3073 Weiss Manfréd Acél- és Fémmű R.T. Iparostanonc
Iskolája

1919-1961 1,48

VIII.3504 Ady Endre Fővárosi Gyakorló Kollégium (II. Bim-
bó út 51.)

1960-2012 2,00

VIII.3813 Petőfi Csarnok (XIV. Zichy Mihály út 14.) 1985-2011 2,00
VIII.3814 Pataky István Művelődési Ház (X. Szent László tér

7-14.)
1977-2005 1,82

VIII.3815 Kőbányai Gyermek- és Ifjúsági Szabadidő Központ
(X. Előd u. 1.)

1993-2000 0,24

VIII.3816 Banán Klub (III. Mátyás király út 13-15.) 1989-2008 1,92
XI.533.d Hazai Fésűsfonó és Szövőgyár Rt. iratai 1920-1965 1,26
XI.950 Neményi Testvérek Papírgyár Rt. iratai 1920-1950 0,91
XI.1519 Budapest Székesfőváros Közlekedési Rt. iratai 1873-1999 0,12
XI.1542 Szent Margitsziget Gyógyfürdő Rt. iratai 1912-1949 10,20
XVII.1512 (a-
m)

Igazoló Bizottság 1945-1948 10,56

XVII.1598 Igazoló Bizottság 1945-1948 3,96
XVII.1608,
1632, 1708

Igazoló Bizottság 1945-1948 1,68

XXIII.101.a.2 Budapest Főváros Tanácsa üléseinek hangfelvételei 1979-1989 244 kazetta
600 CD

XXIII.105.b Fővárosi Tanács VB Terv- és Munkaügyi Főosztály
iratai

1983-1990 16,88

XXIII.137 Fővárosi Tanács VB Munkaügyi Főosztály iratai (1957)
1959-1982

18,77

XXIII.116.a Fővárosi Tanács VB Lakásügyi Osztály iratai 1950-1955 7,34
XXIII.117 Budapesti Városi Tanács VB Kommunális Osztály

iratai
1951-1954 0,65

XXIII.125 Fővárosi Tanács VB Építési Igazgatóság iratai 1953-1972 7,22
XXIII.126.a Budapest Főváros Tanácsa VB Közmű- és Mély-

építési Igazgatósága iratai
1955-1990 45,65

XXIII.131 Fővárosi Tanács VB Házkezelési – Ingatlankezelési
– Igazgatóság iratai

1956-1980 20,79

XXIII.202.b  Budapest II. Kerületi Tanács VB szakigazgatási
szervei iratai

1950-1990 96,00

XXIII.125 Fővárosi Tanács VB Építési Igazgatóság iratai 1953-1972 7,22
XXIII.126.a Budapest Főváros Tanácsa VB Közmű- és Mély-

építési Igazgatósága iratai
1955-1990 45,65

XXIII.131 Fővárosi Tanács VB Házkezelési – Ingatlankezelési
– Igazgatóság iratai

1956-1980 20,79

XXIII.202.b  Budapest II. Kerületi Tanács VB szakigazgatási
szervei iratai

1950-1990 96,00

XXIII.202.e Budapest II. Kerületi Tanács VB Műszaki Osztály
iratai

1950-1990 167,48

XXIII.202.f Budapest II. Kerületi Tanács VB gyámügyi iratai 1950-1979 6,85
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XXIII.204.f Budapest IV. Kerületi Tanács VB Műszaki Osztá-
lya iratai

1950-1990 80,46

XXV.4.f Fővárosi Bíróság, titkos ügykezelés alól kivont
perek iratai

(1949)
1951-1955

30,08

XXV.41 Budapest XX. Kerületi Bíróság iratai 1975-1983 4,43
XXV.49 Budapest XXI-XXII. Kerületi Bíróság iratai 1975-1983 10,30
XXV.60.a Fővárosi Főügyészség, igazgatási iratok 1985-1995 11,64
XXV.97 Budapesti Katonai Ügyészség iratai 1946-1978 93,78
XXV.201-208 BÁKI iratai 1956-

1984,
1956-1959

182,40

XXIX.31.b Láng Gépgyár iratai (1893)
1920-1998

7,32

XXIX.42 Szerszámgépipari Művek (Budapesti Szerszám-
gépgyár Rt.) iratai

1965-
1991,

1999-2004

1,44

XXIX.57.b Budapesti Vegyipari Gépgyár iratai 1936-2000 8,40
XXIX.73 Újpesti Gépelemgyár iratai 1960-2004 1,22
XXIX.74 Magyar Szerszámgépipari Társaság iratai 1981-1989 0,60
XXIX.76 Könnyűipari Gépgyártó Vállalat (KAEV) iratai (1954)

1963-1995
15,36

XXIX.317.b Villamos Berendezés és Készülék Művek 7.sz. Vil-
lamos Állomásszerelő Vállalat (VÁV) iratai

(1947)
1950-1995

8,88

XXIX.319 Villamos Berendezés és Készülék Művek (VBKM)
Vezérigazgatóságának irataia

1965-1984 6,00

XXIX.323.b Elektronikus Mérőkészülékek Gyára iratai 1950-1991
(1995)

5,28

XXIX.333 Villamos Berendezés és Készülék Művek 6.sz.
TRANSZVILL Gyára iratai

(1947)
1953-1990

4,58

XXIX.532 Gyapjúmosó és Finomposztógyár (Gyapjúmosó és
Szövőgyár) iratai

(1937)
1948-1974

19,80

XXIX.538 Szalag és Zsinórgyár iratai 2008-2011 0,12
XXIX.558 ELEGANT Május 1. Ruhagyár iratai 1955-1994 6,24
XXIX.608 Erdőgazdasági Fűz- és Kosáripari Vállalat, (1993-

tól Rt.) iratai
1950-1996 2,52

XXIX.702 Magnezitipari Művek (Magnezitipari Tűzálló-
anyaggyár) iratai

(1912)
1949-1999

8,91

XXIX.706 Beton- és Vasbetonipari Művek (Budapesti Épü-
letelemgyár) iratai

(1954)
1963-1991

15,48

XXIX.720 Fővárosi Felvonójavító Vállalat
(BUDAPESTLIFT) iratai

1962-1996 2,76

XXIX.753 Gránit Csiszolószerszám- és Kőedénygyártó Válla-
lat iratai

(1922)
1950-1996

15,84

XXIX.826 Pesterzsébeti Papírgyár Kft. iratai (1971)
1993-2004

0,36

XXIX.928 Budapesti Húsipari Vállalat iratai (1959)
1964 -
1995

8,28
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XXIX.929 Erdei Termékeket Feldolgozó és Értékesítő Vállalat
iratai

(1954)
1955-1995

13,56

XXIX.930 Herz Szalámigyár Rt. iratai 1955-2009 11,40
XXIX.1011 RÖLTEX Fővárosi Rövidáru és Lakástextil Kiske-

reskedelmi Vállalat iratai, Általános iratok
1976-2001 3,36

XXIX.1602 Fővárosi Távfűtőművek iratai 1968-1989 0,36
XXIX.1603 Fővárosi Kéményseprő és Szolgáltató Vállalat ira-

tai
1950-1997

(2002)
2,76

XXIX.1661.c BKV és jogelődei személyi iratai 1935-1979 1,46
XXIX.1705 Fővárosi XI-XXII. kerületi IKV és jogutódainak

iratai
(1987)

1992-2008
12,84

XXIX.1753 Fővárosi Fotó Vállalat (Főfotó Kft) iratai 1951-2009 7,53
XXIX.2001 Csepel Művek Személyzeti iratainak gyűjteménye  1906-1956 2,60
XXIX.3010 P & B Média Rt. iratai 1994-2003 0,96
XXIX.3015 CovySoft Networks Távközlési és Informatikai Zrt.

iratai
1998-2007 0,12

XXIX.3017 Herkules Építő Rt. iratai (1970)
1990-2001

0,24

XXIX.3018.a ORCO Budapest Zrt. - Projekt dokumentáció (Pesti
Hazai Első Takarékpénztár épületének felújítási
iratai

2006-2011 1,42 GB

XXIX.3020 Hospinvest Zrt. iratai (1969)
1999-2009

2,76

XXIX.3021 Architekton Holding Rt. és jogelődei iratai 1989-2008 6,96
XXIX.3022 PORT Kereskedelemfejlesztési és Termelésszer-

vezési Rt. iratai
1990-2004 0,12

XXIX.3023 LAVINA Építő és Szerelőipari Zrt. iratai 1987-2009 3,12
XXIX.3519 G+D Trade Kft. iratai 1992-1995 0,12
XXIX.3541 Pharmachom Gyógyszer-nagykereskedelmi Kft.

iratai
1996-2008 0,48

XXIX.3546 ÉPFU-REÁL Kft. (Budapesti Építőipari Szállítási
Vállalat) iratai

(1969)
1991-2002

0,24

XXIX.3547 Húspiac Kereskedelmi Kft. iratai 1997-2007 0,60
XXIX.3548 Félix Hungária (FH INVEST) Kft. iratai 1996-2006 0,36
XXIX.3549 Ivanits és Bárkány Autó Kereskedelmi Kft. iratai  1993-2009 0,12
XXIX.5001
b-c-d-e

Magyar Posta 62., 70, 112, Csepeli Postahivatalok
iratai

1989-2005 0,60

XXX.46 FOK-GYEM Finommechanikai és Elektronikus
Műszergyártó Szövetkezet iratai

1960-2002 2,64

XXX.47 Alkotás Textilipari Szövetkezet iratai 1957-2001 2,64
XXX.48 BAUMAG Stratégiai Fejlesztő Szövetkezet iratai 1995-2005 0,48
XXXV.1.a.24 MSZMP Budapesti Bizottság vezető testületi jegy-

zőkönyveinek hangfelvételei
1984-1989 219 kazetta

XXXV.2 MSZMP Budapesti Pártbizottság Marxizmus–
Leninizmus Esti Egyetem iratai

1957-1972 1,68

XXXV.3 MSZMP Budapesti Pártbizottság három hónapos
pártiskola iratai

1957-1972 0,48

XXXV.4 MSZMP Budapesti Pártbizottság öt hónapos pártis-
kola iratai

1959-1972 0,36
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XXXV.5.b MSZMP Budapesti Pártbizottság Oktatási Igazga-
tóság államvizsga jegyzőkönyvei és oklevél–má-
solatai

1963-1983 25,20

XXXV.95.i MDP Budapesti Pártbizottság Fegyelmi Osztálya
iratai

1948-1956 2,52

XXXVI.201.b
.1

Fővárosi Közgyűlés üléseinek hangfelvételei 1992-2005 1092 kazet-
ta

XXXVI.201.c Fővárosi Közgyűlés közmeghallgatásainak hang-
felvételei

1995-2005 26 kazetta

Összesen 1379,60 ifm, 1581 kazetta, 600 CD 1,42 GB
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5. sz. melléklet - Segédletkészítés

Raktári jegyzék készítés, módosítás

Jelzet Megnevezés Évkör Ifm/egyéb
VI.14.f.1 BRFK Bűnügyi Szervek iratai - Értékelések, elemzé-

sek iratai - Statisztikai jelentések
1959-1992 10,18

VI.17.a BRFK I. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Általá-
nos iratok

1964-2001 0,24

VI.17.b BRFK I. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Munka-
tervek, jelentések

1954-1988 0,24

VI.17.c BRFK I. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Bűn-
ügyi iratok

2000-2002 0,03

VI.17.d BRFK I. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Iratmintatárak, gyűjtemények

1956-1975 0,12

VI.18.a BRFK II. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Általá-
nos iratok

1968-2002 0,24

VI.18.b BRFK II. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Mun-
katervek, jelentések

1961-1990 0,36

VI.18.c BRFK II. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Bűn-
ügyi iratok

1989-2003 0,12

VI.19.a BRFK III. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Álta-
lános iratok

1973-1997 0,03

VI.19.b BRFK III. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Mun-
katervek, jelentések

1974-1990 0,07

VI.19.c BRFK III. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Bűn-
ügyi iratok

1995-2007 0,24

VI.20.a BRFK IV. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Álta-
lános iratok

1907-1994 0,08

VI.20.b BRFK IV. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Mun-
katervek, jelentések

1987-1990 0,02

VI.20.c BRFK IV. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Bűn-
ügyi iratok

2000-2007 0,10

VI.20.d BRFK IV. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Iratmintatárak, gyűjtemények

1994-1999 0,11

VI.21.a BRFK V. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Általá-
nos iratok

1918-2007 0,12

VI.21.c BRFK V. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Bűn-
ügyi iratok

1993-2003 0,84

VI.22.a BRFK VI. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Álta-
lános iratok

1931-2008 0,39

VI.22.b BRFK VI. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Mun-
katervek, jelentések

1965-1988 0,10

VI.22.c BRFK VI. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Bűn-
ügyi iratok

2005 0,03

VI.23.a BRFK VII. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Álta-
lános iratok

1932-1972 0,13
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VI.23.b BRFK VII. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Munkatervek, jelentések

1958-1988 0,09

VI.23.c BRFK VII. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Bűn-
ügyi iratok

2006 0,01

VI.24.a BRFK VI-VII. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Általános iratok

1989-2004 0,24

VI.24.b BRFK VI-VII. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Munkatervek, jelentések

1988-1991 0,02

VI.24.c BRFK VI-VII. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Bűnügyi iratok

1996-2004 0,24

VI.25.a BRFK VIIII. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Általános iratok

1959-2006 0,08

VI.25.b BRFK VIII. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Munkatervek, jelentések

1960-1990 0,12

VI.25.c BRFK VIII. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Bűnügyi iratok

1987-2007 0,72

VI.25.d BRFK VIII. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Iratmintatárak, gyűjtemények

1967-1994 0,48

VI.26.a BRFK IX. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Álta-
lános iratok

1907-2003 2,10

VI.26.c BRFK IX. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Bűn-
ügyi iratok

1992-2002 0,05

VI.26.d BRFK IX. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Iratmintatárak, gyűjtemények

1995-1999 0,06

VI.27.a BRFK X. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Általá-
nos iratok

1970-2009 0,36

VI.27.b BRFK X. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Mun-
katervek, jelentések

1970-1990 0,24

VI.27.c BRFK X. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Bűn-
ügyi iratok

2002-2003 0,02

VI.27.d BRFK X. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Iratmintatárak, gyűjtemények

1967-1990 0,72

VI.28.a BRFK XI. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Álta-
lános iratok

1983-2007 0,12

VI.28.b BRFK XI. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Mun-
katervek, jelentések

1985-1992 0,10

VI.28.c BRFK XI. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Bűn-
ügyi iratok

1991-2004 1,56

VI.28.d BRFK XI. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Iratmintatárak, gyűjtemények

1994-1995 0,36

VI.29.a BRFK XII. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Álta-
lános iratok

1985-2005 0,05

VI.29.b BRFK XII. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Munkatervek, jelentések

1985-1992 0,06

VI.29.d BRFK XII. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Iratmintatárak, gyűjtemények

1992 0,03

VI.30.a BRFK XIII. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Álta-
lános iratok

1960-2000 0,08
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VI.30.b BRFK XIII. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Munkatervek, jelentések

(1957)
1980-1992

0,24

VI.30.c BRFK XIII. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Bűnügyi iratok

1999-2002 0,04

VI.30.d BRFK XIII. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Iratmintatárak, gyűjtemények

1957 0,12

VI.31.a BRFK XIV. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Ál-
talános iratok

1969-2000 0,05

VI.31.b BRFK XIV. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Munkatervek, jelentések

1990-1991 0,01

VI.31.c BRFK XIV. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Bűnügyi iratok

1994-2002 0,24

VI.32.a BRFK XV. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Álta-
lános iratok

1976-2009 0,10

VI.32.c BRFK XV. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Bűn-
ügyi iratok

2007 0,01

VI.32.d BRFK XV. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Iratmintatárak, gyűjtemények

1970-1974 0,03

VI.33.a BRFK XVI. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Ál-
talános iratok

1976-2006 0,07

VI.33.b BRFK XVI. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Munkatervek, jelentések

1990-1993 0,01

VI.33.c BRFK XVI. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Bűnügyi iratok

2003 0,01

VI.35.a BRFK XVIII. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Általános iratok

1965-2008 0,48

VI.35.b BRFK XVIII. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Munkatervek, jelentések

1972-1985 0,08

VI.35.c BRFK XVIII. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Bűnügyi iratok

1989-2002 0,12

VI.35.d BRFK XVIII. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Iratmintatárak, gyűjtemények

1964-1994 1,08

VI.36.a BRFK XIX. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Ál-
talános iratok

1967-2009 0,24

VI.36.b BRFK XIX. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Munkatervek, jelentések

1971-1994 0,24

VI.36.c BRFK XIX. kerületi Rendőrkapitányság iratai -
Bűnügyi iratok

1993-2006 0,24

VI.37.a BRFK XX-XXIII. kerületi Rendőrkapitányság iratai
- Általános iratok

1967-2008 0,24

VI.37.b BRFK XX-XXIII. kerületi Rendőrkapitányság iratai
- Munkatervek, jelentések

1978-1980 0,03

VI.37.c BRFK XX-XXIII. kerületi Rendőrkapitányság iratai
- Bűnügyi iratok

1992-2005 0,36

VI.37.d BRFK XX-XXIII. kerületi Rendőrkapitányság iratai
- Iratmintatárak, gyűjtemények

1970-1990 0,36

XXIII.101.a.
2.

Budapest Főváros Tanácsa üléseinek hangfelvételei 1979-1989 244 kazetta
600 CD
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XXIII.105.b Fővárosi Tanács VB Terv- és Munkaügyi Főosztály
iratai

1983-1990 16,88

XXIII.116.a Fővárosi Tanács VB Lakásügyi Osztály iratai 1950-1955 7,34
XXIII.117. Budapesti Városi Tanács VB Kommunális Osztály

iratai
1951-1954 0,85

XXIII.125. Fővárosi Tanács VB Építési Igazgatóság iratai 1953-1972 7,22
XXIII.126.a Budapest Főváros Tanácsa VB Közmű- és Mélyépí-

tési Igazgatósága iratai
1955-1990 45,30

XXIII.131. Fővárosi Tanács VB Házkezelési – Ingatlankezelési
– Igazgatóság iratai

1956-1980 20,79

XXIII.137. Fővárosi Tanács VB Munkaügyi Főosztály iratai (1957)
1959-1982

18,77

XXIII. 202.b Budapest II. Kerületi Tanács VB szakigazgatási
szervei iratai

1950-1990 96,00

XXIII.204.f Budapest IV. Kerületi Tanács VB Műszaki Osztálya
iratai

1950-1990 80,46

XXIII.202.e Budapest II. Kerületi Tanács VB Műszaki Osztály
iratai

1950-1990 167,48

XXIII.202.f Budapest II. Kerületi Tanács VB gyámügyi iratai 1950-1979 6,85
XXV.4.a Fővárosi Bíróság, büntetőperes iratok (1950)

1951-1986
495,48

XXV.4.b Fővárosi Bíróság, polgári peres iratok (1943)
1951-1986

371,45

XXV.4.f Fővárosi Bíróság, titkos ügykezelés alól kivont pe-
rek iratai

(1949)
1951-1980

(1981)

105,56

XXV.41 Budapest XX. Kerületi Bíróság iratai 1954-1983 7,37
XXV.49 Budapest XXI-XXII. Kerületi Bíróság iratai 1966-1985 11,70
XXV.60.a Fővárosi Főügyészség, igazgatási iratok 1951-1995 39,08
XXV.60.j Fővárosi Főügyészség, Közlekedési Osztály iratai 1975-1995 3,26
XXV.60.o Fővárosi Főügyészség, általános és törvényességi

felügyeleti iratok
1980-1996 15,03

XXV.60.p Fővárosi Főügyészség, polgári iratok 1984-1996 11,47
XXV.83 Budapesti I. és XII. Kerületi Ügyészség iratai 1981-1996 1,32
XXV.85 Budapesti IV. és XV. Kerületi Ügyészség iratai 1971-1995 2,52
XXV.86 Budapesti V. és XIII. Kerületi Ügyészség iratai 1976-1996 4,44
XXV.87 Budapesti VI. és VII. Kerületi Ügyészség iratai 1980-1995 0,96
XXV.89 Budapesti IX Kerületi Ügyészség iratai 1971-1995 1,08
XXV.90 Budapesti X. és XVII. Kerületi Ügyészség iratai 1981-1995 1,32
XXV.91 Budapesti XI. és XXII. Kerületi Ügyészség iratai 1982-1995 3,00
XXV.92 Budapesti XIV. és XVI. Kerületi Ügyészség iratai 1975-1996 2,04
XXV.93 Budapesti XVIII. és XIX. Kerületi Ügyészség iratai 1986-1995 1,08
XXV.97 Budapesti Katonai Ügyészség iratai 1946-1978 93,78
XXV.201-
208

BÁKI iratai 1956-1984 182,40

XXXV.2 MSZMP Budapesti Pártbizottság Marxizmus-
Leninizmus Esti Egyetem iratai

1957-1972 1,68
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XXXV.3 MSZMP Budapesti Pártbizottság Három hónapos
Pártiskola iratai

1957-1972 0,48

XXXV.4 MSZMP Budapesti Pártbizottság Öt hónapos Pártis-
kola iratai

1959-1972 0,36

XXXV.5.b MSZMP Budapesti Pártbizottság Oktatási Igazgató-
ság államvizsga jegyzőkönyvei és oklevél–másolatai

1963-1983 25,20

XXXV.34 Esti Hírlap Szerkesztősége MSZMP Bizottságának
iratai

1970-1972 0,02

XXXVI.201.
b.1.

Fővárosi Közgyűlés üléseinek hangfelvételei 1992-2005 1092 kazet-
ta

XXXVI.201.
c

Fővárosi Közgyűlés közmeghallgatásainak hangfel-
vételei

1995-2005 26 kazetta

Összesen: 1876,12 ifm, 1362 kazetta, 600 CD

Raktári jegyzék elektronikus rögzítése (Registrum import)

Jelzet Megnevezés Évkör Ifm
VII.2.e Pesti Törvényszék iratai Cégbírósági iratok 1876-1949 17,53
XI.533.d Hazai Fésűsfonó és szövőgyár Rt. 1920-1965 1,26
XI.814 Havel Lipót építési cég iratai 1870-1949 18,80
XI.855 Markovits-Garai Építőipari cég iratai 1938-1944 0,08
XI.950 Neményi Testvérek Papírgyár Rt. iratai 1920-1950 0,91
XI.1505 Budapest Székesfőváros Vízműve 1868-1945 0,60
XI.1516 Ferenc József Földalatti Vasút Rt. iratai 1893-1947 0,96
XI.1517 Budapesti Egyesített Városi Vasutak 1918-1924 0,03
XI.1519 Budapest Székesfőváros Közlekedési Rt. iratai 1944-1945 0,02
XI.1526 Fővárosi Autóbuszüzem iratai 1925-1967 1,45
XI.1527 Fővárosi Villamosvasút iratai 1949-1965 0,03
XI.1651 Budapest Székesfőváros Községi Temetkezési Intézet

iratai
1931-1934 0,12

XXIII.102.a Budapest Főváros Tanácsa Végrehajtó Bizottsága ülése-
inek jegyzőkönyvei

1950-1990 39,36

XXIII.116.a Fővárosi Tanács VB Lakásügyi Osztály iratai 1950-1955 7,34
XXIII.117 Budapesti Városi Tanács VB Kommunális Osztály iratai 1951-1954 0,85
XXIII.125 Fővárosi Tanács VB Építési Igazgatóság iratai 1953-1972 7,22
XXIII.126.a Budapest Főváros Tanácsa VB Közmű- és Mélyépítési

Igazgatósága iratai
1955-1990 45,30

XXIII.131 Fővárosi Tanács VB Házkezelési – Ingatlankezelési –
Igazgatóság iratai

1956-1980 20,79

XXIII.201.a Budapest I. Kerületi Tanács és VB–ülési jegyzőkönyvek 1950-1990 6,36
XXIII. 202.b Budapest II. Kerületi Tanács VB szakigazgatási szerve-

inek iratai
1950-1990 96,00

XXIII.202.e Budapest II. Kerületi Tanács VB Műszaki Osztály iratai 1950-1990 167,48
XXIII.202.f Budapest II. Kerületi Tanács VB gyámügyi iratai 1950-1979 6,85
XXIII.204.f Budapest IV. Kerületi Tanács VB Műszaki Osztálya

iratai
1950-1990 80,46

XXIII.207.b Budapest VII. Kerületi Tanácsa VB szakigazgatási
szerveinek iratai

1950-1990 109,16
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Jelzet Megnevezés Évkör Ifm
XXIII.218.b Budapest XVIII. Kerületi Tanácsa VB szakigazgatási

szerveinek iratai
1950-1983 71,33

XXIII.219.a Budapest XIX. Kerületi Tanács és VB–ülési jegyző-
könyvek

1950-1990 8,51

XXIII.220.b Budapest XX. Kerületi Tanácsa VB szakigazgatási
szerveinek iratai

1950-1983 71,68

XXV.201-
208

BÁKI iratai 1956-1984 182,40

XXIX.76 Könnyűipari Gépgyártó Vállalat (KAEV) iratai (1954) 1963-
1995

15,36

XXIX.317.b Villamos Berendezés és Készülék Művek 7.sz. Villamos
Állomásszerelő Vállalat (VÁV) iratai

(1947) 1950-
1995

8,88

XXIX.319 Villamos Berendezés és Készülék Művek (VBKM) Ve-
zérigazgatósága iratai

1965-1984 6,00

XXIX.323.b Elektronikus Mérőkészülékek Gyára iratai 1950-1991
(1995)

5,28

XXIX.333 Villamos Berendezés és Készülék Művek 6.sz.
TRANSZVILL Gyára iratai

(1947) 1953-
1990

4,58

XXIX.532 Gyapjúmosó és Finomposztógyár (Gyapjúmosó és Szö-
vőgyár) iratai

(1937) 1948-
1974

19,80

XXIX.538 Szalag és Zsinórgyár iratai 2008-2011 0,12
XXIX.558 ELEGANT Május 1. Ruhagyár iratai 1955-1994 6,24
XXIX.608 Erdőgazdasági Fűz- és Kosáripari Vállalat iratai 1950-1996 2,52
XXIX.928 Budapesti Húsipari Vállalat iratai 1962-1995 8,28
XXIX.930 Herz Szalámigyár Rt. iratai 1955-2009 11,40
XXIX.1017.
b

Angyalföldi Közért Vállalat – Dolgozói iratok 1951-1994 12,00

XXIX.1018.
b

Erzsébeti Közért Vállalat – Dolgozói iratok 1952-1994 1,86

XXIX.1019.
b

Józsefvárosi Közért Vállalat – Dolgozói iratok 1966-1994 3,50

XXIX.1020.
b

Kelenföldi Közért Vállalat – Dolgozói iratok 1956-1994 17,28

XXIX.1021.
b

Kőbányai Közért Vállalat – Dolgozói iratok 1970-1993 3,96

XXIX.1022.
b

Újpesti Közért Vállalat – Dolgozói iratok 1953-1995 3,08

XXIX.1023.
b

Zuglói Közért Vállalat – Dolgozói iratok 1980-1993 5,37

XXIX.1602 Fővárosi Távfűtőművek iratai 1968-1989 0,36
XXIX.1603 Fővárosi Kéményseprő és Szolgáltató Vállalat iratai 1950-1997

(2002)
2,76

XXIX.1661.
c

BKV és jogelődei személyi iratai 1935-1979 1,46

XXIX.1703.
d

Fővárosi V. ker. Ingatlankezelő Vállalat iratai
Lakásadatlapok

1959-1990 60,12

XXIX.1753 Fővárosi Fotó Vállalat (Főfotó Kft) iratai 1951-2009 7,53
XXIX 3010 P & B Média Rt. iratai 1994-2003 0,96
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Jelzet Megnevezés Évkör Ifm
XXIX.3020 Hospinvest Zrt. iratai (1969)

1999-2009
2,76

XXIX.3021 Architekton Építő- és Műemlékfelújító Rt. és jogutódja-
inak iratai

1989-2008 6,96

XXIX.3023 LAVINA Építő és Szerelőipari Zrt. iratai 1987-2009 3,12
XXIX.3547 Húspiac Kereskedelmi Kft. iratai 1997-2007 0,60
XXIX.3548 Félix Hungária (FH INVEST) Kft. iratai 1996-2006 0,36
XXIX.3549 Ivanits és Bárkány Autó Kereskedelmi Kft. iratai 1993-2009 0,12
XXX.46 FOK-GYEM Finommechanikai és Elektronikus Mű-

szergyártó Szövetkezet iratai
1960-2002 2,64

XXX.47 Alkotás Textilipari Szövetkezet iratai 1957-2001 2,64
XXX.48 BAUMAG Stratégiai Fejlesztő Szövetkezet iratai 1995-2005 0,48
XXXV.2 MSZMP Budapesti Pártbizottság Marxizmus–

Leninizmus Esti Egyetem iratai
1957-1972 1,68

XXXV.3 MSZMP Budapesti Pártbizottság Három hónapos Párt-
iskola iratai

1957-1972 0,48

XXXV.4 MSZMP Budapesti Pártbizottság Öt hónapos Pártiskola
iratai

1959-1972 0,36

XXXV.5.b MSZMP Budapesti Pártbizottság Oktatási Igazgatóság
államvizsga jegyzőkönyvei és oklevél–másolatai

1963-1983 25,20

XXXV.34 Esti Hírlap Szerkesztősége MSZMP Bizottságának ira-
tai

1970-1972 0,02

Összesen: 1219,00

Darabszintű segédlet

Jelzet Megnevezés Évkör Ifm
IV.1002.a Buda város tanácsülési jegyzőkönyvei 1686-1790 5,20
IV.1202.a Pest város tanácsülési jegyzőkönyvei 1688-1784 2,50
IV.1302 Pest v. Törvényhatósági Bizottságának közgyűlési

jegyzőkönyvei
1872-1873 0,20

XXIII.203.a  Budapest III. Kerületi Tanács- és VB-ülési jkv. 1950-1990 6,48
XXIII.204.a Budapest IV. Kerületi Tanács- és VB-ülési jkv. 1950-1990 3,24
XXXV.6.a.1 MSZMP I. Kerületi Bizottság pártértekezleteinek jkv. 1957-1989 0,48
XXXV.6.a.2 MSZMP I. Kerületi Ideiglenes Intéző Bizottság jegy-

zőkönyvei
1957 0,12

XXXV.6.a.3 MSZMP I. Kerületi Pártbizottság jegyzőkönyvei 1957-1983 0,78
XXXV.6.a.4 MSZMP I. Kerületi Végrehajtó Bizottság jkv. 1957-1983 3,60
XXXV.7.a.1 MSZMP II. Kerületi Bizottság pártértekezleteinek

jegyzőkönyvei
1957-1989 0,60

XXXV.7.a.2 MSZMP II. Kerületi Ideiglenes Intéző Bizottság
jegyzőkönyvei

1957 0,12

XXXV.7.a.3 MSZMP II. Kerületi Pártbizottság jegyzőkönyvei 1957-1983 0,72
XXXV.7.a.4 MSZMP II. Kerületi Végrehajtó Bizottság jkv. 1957-1983 3,36
XXXV.13.a.
3

MSZMP VIII. Kerületi Pártbizottság jkv. 1984-1989 0,30

XXXV.13.a.
4

MSZMP VIII. Kerületi Végrehajtó Bizottság jkv. 1984-1989 1,14
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XXXV.96.a.
1

MDP I. Kerületi Bizottság pártértekezleteinek jegy-
zőkönyvei

1950-1954 0,12

XXXV.96.a.
2

MDP I. Kerületi Pártbizottság (1954–ig Pártvá-
lasztmány) jegyzőkönyvei

1948-1955 0,12

XXXV.96.a.
3

MDP I. Kerületi Végrehajtó Bizottság (1954–ig Párt-
bizottság) jegyzőkönyvei

1948-1955 0,78

XXXV.97.a.
1

MDP II. Kerületi Bizottság pártértekezleteinek jegy-
zőkönyvei

1950-1956 0,12

XXXV.97.a.
2

MDP II. Kerületi Pártbizottság (1954–ig Pártvá-
lasztmány) jegyzőkönyvei

1948-1956 0,12

XXXV.97.a.
3

MDP II. Kerületi Végrehajtó Bizottság (1954–ig
Pártbizottság) jegyzőkönyvei

1948-1952 0,36

Összesen: 30,46

Tételszintű segédlet

Jelzet Megnevezés Évkör Ifm
XV.17.d.328 Közületi Tervtár, 1950 utáni dobozolt tervek 1950-1970 1,70
XV.17.e.306 Budapesti Műemléki Felügyelőség vegyes iratai 1950-1990 5,76
XV.17.f.332 Obrist Vilmos építészmérnök tervei 1936-1943 1,02

Összesen: 8,48

Ügyiratszintű segédlet
Jelzet Megnevezés Évkör Ifm

IV. 1303. f Pest v. Tanácsának iratai, X. kútfő 1869-1870 0,20
IV.1402.b Budapest Székesfőváros Főpolgármesterének iratai.

Általános iratok
1941-1944 3,22

XVII.1101 Hazafias Népfront Budapesti Bizottsága 1958-1990 4,80
XXIII.201.c Budapest I. Kerületi Tanács VB TÜK iratok 1980-1988 0,48
XXIII.202.e II. Kerületi Tanács VB Műszaki Osztály iratai 1985-1987 10,92
XXIII.203.c Budapest III. Kerületi Tanács VB TÜK iratok 1980-1990 0,72
XXIII.205.c Budapest V. Kerületi Tanács VB TÜK iratok 1980-1989 0,84
XXIII.208.c Budapest VIII. Kerületi Tanács VB TÜK iratok 1980-1990 0,72
XXIII.210.c Budapest X. Kerületi Tanács VB TÜK iratok 1980-1989 0,84
XXIII.211.c Budapest XI. Kerületi Tanács VB TÜK iratok 1985, 1987 0,12
XXIII.216.c Budapest XVI. Kerületi Tanács VB TÜK iratok 1980-1990 0,48
XXIII.217.c Budapest XVII. Kerületi Tanács VB TÜK iratok 1980-1989 0,84
XXIII.218.c Budapest XVIII. Kerületi Tanács VB TÜK iratok 1980 0,12
XXIII.219.c Budapest XIX. Kerületi Tanács VB TÜK iratok 1980-1984 0,12
XXIII.220.c Budapest XX. Kerületi Tanács VB TÜK iratok 1980-1984 0,12
XXIII.222.c Budapest XXII. Kerületi Tanács VB TÜK iratok 1980 0,24
XXV.47.a Budapest IV-XV. Kerületi Bíróság, elnöki iratok 1974-2003 2,64
XXV.60.a Fővárosi Főügyészség, igazgatási iratok 1950-1953 0,60
XXV.97 Budapesti Katonai Ügyészség iratai 1956-1959 0,72
XXXV.95.i MDP Budapesti Pártbizottság Fegyelmi Osztálya

iratai
1948-1956 2,52

XXXVI.445 Budapest III. Kerületi Polgármesteri Hivatal TÜK
iratok

1991 0,12

Összesen: 31,38
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Fond- és állagismertető

Jelzet Megnevezés Évkör Ifm
IV.1414.a-b Székesfővárosi Számszék iratai 1931-1949 6,74
IV.1416 a-d Budapest Székesfőváros Közigazgatási Bizottságának

iratai
1877-1949 54,76

IV.1221 Pest v. Levéltára iratainak gyűjteménye 1775-1871 0,15
IV.1222 Különféle Pest városi hivatalok iratainak gyűjteménye 1795-1873 0,14
IV.1223 Pest város Törvényszékének iratai 1705-1854 162,1

0
IV.1224 Pest város Vásárbíróságának iratai 1784-1839 0,14
IV.1225 Boráros János bíró irathagyatéka 1791-1807 0,14
IV.1226 Városi tanácsnokok irathagyatéka 1790-1873 0,70
IV.1227 Kiváltságlevelek 1691-1848 0,45
IV.1228 Történeti értékű okmányok 1708-1901 0,14
XIII.54. Gerenday-család iratai 19-20. sz. 4,38
XIV.206 Padányi Gulyás Béla emigráns politikus iratai 1940-1987 3,00
XIV.207 Dr. Makoldy Sándor gimnáziumi tanár személyes ma-

gániratai
19-20. sz. 0,15

XIV.208 Lakatos Gyula faiparai szakértő szakmai és személyes
iratai

1960-2000 0,40

XIV.209 Barta Lajos, egykori temesvári diák és barátai közös
naplója

1942-1943 0,02

XIV.210 Padányi-Gulyás Gyula és neje, Walleshausen Éva sze-
mélyes magániratai

20. sz. 7,80

XIV.211 Szabó Mária őrizetes (Gyorskocsi utca) levelei 1983-1984 0,07
XIV.212 Dr. Egey Zoltán orvos és felesége magánlevelezés 20. sz. 0,02
XIV.213 Peknyi Ferenc szerszámlakatos személyi okmányai és

iratai
20. sz. 0,02

XIV.214 Özv. Lindmayer Györgyné vízivárosi háztulajdonos
adóügyi és vagyoni iratai

20. sz. 0,02

XIV.215 Plajer Rezsőné fővárosi lakos Amerikába szakadt lá-
nyától kapott levelei

1990-es
évek

0,01

XIV.216 Becker Ferenc romániai lakos magyarországi rokonok-
tól kapott levelei

1964-1965 0,02

XIV.217 Takács József és Tóth Ernőné nagytétényi lakosok ro-
koni levelezése

1950-1970 1,00

XIV.218 Dr. Csepely Sándor járásbíró és fia dr. Cs. Tibor bel-
gyógyász magánlevelezése

20. sz. 0,30

XIV.219 Gyárfás Iboly(k)a hegedűművész iratai 20. sz. 0,20
XIV.220 Volcz Béla ócsai lakos és családja vagyoni iratai 20. sz. 0,10
XIV.221 Fővárosi színház művésznőjének levelezési irathagya-

téka
20. sz. 0,10

XXIV.606 Fővárosi Földhivatal iratai 1946-1950 25,86
Összesen: 268,9

3
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Adatbázisépítés

Jelzet Megnevezés Évkör Ifm Rekord
IV.1002.y Buda város tanácsának iratai. Végrendele-

tek
1847-1873 1,18 2699

IV.1009.g Buda város telekhivatalának iratai 1686-1731 1,83 25
IV.1411.b Budapest Főváros Árvaszékének iratai.

Általános iratok
1907-1916 11,12 9950

IV.1419.j Budapest Székesfőváros Statisztikai Hiva-
talának iratai. 1941. évi népszámlálás.
1939:IV. tc. hatálya alá esőnek minősítet-
tek adatbázisa

1941 79,94 68398

VI.12.b BRFK Rendkívüli Halálesetek Osztálya 1987 3,50 3500

VII.2.c Budapesti Királyi Törvényszék peres ira-
tai 1874-1944 0,12 457

VII 2.e/ Pesti (1875-től) Bp-i Kir. Törvényszék
(1946-tól Bp-i Törvényszék) iratai Cégbí-
rósági iratok

1876-1949 17,53 1634

VII.18.c Budapesti Királyi Ügyészség, Házassági
bontóperek iratai 0,24 2485

VII.103 IV-X. Kerületi Büntető Járásbírósági Fog-
ház iratai 1873-1890 3,90 13244

VII.105 Budai Királyi Törvényszéki Fogház iratai 1872-1875 0,30 793
VII.106 Pesti Királyi Törvényszéki Fogház iratai 1873-1894 6,90 33256
VII.151 Rupp Zsigmond közjegyző iratai 1875-1918 0,01 74
VII.160 Fekete László közjegyző okiratai 1926-1929 0,48 0,00

VII.213 Kiss Aladár közjegyző iratai

1885-
1914,
1894,
1901

0,36

608

VII.217 Kiss József közjegyző iratai 1938-1939 0,36 632
VII.221 Plihál Viktor közjegyző iratai 1901-1902 0,30 1149
VII.268 Konkoly Thege Sándor közjegyző okiratai 1939-1944 0,12 0,00
VII.269 Band Lajos közjegyző okiratai 1918-1930 0,24 0,00
XI.916 Klösz György fényképei 1860-1900 0,00 1877
XV.17.f.331 Ybl Miklós terv- és irathagyatéka 1844-1891 8,92 6676

Buda és Pest Történeti Topográfiája, Jó-
zsefváros

1686-2011 0,00 3313

XV.17.d.325 Tanácsi és polgármesteri iratokból kiemelt
tervek (LEAR Tervtári metatárában)

1873-1944 0,05 51

XV.17.h Tervtár, vegyes tervek (LEAR Tervtári
metatárában)

1860-1890 5,16 55

XV.17.f.360 A Fővárosi Kertészeti Nonprofit Zrt. és
jogelődjei kertészeti tervei (LEAR Tervtá-
ri metatárában)

1950-2005 0,05 50

XV.17.f.407 A Manno család tervei (LEAR Tervtári
metatárában)

1860-1890 0,05 13

XVII.1534.b Vallás és Közoktatásügyi Minisztérium-
hoz kiküldött Igazoló Bizottságok iratai 1945-1946 0,24 569
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XXV.2.b Budapesti Népügyészség, büntető iratok 1949 6,72 2016

XXV.23.a Budapest II. Kerületi Bíróság, büntetőpe-
res iratok 1953-1957 0,18 180

XXV.97 Budapesti Katonai Ügyészség iratai 1946-1963 0,72 2446
XXIX. 2001 Csepel Művek Személyzeti iratainak gyűj-

teménye
1906-1956 2,60 699

Összesen: 153,12 156849
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6. sz. melléklet - Budapest Főváros Levéltára munkatársainak 2012. évi publikációi
Á. Varga László Tájékoztató a Kárpát-medence magyar levéltári forrásainak fond-

és állagjegyzékét közreadó kiadványsorozat megjelenéséről (elő-
adás) ÖLT konferencia, 2012.10.14.
Megtorlás 1956 után – különös tekintettel az igazságszolgáltatás
nógrádi forrásaira. (előadás) Elhangzott a MNL Nógrád Megyei
Levéltára 2012. december 7-i konferenciáján.
A határokon túl rekedt magyar levéltári források számbavétele
(előadás)  Elhangzott  Veszprémben  október  27-én  a
„Nemzetpolitika és magyarságtudomány” című konferencián.
Belitzky János (Adalékok egy történész-levéltáros pályaképéhez,
39.442 karakter))

Bíró Aurél A templomi zászlók típusai, részei, szentelésüknek módja, és elhe-
lyezésük a templomban. Zászlómúzeum a Magyarországi Zászló
Társaság és a Magyar Heraldikai és Genealógiai Társaság. X.
Vexillológiai Nap. 2012. november 24. (előadás)
Büntetőperek a Horthy-korszakban (1919-ben). A vörös őrség és a
Cserny-féle terrorista csapatok központjai. Levéltári Nap. Budapest
Főváros Levéltára. 2012. november 16. (előadás)
Szűz Máriás zászlók. Szakrális Művészeti Hetek. Cafe Dorottya.
2012. szeptember 16. (előadás)
Múzeumok Éjszakája. Hitélet Farkasréten az Árpád-kortól a nap-
jainkig. Farkasrét–Mindenszentek Plébánia.  2012. június 23.  (elő-
adás)
Szűz Mária-ábrázolása a Budapesten őrzött cserkészzászlókon.
Zászlómúzeum a Magyarországi Zászló Társaság és a Magyar
Heraldikai és Genealógiai Társaság. IX. Vexillológiai Nap. 2012.
május 5. (előadás)

Csáki Tamás Árkay Bertalan pavilontervei az 1920-as évekből. In: Opus
Mixtum. A Centrart Egyesület Évkönyve, 1. (2012) 78–89. p.
Planning a modern market town with a historical atmosphere - the
reconstruction  of  Gyöngyös,  Hungary  after  the  fire  of  1917.  In:
Cities  &  Societies  in  Comparative  Perspective.  European  Asso-
ciation for Urban History. 11th International Conference on Urban
History.  Prága,  2012.  (a  kongresszus  előadásait  tartalmazó  pen-
drive-on – 10 oldal + képek)
Lajta Béla újra Zentán. Kiállítási katalógus. Zenta, Városi Múzeum,
2012. 32. p.
Lajta Béla és Zenta. In: Helyismereti Almanach. 7. (2012) 83–123.
p.

Fabó Beáta Duna-parti városfejlődés Pesten a rakpartok (Parlament-Vámház)
kiépítése után c. előadás a Budapest Világörökségéért Alapítvány
rendezésében tartandó konferencián (előadás)

Fehér Csaba A Sorg (ügy) - család történet. BFL Levéltári Nap. (előadás)
Az elektronikus iratok felmérésének levéltári módszerei. (előadás)
MLE éves vándorgyűlés, konferencia 2012.06.20.
Két felmérés-két eredmény, a MOL és a BFL e-adatvagyon felmé-
résének összehasonlítása. (előadás) FLE szakmai napja

Gerhard Péter Gerhard  Péter:  Egy  kortes  a  bíróság  előtt.  (kézirat, 26.177
karakter.)
A Kárpát-medence válogatott várostörténeti bibliográfiája, 2011.
Összeáll.: Gerhard Péter – V. László Zsófia. Az összeállításban köz-
reműködött:  Kaszás  Angéla,  Pál  Judit.  In:  Urbs.  Magyar
várostörténeti évkönyv VII. (kézirat)
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Gerhard Péter–Koltai Gábor–V. László Zsófia–Rácz Attila: Az
MSZMP fővárosi vezetése 1957–1989 között. A párt szervezete és
tisztségviselőinek archontológiája. In: Levéltári Közlemények
(2012) (kézirat)
Gerhard Péter:  Oyón, José Luis:  La quiebra de la ciudad popular.
Espacio  urbano,  inmigración  y  anarquismo  en  la  Barcelona  de
entreguerras, 1914–1936. (A népi város kettéhasadása. Városi tér,
bevándorlás és anarchizmus a két világháború közti Barcelonában,
1914–1936.) Barcelona, 2008. Ediciones del Serbal. 542 p. In:
Urbs. Magyar várostörténeti évkönyv VII. (kézirat)

Haraszti Viktor Die Möglichkeiten der Weiterbildung der Archivaren/innen in
Ungarn, (előadás), České Budějovice, 2012. március 15. A
megszűnő gazdálkodó szervek iratainak begyűjtési problémái,
(előadás),  2012.  szeptember  26,  Tuzla  SIP  –  „Sose  Írj  Papírra”,
avagy az elektronikus iratátvétel gyakorlati tapasztalatai (előadás)
FLE szakmai napja Gazdasági (vállalati) iratok levéltári gyűjtése
egykor és ma (előadás) MNL VML.,  A gazdasági  szervek iratainak
helyzete és hasznosíthatósága a történeti kutatásokban c.
konferencia. 2012.10.25.

Hidvégi Violetta http://www.centrart.hu/centrart.php?lang=hu&it=projektek&tab=
opusmixtum Ideiglenes épületek Pesten 1861–1873 között. 16-25.
Rexa  Dezső:  Beszélő utcák,  pletykáló  házak.  A  bevezető
tanulmányt és a jegyzetek írta, a szöveget válogatta: Hidvégi
Violetta. Budapesti Városvédő Egyesület, Budapest Főváros
Levéltára, Herminamező Polgári Köre 1990. Budapest 2012. 168
pp.
A Nagy Kadarkakönyv. Szaktudás Kiadó Ház Zrt. Budapest, 2012.
Arad-ménesi borvidék 63–70, Duna borrégió 119–126, Egri
Borvidék 137–146, Szegszárdi borvidék 159-168, Szerémségi bor-
vidék 181–186, Villányi borvidék 191–198. p. a Kadarka kul-
túrtörténetének feldolgozása

Hlbocsányi Norbert A pesti pénzoligarchák kapcsolata az Unió Rt.-vel. Perekbe zárt
történelem című konferencia 2012. nov. 16. (előadás)
A kecskeméti konzervgyár és a gazdasági elit kapcsolata az 1911-
1947 közötti időszakban.(kézirat)

Horváth J. András Levéltárelmélet a posztmodernig és vissza. Levéltár másként: a
kérdező és értékelő levéltár. Levéltári Szemle, 2012. 2. szám. 24-
41. old.

Kalmár Ella „Egy  földrajz  tankönyv  margójára”  c.  forrásközlés  megjelent  a
Kaleidoscope internetes folyóirat 2012/7. számában (224-242. p.)
http://www.kaleidoscopehistory.hu/index.php?subpage=cikk&cikki
d=101

Kenyeres István Die Kosten der Türkenabwehr und des Langen Türkenkrieges
(1593–1606)  im  Kontext  der  ungarischen  Finanzen  des  16.  und
17. Jahrhunderts. In: Das „Blut des Staatskörperers”. Hrsg.: Peter
rauscher – Andrea Serles – Thoma Winkelbauer. Historische
Zeitschrift Beiheft 56. München, 2012. 19-41.
Magyaróvár a 16. században. In: Kenyeres István–D. Szakács
Anita–Mihály Ferenc: Magyaróvár tanácsának törvénykezési jegy-
zőkönyvei az 1581-1582. években. Győr, 2012. 7-40.
A magyarországi réz- és marhakereskedelemmel kapcsolatos nem-
zetközi hitelügyletek a 16. század második felében. In: A törté-
nettudomány szolgálatában. Tanulmányok a 70 éves Gecsényi La-
jos tiszteletére. Szerk: Baráth Magdolna–Molnár Antal. Budapest-
Győr, 2012. 209-221.

http://www.centrart.hu/centrart.php?lang=hu&it=projektek&tab=opusmixtum
http://www.centrart.hu/centrart.php?lang=hu&it=projektek&tab=opusmixtum
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A bányakamarák szerepe a Magyar Királyság jövedelmeiben a 15-
16. században. In: Tiszteletkör. Történeti tanulmányok Draskóczy
István egyetemi tanár 60. születésnapjára. Budapest, 2012. 177-
188.
A Magyar Királyság jövedelmei és kiadásai Hunyadi Mátyás és a
Jagellók korában, Rubicon 23. (2012) 6. sz. 42-45.
Pecunia nervus belli. A háború alapja a pénz. A Magyar Királyság,
illetve  a  Habsburg  Monarchia  bevételei  és  kiadásai,  valamint  a
hadiköltségek Mohácstól a tizenöt éves háború végéig. Rubicon 23.
(2012) 6. sz. 46-49.
Buda gazdálkodása a török alóli felszabadulástól a Rákóczi-szabad-
ságharc  kezdetéig.  In:  megjelenés  alatt  az  Urbs.  Magyar  Város-
történeti Évkönyv 2012. évi kötetében.
Közgyűjteményi összefogással a szakmai megújulás reményében:
beszélgetés Kenyeres Istvánnal, az NKA Közgyűjtemények Kollé-
giuma elnökével. In: Levéltári Szemle 62. (2012) 3. sz. 7-14.
Beszámoló  az  e-levéltár projekt jelenlegi állásáról (előadás) FLE
szakmai napja
Beszámoló az e-levéltár helyzetéről és a magyar levéltári portál
fejlesztéséről (előadás) ÖLT konferencia 2012.10.14.

Koltai Gábor Gerhard Péter–Koltai Gábor–V. László Zsófia–Rácz Attila: A Magyar
Szocialista Munkáspárt fővárosi vezetése 1957–1989 között. A párt
szervezete és tisztségviselőinek archontológiája. In: Levéltári Köz-
lemények, 84. évf. (2013) 1. szám. (kézirat)
Fegyelem a „Párt”-ban. A Magyar Dolgozók Pártja pártfegyelmi
eljárásrendjének szabályzása Budapesten. (Kézirat, a tanulmány a
2012. évi BFL Levéltári Napon elhangzott előadásokat tartalmazó
kötetben jelenik meg 2013-ban.)
Agitátorok a vonaton. Vonatagitáció a Budapestre munkába járók
között (1949–1953). In: Korall, 13. évf. (2012) 50. szám. (kézirat)
Valuch Tiborral közösen a Korall Társadalomtörténeti Folyóirat
Munkáslét a 20. századi Magyarországon című számának szerkesz-
tése. Korall, 13. évf. (2012) 49. szám. 183 p.

Lőcsei Anikó Büntetőeljárás alá vont fiatalkorúak az ötvenes években. (előadás)
BFL-Nap 2012.november 16.

Lugosi András Ősbudavári Leszbosz avagy szexualitás és ellenforradalom gróf
Zichy Rafael palotájában. (előadás) BFL-Nap 2012.november 16.

Munkácsi Krisztina Az  első népbírósági  per.  (előadás)  "Élés  és  visszaélés  a  jogi
eszközökkel Magyarországon a 19-20. században" BFL-Nap 2012.
november 16.

Nagy Sándor A házasság felbontása Budapesten (Pest-Budán) a 19. században
c. doktori disszertáció kézirata (végleges formájában 217 p. + , 4
térképmelléklet)
Konfliktus és konszenzus budapesti házassági bontóperekben a 19-
20. század fordulóján (előadás) "Élés és visszaélés a jogi eszkö-
zökkel Magyarországon a 19-20. században" BFL-Nap 2012.
november 16.

Perczel Olivér Adalékok a Párizsi Nagy Áruház tűzkatasztrófájának történetéhez
(1903. augusztus 24.), In: FONS 2012/1, 237-276. p.
Állatkertünk megnyitja kapuit. In: Budapest a városlakók folyóirata
2012/5. 10-14. p.
Bikaviadalok Budapesten. In: Budapest a városlakók folyóirata
2012/7. 18-20. p.

P. Holl Adrien Preventív állományvédelem-penészgomba vizsgálatok, (előadás),
2012. szeptember 18. Szabadka, Levéltári Nap, c
Mikrofilmezés és /vagy digitalizálás, (előadás) Újvidék
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Veszélyes anyagok kezelése, tárolása,  (előadás) Papír és Nyomda-
ipari Egyesület Restaurátor szakosztályának szakmai napja
Digitalizálás a gyakorlatban (előadás) MLE szakmai napja
Új  szkennerek  a  BFL-ben  :  Pilot  projekt (előadás) FLE szakmai
napja
Digitalizálás állományvédelmi szempontból (előadás) MLE éves
vándorgyűlés, konferencia 2012.06.20.

Rácz Attila Gerhard Péter–Koltai Gábor–V. László Zsófia–Rácz Attila: A Magyar
Szocialista Munkáspárt fővárosi vezetése 1957–1989 között. A párt
szervezete és tisztségviselőinek archontológiája. In: Levéltári Köz-
lemények, 84. évf. (2013) 1. szám. (kézirat)
A cigány származású állampolgárok megítélése a budapesti ható-
ságokon 1957 és 1989 között. In: Cigánysors 3. Szerk.: Márfi
Attila. Pécs, 2013. (kézirat)
Pártszerűtlen pártszerelem. (kézirat)
Botrányok  a  pártbizottságon.  Kilépési  mobilitás  vizsgálatok  a
fővárosi és a kerületi szintű pártbizottságokon. (kézirat)
Pártítélet – bírósági ítélet, bírósági ítélet – pártítélet. Gondolatok a
pártállam bírósági és pártfegyelmi gyakorlatának összefüggéseiről.
(kézirat)
Interjúkészítés Budapest Főváros Levéltárában (előadás) FLE
konferenciája, 2012. 10. 18.

Sarusi Kiss Béla Adatbázisok építése Budapest Főváros Levéltárában. Adatbázisok
és digitális adatállományok építésével kapcsolatos felmérések
(előadás) MLE éves vándorgyűlés, konferencia 2012.06.20.

Simon Katalin Az ismeretlen Rácváros: a Tabán városképi változásai az 1810. évi
nagy tűzvész előtt (kézirat) “Taníts minket úgy számlálni
napjainkat...”.  Tanulmányok a 70 éves Kósa László tiszteletére c.
kötetben (szerk.: ifj. Bertényi Iván–Géra Eleonóra–Richly Gábor)
ELTE Eötvös Kiadó, Budapest, 2012, 572 oldal.
Európa – orvosi szemmel: A „száműzött” Korányi Frigyes utazásai
és 1858-as útinaplója. (kézirat)
The Faculty of Medicine of Pest in the Habsburg Empire in the First
Half of the Nineteenth Century. In: Universities in Central Europe –
Crossroads of Scholars from All Over the World. 29 September – 1
October, 2011. Charles University in Prague, Czech Republic.
Conference Proceedings. Supplement of the Journal of History of
Sciences and Technology. Prague, 2012. 185-194.
Europe – from  the  point  of  a  doctor’s  view.  Frigyes  Korányi’s
Journeys in the 1850’s. In: Fragmenty z dejín medicíny, farmácie a
veterinárnej medicíny. Bratislava, 2012. 216-220.
A kora újkori sebészműhely. Elhangzott az Orvostörténelmi
Társulat 2012. január 26-i ülésén. (előadás)
Europe – from  the  point  of  a  doctor’s view. Frigyes Korányi’s
Journeys in the 1850’s. Elhangzott a 10th International
Symposium  on  History  of  Medicine,  Pharmacy  and  Veterinary
Medicine c. konferencián, Pozsonyban, 2012. június 28-án.
(előadás)
A  gyógyítás  színhelyei  Budán  (1686-1848). Elhangzott  a  MTESZ
29. országos ankétján, 2012. november 23-án. (előadás)

Sipos András Die Bedeutung der Budapester Kommunalpolitik in den politischen
Bestrebungen der ungarischen Liberalen 1870–1914 (40.540 n)
Városaink az ipari forradalom korában (32.994 n)
Városaink az ipari forradalom korában. In: Árkádia – Történelem.
8. szám. http://www.arkadia.pte.hu/tortenelem/

http://www.arkadia.pte.hu/tortenelem/
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Die Bedeutung der Budapester Kommunalpolitik in den politischen
Bestrebungen der ungarischen Liberalen 1870–1914. Előadás a
Hugo Preuss Stiftung által rendezett Kommunaler Liberalismus in
Europa c. kutatói szemináriumon, 2012. június 2.

Szakolczai Attila Nyilas reminiszcenciák és 1956. Valóság, 55. évf. 6. sz.
Köztársaság téri csata nyitánya. Betekintő, 2012/2.
A megtorlás iratainak ötvenhat forrásaként való használatához.
Komárom-Esztergom Megyei Levéltár, Nyitott levéltárak program,
2012. szeptember 13. (előadás)
Az ötvenhatos forradalom, mint forradalom. Nagy Imre Ház, 2012.
október 29. (előadás)
Egy ötvenhatos koncepciós per 1966-ból. BFL, levéltári nap, 2012.
november 16. (előadás)
Forradalom és elnyomás. Nógrád Megyei Levéltár, Nyitott
levéltárak program, 2012. december 7. (előadás)
Somogy Megyei Levéltár, 1956-os kiállítás megnyitója, 2012.
október 30. (kiállítás megnyitása)
Kiss András János: A salgótarjáni acélárugyár története 1956-ban
c.  könyvének  bemutatója,  Nógrád  Megyei  Levéltár,  2012.
december 7. (könyvismertető)

Tasnádi Ákos Beszterce, Gurten, Zalaegerszeg – Novák Ferenc a népbíróság
előtt. (előadás) BFL-Nap 2012.11.16

Török Péter Böszörmény, mint központ: a hajdúvárosok közgyűléseinek
toposza a regionális szakirodalomban 2012. április 26. -
Hajdúemlékezet konferencia, Debrecen. (előadás)
Egy készülő archontológiai adattár vizsgálata. 2012. november 15-
16. „Múlt nélkül nincsen jövő” Egyén és közösség a történelemben.
Doktorandusz konferencia, Debrecen (előadás)

V. László Zsófia Gerhard Péter–Koltai Gábor–V. László Zsófia–Rácz  Attila:  Az
MSZMP fővárosi vezetése 1957–1989 között. A párt szervezete és
tisztségviselőinek archontológiája. In: Levéltári Közlemények
(2012) (kézirat)
A Kárpát-medence válogatott várostörténeti bibliográfiája, 2011.
Összeáll.: Gerhard Péter–V. László Zsófia. In: Urbs. Magyar
várostörténeti évkönyv VII. (kézirat)
Prédikátorok  és  patrónusaik  a  18.  századi  Erdélyben.  Daniel
Polixéna családjának kapcsolati hálója. In: "Taníts minket úgy
számlálni napjainkat...". Tanulmányok a 70 éves Kósa László
tiszteletére. Szerk.: ifj. Bertényi Iván–Géra Eleonóra–Richly Gábor.
ELTE Eötvös Kiadó, Budapest, 2012.
Aszód,  Szeged,  Genf – egy középosztálybeli magyar lány
neveltetésének állomásai. A Civil Rádió Éva lányai című műsorában
2012. május 18-án elhangzott beszélgetés Elekes Irénnel.
„A’ meg-holtnak az életéböl az élők tanuságot végyenek.” Halotti
beszédek  a  18.  századi  Magyarországon  és  Erdélyben.  Előadás  a
Veszprém Megyei Levéltár és a Veszprémi Érseki és Főkáptalani
Levéltár Padányi Bíró Márton püspök halálának 250. évfordulója
emlékére megrendezett egyháztörténeti konferenciáján. Veszprém,
2012. szeptember 13.
Érdemtelenek az érdemrendre? A Szocialista Hazáért Érdem-
renddel kitüntetett párttagok fegyelmi ügyei. Előadás Budapest
Főváros  Levéltára  „Élés  és  visszaélés  a  jogi  eszközökkel
Magyarországon a 19–20. században” című levéltári napján.
Budapest, 2012. november 16.
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1. REXA Dezső   Beszélő utcák, pletykáló házak / Rexa Dezső ; a bevezető tanulmányt
és a jegyzeteket írta, a szöveget vál. Hidvégi Violetta. - Budapest : Bp-i Városvédő
Egyesület : BFL : Herminamező Polgári Köre, 2012. - 168 p. : ill. - (Budapest köny-
vek / sorozatszerk. Saly Noémi)   Bibliogr.a jegyzetekben   ISBN 978-963-7537-33-2

2. BARISKA István   A Burgenlandban található magyar provenienciájú fondok és álla-
gok 1921-ig : Burgenlandi Tartományi Levéltár : Kismartoni Egyházmegye Levéltára
(anyakönyvek) : településeken levő levéltárak: Nezsider Város Levéltára, Locsmánd
Község Levéltára / Bariska István, Dominkovits Péter, Tilcsik György. A szlovéniai
Maribor levéltárában található magyar provenienciájú fondok és állagok 1921-ig :
Maribori  Területi  Levéltár  /  Gordana  Šövegeš  Lipovšek  ;  [szerk.  Á.  Varga  László]  ;
[mutató Demeter Györgyi és Horváth J. András] ;  [ford. Rácz Attila] ; [kiad. Buda-
pest Főváros Levéltára] . – Budapest : BFL, 2012. – 198 p. ; 28 cm. – (A Kárpát-
medence levéltári forrásai. 1., Fond- és állagjegyzékek ; 4.)   ISBN 978-963-7323-51-
5 ö  ISBN 978-963-7323-83-6

3. KÖVÉR György   A pesti City öröksége : banktörténeti tanulmányok / Kövér György
; [kiad. Budapest Főváros Levéltára]. ‒ Budapest : BFL, 2012. ‒ 434 p. ; 24 cm. ‒
(Várostörténeti tanulmányok) ISBN 978-963-7323-84-3 Bibliogr.: p. 399-422.

4. SZÖGI László   Budai, pesti és és óbudai diákok egyetemjárása / Szögi László ; köz-
read. Budapest Főváros Levéltára. ‒ Budapest : BFL, 2004-. - 2 db   2., Budai, pesti,
óbudai és budapesti diákok egyetemjárása, 1256-1525 és 1867-1919. ‒ 2012. ‒ 437 p.
‒ (Budapest történetének forrásai) ISN 978-963-7323-85-0
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